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 نهادهای دولتی با اتاق اصناف 
به بازار بروند

مدیرکل بیمه سلامت هرمزگان خبر داد

فعالیت 600 مؤسسه طرف 
قرارداد در هرمزگان

 نظارت اتاق اصناف بر صنوف شهری
 و روستایی

رئیس سازمان راهداری کشور خواستار شد
پیگیری مطالبات بحق رانندگان

 تولید چهار هزار تن ماهی 
در دریا

هرسه همکلام برای مالیات 

 متاسفانه اغلب گردانندگان پشت صحنه و سرمایه‌گذاران اصلی 
در این فعالیت، اتباع خارجی غیرمجاز هستند.

 رصد مستمر از این واحدها که بیشتر در مناطق حاشیه‌ای شهر و 
یا حومه قرار گرفته به علت سکونت خانواده به صدور مجوز قضایی 

نیازمند است.
  ثبت اطلاعات خرید و فروش کالاهای سرمایه‌ای دسته‌دوم در 
این صنف کمک شایان توجهی به کشفیات در معاملات مشکوک به 

پلیس برای بازگرداندن اموال مسروقه به مالباخته خواهد کرد.
  در این معاملات پردرآمد گاهی خرید و فروش‌های مشکوکی 
وجود دارد که بعلت عدم نظارت فیزیکی و ثبت اطلاعات خرید و 
فروش تحت عنوان ضایعات یا کالاهای سرمایه‌ای دسته‌دوم ممکن 

است، اقلام سرقتی نیز مورد معامله قرار گیرد.
  بعضی از این مراکز تحت مدیریت اصناف اخذ مجوز کرده‌اند و 
برخی دیگر هم  با دریافت مجوز از شهرداری فعالیت دارند، که این 
تشتت ایجاد شده در مدیریت مراکز جمع‌آوری ضایعات، نیازمند 

ساماندهی است
  مردم می‌توانند با ثبت کد شناسایی اموالی نظیر لوازم خانگی 
برقی در سامانه‌هایی که معاونت پیشگیری معرفی کرده است، به 
روند پیگیری اموال مسروقه سرعت ببخشند و از خرید و فروش این 

کالاها با استعلام کد درج شده بر روی آن جلوگیری کنند.

 فروشی
یکباب مغازه دو دهنه به مساحت 132 متر مربع+ 81 متر نیم طبقه دارای سند تک برگ دو انشعاب برق 
50 آمپر سه فاز ویک انشعاب آب          ، بر پیاده رو 8 متر، روبروی پارک شهید دباغیان-میدان امام 

خمینی جنب سوپر مارکت طراوت
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تلفن :32235540-076 تلفکس:32226152-076 همراه:0917-1610774

  رئیس اتاق اصناف مرکز هرمزگان از 
پیگیری و اجرای مصوبات ستاد تنظیم 
بازار از طریق دفاتر نمایندگی اتاق 
و  قلعه قاضی  اصناف شهرهای تخت، 

فین در صنوف روستایی خبر داد.
   عبدالمجید جلالی در گفتگو با فارس، 

اظهار داشت: نمایندگی‌های اتاق اصناف 
مرکز هرمزگان در اجرای مصوبه کارگروه 
تنظیم بازار استان به نظارت مستمر 
بر صنوف مختلف در حوزه‌های شهر، 
بخش و روستاهای شهرستان بندرعباس 
فراخوان شدند.  وی افزود: اغلب قریب 

جامعه  آسیب‌پذیر  دهک‌های  اتفاق  به 
روستانشین هستند که علاوه بر محدودیت 
شغلی، وضعیت خشکسالی نیز بر درآمد 
آنان تاثیر مستقیم دارد. رئیس اتاق اصناف 
مرکز استان هرمزگان بیان داشت: اتاق 
اصناف مرکز استان برای خدمت‌رسانی 

به مردم با همیاری تشکل‌های صنفی، 
مبادرت به تاسیس سه دفتر نمایندگی 
در شهرهای تخت، قلعه‌قاضی و فین 
کرده است، که در این زمینه از مساعدت 
بخشداران، دهیاران و شورای اسلامی این 

مناطق برخوردار شده است.
   جلالی، با بیان این‌که این اقدام برای 
نخستین بار در بین  سازمان صنفی 
کشور به عنوان یک برنامه بی‌نظیر اجرا 
 شده تصریح کرد: در پی جلسه ستاد 
 تنظیم بازار استان که به ریاست استاندار 
و با حضور فرمانداران برگزار شد، 
 توجه به ارائه خدمات صنفی در
  توابع شهرستان‌ها مورد تاکید قرار 

گرفت.  
   نماینده هرمزگان در اتاق اصناف 

ایران ادامه داد: به همین منظور با ابلاغ 
وضعیت  بررسی  نظارتی،  دستورالعمل 
کالایی در رصد مداوم قیمت‌ها، پیگیری و 
رفع نیازمندی اقتصادی و مایحتاج اقشار 

روستایی، مورد توجه قرار می‌گیرد. 

رئیس اتاق اصناف هرمزگان خبر داد

نظارت اتاق اصناف بر صنوف شهری و روستایی

با هماهنگی اتاق اصناف و دادگستری بررسی شد

ساماندهی صنوف 
مستعد معاملات 

اموال مسروقه
پلمپ26واحد ضایعاتی آهن آلات

جبران ضعف های درمان 
نیازمند جهشی اساسی است

عملیات ساخت بیمارستان فوق تخصصی کودکان در بندرعباسانتصاب 12روحانی به عنوان مشاور فرهنگی شورای شهر
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آگهی مناقصه عمومی دو مرحله ای
شرکت فولاد هرمزگان جنوب - شماره: 127301

موضوع مناقصه : احداث مسیر کاندوئیت و منهول های Back Bone شبکه از هرمز تا آهک شرکت فولاد 
هرمزگان جنوب

مناقصه گزار: شرکت فولاد هرمزگان جنوب 
نحوه دریافت اسناد : کلیه متقاضیان با ارسال اسناد ذیل به ايميل  maghdooni.n@hosco.ir می توانند 

نسبت به دریافت اسناد مناقصه اقدام نمایند :
1- کپی فیش واریز مبلغ 500،000 ریال به شماره حساب 0215367462002 نزد بانک ملی ، به نام  شرکت 

فولاد هرمزگان جنوب بابت خرید اسناد مناقصه 
2- نامه اعلام آمادگی که در آن ایمیل رسمی آن شرکت به همراه شماره تماس کارشناس مربوطه ذکر شده 
است.لازم به ذکر است تمامی مکاتبات،اطلاعیه ها و اصلاحات از طریق ایمیل مذکور به مناقصه گران اعلام 

خواهد گردید.
توضیحات:1- تضمین شرکت در مناقصه به مبلغ 120،000،000 ريال ) صدو بیست میلیون ریال ( خواهد بود.
2- نوع تضمین: الف- ضمانتنامه بانکی به نفع کارفرما : مدت اعتبار تضمین بانکی باید تا سه ماه پس از صدور 
بوده و برای سه ماه دیگر نیز قابل تمدید باشد.)چک تضمین شده و یا چک شخصی مورد پذیرش نمی باشد.(

ب- فیش واریز وجه نقد معادل مبلغ ضمانت نامه به شماره حساب0215367462002 نزد بانک ملی 

ج(جدول زمانی انجام مناقصه:

نکته1: ملاک مهلت براي دريافت اسناد از مناقصه گزار ، تاريخ فيش واريزي مي باشد.
نکته2: تاریخ بازگشایی پاکات ج متعاقبا اعلام خواهد شد.

نکته3:هزينه آگهي با برنده مناقصه مي باشد.
متقاضیان برای آگاهی بیشتر به سایت www.hosco.ir مراجعه و يا با شماره 33530001-

076 داخلي 8577 )مقدونی- امور قراردادها( تماس حاصل فرمايند.

آخرین مهلت دریافت اسناد
1397/04/28

آخرین مهلت تحویل پاکات

1397/05/9
تاریخ گشایش پاکات الف و ب

1397/05/10

روابط عمومی شرکت فولاد    هرمزگان جنوب

صفحه 3 را بخوانیدصفحه 4 را بخوانید

 بهره برداری از اقامتگاه بومگردی در  پارسیان
صفحه 6 را بخوانید

اغلب قریب به اتفاق دهک‌های آسیب‌پذیر جامعه روستانشین هستند که علاوه بر 
محدودیت شغلی، وضعیت خشکسالی نیز بر درآمد آنان تاثیر مستقیم دارد

  

  مدیرکل بیمه سلامت هرمزگان تا از فعالیت 
607 مؤسسه طرف قرارداد در استان خبر 
داد و گفت: از این تعداد، 290 مؤسسه در 
بندرعباس و مابقی در دیگر شهرستان‌ها 

فعالیت دارند.
  علی علی‌زاده در گفتگو با فارس، در 
خصوص عقد قرارداد با موسسات ارائه‌دهنده 
خدمات به بیمه‌شدگان اظهار داشت: 

براساس نیاز استان و تراکم محدوده جمعیتی 
نسبت به عقد قرارداد با موسسات اقدام می‌کنیم.

وی در ادامه افزود: تاکنون 607 موسسه طرف 
قرارداد در استان فعالیت دارد که از این تعداد، 
290 موسسه در بندرعباس بوده و مابقی در 

دیگر شهرستان‌ها پراکنده‌اند.
مدیرکل بیمه سامت هرمزگان تصریح‌ کرد: 
این مؤسسات شامل  اعضای تشکیل‌دهنده 
پزشکان عمومی، دندانپزشک، پزشک متخصص 
و فوق‌تخصص، درمانگاه، داروخانه، فیزیوتراپی 
و بیمارستان هستند.علی‌زاده ضمن تشریح 
بیمه سامت   اداره‌کل  مالی  واحد  فعالیت‌های 
استان هرمزگان اذعان‌ داشت: هزینه‌های 
سال 96 در سه حوزه دولتی دانشگاهی، غیر 

دانشگاهی و خیریه خلاصه شده است.
   وی اضافه‌ کرد: در سال گذشته، مبلغی حدود 
337 میلیارد در زمینه درمان هزینه شده که 
بیشترین رقم آن یعنی 190 میلیارد در دانشگاه 
علوم پزشکی )مراکز دولتی و دانشگاهی( بوده 
که نسبت به سال 95، حدود 7 درصد افزایش 

داشته است.
   مدیرکل بیمه سامت هرمزگان همچنین بیان‌ 
داشت: در مراکز دولتی دانشگاهی که بیشتر 
مورد استقبال بیمه‌شدگان قرار گرفته، رشد 9 
درصدی شاهد بودیم، در مراکز غیردانشگاهی 
نیز 5 درصد افزایش یافته است، اما در مراکز 
خصوصی و خیریه به دلیل اجرای طرح تحول 
سلامت و استقبال بیمه‌شدگان از بخش دولتی، 3 

درصد کاهش داشته‌ایم.
  علی‌زاده افزود: اداره‌کل بیمه سامت در سال 
96، مبلغ 19 میلیارد برای درمان بیماران خاص 

هزینه کرده است.
  وی گفت: در راستای اجرای طرح پیشگیری 
سطح یک روستایی، مبلغ 115 میلیارد تومان 
هزینه شده که شامل هزینه‌های پزشکان مستقر 
در روستاها )پرسنل و غیرپرسنل( می‌شود.

بیمه سامت هرمزگان، همپوشانی  مدیرکل 
بیمه‌ها را بهترین راهکار برای کاهش هزینه‌ها 
 عنوان و تاکید کرد: بیمه‌شدگانی که دارای 
 دو دفترچه بیمه هستند می‌توانند با در نظر

گرفتن مزایای بیمه‌ها، یکی از دفترچه‌ها را باطل 
کنند.

مدیرکل بیمه سلامت هرمزگان خبر داد

فعالیت 600 مؤسسه طرف قرارداد در هرمزگان



انعکاس
جماران نوشت: عباسعلی کدخدایی سخنگوی شورای نگهبان در واکنش به انتشار یک فیلم 
و ادعاهای مطرح شده در آن توسط»کامران غضنفری« نویسنده کتاب »حسن روحانی در 
یک نگاه« مبنی بر ردصلاحیت رئیس جمهور در سال 96، اظهار کرد: من از صحبت هایی 
که ایشان می گوید اطلاعی ندارم و فکر نمی کنم مطالبی که ایشان می گوید قرین به صحت 
باشد. هر صحبت و اظهار نظری باید مستند به قرائن دقیق و محکمه پسند باشد و الّ این که 
هرکسی از ظن خود یار قافله می شود خیلی مهم نیست. وی افزود: در پی فرمایش های 
مقام معظم رهبری، ما باید در پی وحدت همه مسئولان باشیم و در مقابل دشمن خارجی با 

ید واحد حرکت کنیم.
انتخاب نوشت: حسام الدین آشنا، مشاور رئیس جمهور در یک نظرسنجی توئیتری از کاربران 
پرسیده است که »اگر کابینه ترمیم شود شما کدام نوع از افراد را می‌پسندید؟« دنبال کنندگان 
صفحه آشنا در پاسخ به گزینه »جوان متخصص ولو کم تجربه« 61 درصد، »میانسال باسابقه 

پاکدست« 35 درصد و به گزینه »قدیمی معروف هماهنگ« نیز3 درصد رای داده اند.
جماران نوشت : نیلی احمد آبادی رئیس دانشگاه تهران خبر داد: نهایت تلاش مان را برای 
تبرئه دانشجویان می‌کنیم. وی با تاکید بر بررسی و رسیدگی به وضعیت دانشجویان دادگاهی 
شده دانشگاه تهران گفت: در خصوص این دانشجویان قرار شد، تجدید نظر صورت بگیرد 
و ما هم کمک می‎کنیم و اگر وکیلی بخواهند برایشان در نظر می‌گیریم.رئیس دانشگاه تهران 
درباره صدور احکام سنگین برای برخی از دانشجویان در ناآرامی‌های دی‌ماه گفت: ما از 
خدایمان است که دانشجویان تبرئه شوند و نهایت سعی‎مان را هم می‌کنیم، ولی باقی کار به 

قوه قضاییه بر می‎گردد.
تابناک مدعی شد : صادق زیباکلام در اینستاگرام خود نوشت: جناب حجت‌الاسلام ذوالنور 
و آقای دونالد ترامپ می‌گویند طی توافق هسته‌ای ۲۵۰۰ایرانی گرین‌کارت گرفته‌اند؛ اما دکتر 
ظریف و اوباما این خبر را تکذیب می‌کنند. گذشته سیاسی این چهار نفر به من می‌گوید که به 

صداقت مجموعه »ظریف ـ اوباما« خیلی بیشتر می‌توان اطمینان داشت تا »ذوالنور-ترامپ«.
جام نیوز نوشت : بی بی سی فارسی در ادامه سیاست های خصمانه خود علیه ایران، در 
گزارشی درباره اعدام اعضای داعش، تلاش کرد تا با برجسته کردن قومیت و مذهب این افراد، 
این اعدام ها را نقض حقوق بشر و ناعادلانه جلوه دهد؛ اتفاقی که با توجه به حمایت های این 
شبکه انگلیسی از تروریست های داعش چندان عجیب هم به نظر نمی رسد.اما این شبکه، در 
گزارشی دیگر درباره اعدام اعضای یک فرقه در ژاپن که در سال ۱۹۹۵ با پخش گاز اعصاب 
سارین در متروی توکیو، باعث کشته شدن ۱۳ تن و مجروح شدن هزاران نفر از مسافران 
مترو شده بودند، این اقدام دولت ژاپن را خواست مردم و برای ایجاد امنیت و آرامش دانست!

سرشبکه های رسانه های معاند خارجی در سیستان وبلوچستان دستگیر شدند 
میزان- سرشبکه‌های رسانه‌های معاند خارجی توسط پاسداران گمنام سازمان اطلاعات سپاه در 
سیستان وبلوچستان دستگیر شدند. براساس این گزارش برخی کانال‌های معاند و معارض نظام 
با جذب و آموزش تعدادی از جوانان ناآگاه، اقدام به نشر اکاذیب و مطالب وحدت‌ستیز در فضای 
مجازی می‌کردند و از این طریق موجبات بر هم زدن نظم عمومی را فراهم کرده بودند. سازمان 
اطلاعات سپاه سیستان وبلوچستان با هدف حفظ امنیت جامعه و استحکام وحدت پایدار در 
استان، پیگیری جدی موضوع را در دستور کار قرار داد و موفق شد اعضای اصلی این تیم‌های 

خرابکار را در جریان اغتشاشات اخیر پیش آمده در استان شناسایی و دستگیر کند. 

پشت پرده سیاست 

آیت ا... جنتی: باید از عده ای که قدرت و بیت المال دست شان است، طلبکار باشیم  
رئیس شورای هماهنگی تبلیغات اسلامی، با اشاره به ضرورت امیدبخشی به مردم و 
این که مشکلات قابل حل هستند، گفت: باید از عده‌ای که قدرت و بیت‌المال دست‌شان 
است طلبکار باشیم که چرا وضعیت این چنین است. به گزارش ایسنا آیت ا... احمد 
جنتی در نشست کارگروه های تخصصی ستاد چهلمین سالگرد پیروزی انقلاب اسلامی، 
با اشاره به این که داد یک جوان ممکن است با دیدن مشکلات، در آید، افزود: اساس 
القائات دشمن این است که بگوید ما مشکل داریم و کسی به داد ما نمی‌رسد. ما باید 
به این افراد بفهمانیم که مشکلات مملکت و مشکل شما با شیشه شکستن و اغتشاش 
حل نمی‌شود. رئیس مجلس خبرگان با اشاره به شعار »نه غزه نه لبنان« این پرسش را 
مطرح کرد که اگر ما در غزه، لبنان، سوریه و عراق نبودیم چه می‌شد؟ وی با بیان این 
که این ها حاضر شده بودند که به مرزهای ما بیایند، تصریح کرد: اگر امروز ناموس ما 
محفوظ است برای همین است. ما در جاهای مختلف به ندای مظلومان لبیک گفتیم. 
حتی اگر فقط فکر خودمان هم بودیم باید به جنگ داعش می رفتیم. وی با تأکید بر 
این که مشکلات قابل حل هستند، گفت: باید در مصرف برق و گاز صرفه جویی کنیم. 
مردم ما باید قانع باشند و بفهمند باید صبر کنند. به گزارش ایسنا وی خاطرنشان کرد: 
دیگر از زمان جنگ بدتر چیست؟ خداوند کمک می‌کند. تا جایی که می‌توانیم باید 
جوانان را توجیه کنیم، باید بفهمند و تحمل کنند این مسائل را؛ چراکه قابل حل است. 
آن خدایی که چهل سال انقلاب را حفظ کرد باز هم حفظ می‌کند. درجه اول خداست 
و سپاهی‌ها و بسیج لشکر خدا هستند. باید مواظب باشیم بی اعتمادی و نا امیدی بر 

بچه‌های ما حاکم نشود.
یک منبع آگاه در ریاست جمهوری: شایعه استعفای جهانگیری کذب است 

در پی انتشار مطالبی در بعضی رسانه ها مبنی بر رقابت میان برخی اعضای کابینه و 
استعفای معاون اول رئیس جمهوری، یک منبع آگاه در ریاست جمهوری طی گفت و 
گو با ایسنا ضمن رد این شایعات تاکید کرد: خبرسازی های دروغین و غیرواقعی و 
موهوم اخیر به امید ایجاد فضا برای انتخابات آینده، ناامید کردن مردم و حرکت در مسیر 
خواسته بیگانگان و آب به آسیاب دشمن ریختن است. به گفته این منبع آگاه بر خلاف 
آن چه در متن گزارش‌های ادعایی منتشر شده نقش آفرینی افراد در عزل و نصب‌ها در 
دولت کذب است. این منبع آگاه تاکید کرد: درباره انتخاب وزرا و هرگونه تغییرات در 
کابینه، همان طوری که قبلا هم توضیح داده شده صرفا رئیس جمهوری شخصا تصمیم 
می‌گیرد. وی ادامه داد: اعضای دولت با صمیمیت و منسجم‌تر از هر زمان با مدیریت و 
تدبیر رئیس جمهوری در حال انجام وظایف محوله برای حل مشکلات مردم در شرایط 
تحریمی و تحمیلی فعلی به ویژه در مواجهه فعال و هوشیار با بدخواهی های دشمنان 
هستند. به گفته این منبع آگاه و در صورت استمرار شایعه پراکنی، پیگیری‌های حقوقی 

و قضایی علیه منتشرکنندگان شایعات اخیر از سوی مراجع مربوط دنبال خواهد شد.
انتقاد نماینده نجف آباد از زندگی اشرافی برخی نمایندگان

مهر - ابوالفضل ابوترابی نماینده مردم نجف آباد در مجلس با اشاره به این که متاسفانه 
در مجلس دهم به لحاظ تعداد نمایندگان وکیل الدوله ضعف نظارتی خیلی پررنگ‌تر 
شده است، گفت: زندگی اشرافی در میان نمایندگان نیز رسوخ کرده است. وقتی شکم 
 نماینده ای سیر است، می‌رود ورزشگاه از عدم حضور بانوان در ورزشگاه‌ها انتقاد 

می کند در حالی که مشکل مردم این نیست.

توضیحات کدخدایی درباره لوایح جنجالی 
سخنگوی شورای نگهبان درباره لوایح 4 گانه جنجالی مرتبط با FATF و 
بررسی آن ها در شورا توضیحاتی ارائه کرد. عباسعلی کدخدایی که با باشگاه 
خبرنگاران جوان گفت و گو می کرد، در پاسخ به سوالی درباره  نامه رئیس 
جمهور به شورای نگهبان برای موافقت با تایید لوایح چهارگانه جنجالی،اظهار کرد:  
همچنین لایحه »اصلاح قانون مبارزه با پول شویی« به لحاظ شکلی،  قضایی تلقی 
می‌شد؛ بنابراین لازم بود که از طرف قوه قضاییه ارسال شود. وی ادامه داد: مصوبه 
ارسالی  دوم هم مربوط به تصویب کنوانسیون پالرمو )کنوانسیون  مربوط به مبارزه 
با جرایم سازمان یافته فراملی( بود که آن  را در جلسات شورای نگهبان با توجه 
به ضرورتی که داشت بررسی کردیم و  پاسخ شورای نگهبان برای  مجلس محترم 
ارسال شد. کدخدایی با اشاره به وارد شدن  ایرادات ساختاری بر متن ترجمه شده 
کنوانسیون پالرمو، افزود: در ماده 3 آن نیز  ایراد شکلی را گزارش دادیم که  البته 
جزئی و قابل رفع است. وی اضافه کرد: ایراد دیگری که بر این کنوانسیون وارد 
شد مربوط به واژه‌های بیگانه‌ای بود که در برخی مواد آن  به کار رفته است، به 
طوری که  مغایر با اصل 15 قانون اساسی  تلقی شد. وی افزود: ایراد دیگری 
هم آقایان فقها راجع به یکی از بندهای کنوانسیون داشتند که  درباره مصادره 
اموال بود، بنابراین این مسئله  به همراه دو ایراد شکلی  به مجلس محترم ارسال 
شده است.کدخدایی گفت: این کنوانسیون در مجمع تشخیص نیز  محل بحث و  
بررسی قرار گرفت که مجمع  در دو نوبت ایراداتی را بر آن  وارد کرد و طبق 
بند 2 ماده 110 قانون اساسی  آن نظرات  را هم  به مجلس ارسال کردیم. وی 
درباره   دو لایحه دیگر گفت: ظاهرا در مجلس شورای اسلامی یکی از این  دو 
 لایحه  تصویب شده و دیگری با یک وقفه دو ماهه بررسی خواهد شد، اما  این

 دو لایحه هنوز در دستور کار شورای نگهبان قرار نگرفته  و به دست ما نرسیده 
است.

دادگاه شکایت حسین فریدون از کریمی قدوسی برگزار می شود
تسنیم - نماینده مشهد در مجلس شورای اسلامی گفت: در جلسه دوم رسیدگی به 
پرونده شکایت برادر رئیس جمهور از من، رئیس دادگاه اعلام کرد ایرادات شکلی 
در این پرونده وجود دارد، زمان دادگاه فعلًا به تعویق افتاده است تا در روزهای 
آینده باردیگر به این پرونده رسیدگی شود. کریمی قدوسی سال گذشته ادعا کرده 
بود حسین فریدون در تماس تلفنی با برخی مسئولان صدای رئیس‌جمهور را 
تقلید می‌کند. به گفته کریمی در مرحله اول این پرونده قرار منع تعقیب صادر شده 

اما با اعتراض وکیل فریدون روبه رو شده است.
پاسخ انصار ا... به ادعای ایرانی بودن موشک‌های یمن

ایسنا - محمدعلی حوثی رئیس کمیته انقلاب یمن گفت که اگر آمریکایی‌ها دلایل 
کافی برای ادعاهای خود درباره موشک‌های ما داشتند نیکی هیلی مانند یک 
بازیگر هالیوودی نقش بازی نمی‌کرد. وی با اشاره به این که نمایش موشکی نیکی 
هیلی درباره یک لاشه موشکی نابود شده توسط سامانه پاتریوت آمریکابوده، 
افزود: گویا پاتریوت به این نکته توجه داشته است که تمام موشک را نابود کند و 
تنها علامت کشور تولیدکننده را از بین نبرد! حوثی ادامه داد: یمن نیروی موشکی 

داردو ریاست آن را محمد العاطفی بر عهده دارد.

تازه‌های مطبوعات
آفتاب یزد- علی ربیعی وزیر کار در پاسخ به انتقادات از محافظه کاری کابینه در 
دفاع از دولت گفت: من خود به‌عنوان یک عضو کابینه همواره سعی کردم نقش 
مفیدی در این زمینه داشته باشم یا در مقاطع حساس همیشه صحبت کردم و جواب 
مخالفان را هم دادم. وی در بخش دیگری از این گفت و گو بیان کرد: در سال 92 
نیز که حتی برای نامزدی شورای شهر تهران تحت عنوان عضویت در گروهک‌ها رد 

صلاحیت شدم.آن جا عده‌ای ایستادند و به ما گفتند شما معاند هستید.
جام جم- رضا امیرخانی نویسنده برجسته کشورمان در پاسخ به سؤالی درباره دنبال 
کردن سریال های تلویزیون گفت: اصلا سریالی را نگاه نمی‌کنم. آخرین سریال 

تلویزیونی که با علاقه دنبال می‌کردم، سریال روزی‌روزگاری بود.
کیهان- حسین شریعتمداری مدیر مسئول این روزنامه با انتقاد از عملکرد وزارت 
خارجه درخصوص اخراج دو دیپلمات ایرانی از هلند نوشت: وزارت خارجه باید 
درباره این اقدام پلشت خود که نادیده گرفتن عزت نظام و حرمت مردم ایران است 
در پیشگاه ملت پاسخ گو باشد، اگر چه دستگاه های نظارتی نیز در این باره وظیفه 

خاص خود را دارند و نباید و نمی‌توانند از کنار آن بی‌تفاوت عبور کنند.
اطلاعات- طرح ملی شیرین سازی و انتقال آب خلیج فارس به استان های مرکزی 
و کویری کشور با اعتباری بیش از ۱۸ هزار میلیارد ریال با مشارکت ۹ بانک در 
قالب یک کنسرسیوم قرار است به اجرا دربیاید و در سال ۹۸ به بهره برداری برسد.

آرمان- خبرگزاری فارس در تصویری از مراسم ختم پدر تاجزاده تصویر رئیس 
دولت اصلاحات را به صورت واضح منتشر کرد که برخی از کاربران این مسئله را 

به معنای پایان ممنوع‌التصویری رئیس‌دولت اصلاحات دانسته‌اند.
ایران- این روزنامه در یادداشتی به قلم دیاکو حسینی کارشناس ارشد مرکز 
بررسی‌های استراتژیک ریاست‌جمهوری نوشت: اگر اروپا به این نتیجه برسد که 
ایران چاره‌ای جز ماندن در توافق هسته‌ای ندارد، رغبتی به سپردن تعهدات کافی و 
اطمینان‌بخش نخواهد داشت و اگر ایران تصور کند که اروپا نقش پلیس خوب را در 
طرح بزرگ آمریکا علیه ایران ایفا می‌کند، به هیچ مقداری از تعهدات و امتیازات اروپا 
رضایت نخواهد داد. اگر قرار است این گفت‌وگوها ثمربخش باشد، اروپا باید بپذیرد 
که جمهوری اسامی ایران ترسی از کنار گذاشتن توافقی یک طرفه و زورگویانه 
که منافع و حیثیت ملی ایران را پایمال می‌کند، نخواهد داشت؛ حتی اگر در این 
راه مجبور باشد هزینه‌های سنگینی را پرداخت کند. در مقابل ایران باید بپذیرد که 

کشورهای اروپایی در توافقی مخفیانه با آمریکا در حال توطئه علیه ایران نیستند.
صدور کیفرخواست 16 زن دستگیر شده عضو داعش در ایران

میزان - جعفری دولت آبادی دادستان تهران با اشاره به همکاری دادستانی با 
نهادهای اطلاعاتی در مقابله با داعش گفت: در یک پرونده 16 زن که در عملیات 
های مسلحانه داعش در سوریه شرکت داشته اند، دستگیر شدند. وی با بیان این 
که این زنان و همچنین 16 مرد از اعضای داعش که در ایران دستگیر شدند، قصد 
داشتند بعد از شکست داعش در سوریه، ایران را مأمنی برای اقدامات تروریستی 

خود کنند، افزود: هر دو پرونده با صدور کیفرخواست به دادگاه ارسال شده است.

مدیر کل شیلات هرمزگان خبرداد 
تولید چهار هزار تن ماهی در دریا 

  مدیر کل شیلات هرمزگان با اشاره به اینکه  توسعه پرورش 
ماهی در دریا یعنی توسعه و ارتقا و آبادانی منطقه از تولید چهار 
هزار و 500تن ماهی در دریا در سال گذشته خبر داد.به گزارش 
روابط عمومی شیلات هرمزگان، سید پرویز محبی با بیان اینکه جذب 
سرمایه گذار جدید در توسعه پرورش ماهیان دریایی در قفس علاوه 
بر سرمایه گذاری های قبلی در سال 96 به تعداد 29 گروه با ظرفیت 

هفتاد هزار تن رسیده است.
   وی همچنین با بیان اینکه هر صنعت و فعالیتی بدون شک 
اشتغال زایی ، عمران و آبادانی در پی خواهد داشت گفت:خوشبختانه 
با فعالیت مزارع پرورش ماهی یک هزار تن در دریای استان به 
صورت متوسط   بالغ بر 15نفر از جوانان و کارشناسان استان در 
هر مزرعه مشغول به فعالیت هستند.محبی همچنین با اشاره به اینکه 
معمولا مزارع پرورش ماهی در دریا در مناطق روستایی و یا دور از 
مراکز شهر است گفت: این مهم به خودی خود باعث رونق اقتصادی به 
روستا ها و مناطق دور از شهر خواهد شد.مدیر کل شیلات هرمزگان 
با بیان اینکه  توسعه پرورش ماهی در قفس را  به عنوان یکی از 
سیاستهای اقتصاد مقاومتی از سوی سازمان شیلات در استان در 
دستور کار قرار گرفته است گفت: خوشبختانه با حمایت های دولت 
تدبیر و امید استان هرمزگان در این مهم شاهد رشد و توسعه روز 

افزون است.
  سید پرویز محبی گفت: مناطق جنوبی استان ظرفیت نهفته‌ای برای 
آبزی پروری و ایجاد اشتغال‌های پایدار در این بخش را دارد که 
سرمایه گذاران می‌توانند با استفاده از وجود جوانان شایسته منطقه 
گام‌هایی نو در عرصه تولید ماهی و آبزی پروری ایجاد کنند.این مقام 
مسئول با اشاره به فرصت‌های شغلی و كارآفرینی درعرصه شیلات 
و توجه به جنبه‌های اقتصادی كسب و كار در شیلات و حمایت‌های 
دولتی و تاکیدات مقام معظم رهبری از این فعالیت ها را فرصتی مغتنم 

و ارزشمند برای جوانان و سرمایه گذاران خواند.

مدیرکل منابع طبیعی هرمزگان خبر داد
آغاز مرحله اول عملیات اجرایی ۵۴ پروژه آبخیزداری

  مدیرکل منابع طبیعی هرمزگان از آغاز فرایند مرحله اول عملیات 
اجرایی 54 پروژه آبخیزداری در سراسر استان خبر داد. امید ذاکری 
در گفتگو با فارس، اظهار داشت: با عنایت به تامین اعتبار فاز اول 
طرح آبخیزداری و آبخوانداری از محل صندوق توسعه ملی به میزان 
2هزار میلیون ریال و ضرورت تسریع شروع عملیات اجرایی به 
منظور اتمام به موقع سازه‌های آبخیزداری تا قبل از شروع فصل 
بارندگی در استان، در مرحله اول فرآیند عملیاتی شدن ۵۴ پروژه 

آبخیزداری در سطح استان آغاز گردید.
  وی افزود: این عملیات شامل پخش سیلاب، سازه‌های سنگی-
ملاتی، سدهای خاکی، عملیات بیومکانیکی و بیولوژیک در 
شهرستان‌های بشاگرد، قشم، میناب، رودان، بندرخمیر، بستک، 
حاجی‌آباد، بندرلنگه و بندرعباس می‌باشد.مدیرکل منابع طبیعی 
هرمزگان تاکید کرد: با برنامه‌ریزی صورت پذیرفته حداکثر تا پایان 
آذرماه عملیات اجرایی این ۵۴ پروژه به اتمام خواهد رسید.ذاکری 
گفت: در حال حاضر نیز ۲۱ کارگاه فعال عملیات آبخیزداری در 
شهرستان‌های سیریک، پارسیان، رودان، بندرلنگه، حاجی‌آباد، میناب، 
بندرعباس و بستک وجود دارد که طبق پیش بینی‌های بعمل آمده 
عملیات اجرایی آنها حداکثر تا پایان شهریور ماه پایان می‌پذیرد.گفتنی 
است، ۲۱ کارگاه فعال عملیات آبخیزداری علاوه بر ۵۴ پروژه است 

که عملیات اجرایی آنها زودترآغاز شده بود.

خبر

خبری

                                      

چهارشنبه 20 تیر 1397

27 شوال 1439

سال هفدهم شماره 2802

سرمقاله

هرسه همکلام برای مالیات
   امام جمعه بندرعباس در خطبه های نماز جمعه هفته 
قبل به صراحت گفت که افرادی با سوءاستفاده از شناسنامه 
و کارت ملی مردم، ده ها میلیاردتومان سود می برد ومالیات 

نمی دهند وبایستی اینها شناسایی شوند. 
   استاندار هرمزگان و مدیرکل امور مالیاتی استان نیز هم راستا 
 باسیاست های دولت، بارها برشناسایی فراریان مالیاتی تاکید 
کرده اند ودرهمین زمینه هم مشاهده می شود که شناسایی 
فراریان مالیاتی در یکی دو سال اخیر باشدت بیشتری در دستور 
کار متولیان این بخش قرار گرفته است که دستگاه های امنیتی، 
قضایی، نظامی و... هم برای شناسایی و برخورد با این متخلفان 
باهمدیگر همکلام شده اند و این موضوع می تواند نویدبخش 
عدالت اقتصادی باشد وتبعیض های این بخش کاهش یابد. 
زیرا درحال حاضر یکی از گلایه هایی که شنیده می شود این 
است که چرا مالیات را از خرده فعالان اقتصادی، کارمندان و... 
اخذ می شود، اما برخی از فعالان اقتصادی کلان با فعالیت های 
زیرزمینی ویا دور زدن قانون ویاباهمکاری واسطه ها و دلالان، 
از پرداخت مالیات خودداری می کنند و علی رغم برخورداری 
از امکانات وامنیت و... کشور و سوآوری، باترفندهای مختلف 
اقدام به فرار از پرداخت مالیات حقه می کنند و با رانت های 
مختلف این حق بیت المال را پرداخت نمی کند وفقط از خدمات 
نظام و دولت استفاده می کند که بایستی چنین افرادی شناسایی 
شده وباجدیت با مالیات گریزان و دلالان و واسطه هایی که 
شرایط فرارمالیاتی رافراهم می آورند برخورد شود تا حق مردم 
ودیگر فعالان اقتصادی در این بخش ضایع نشود.از آن طرف هم 
بایستی به حق پرداخت کنندگان مالیات وعوارض احترام گذاشت 
و محل هزینه کرد مالیات وعوارض های پرداختی بطور شفاف 
اطلاع رسانی شود تا مودیان هم اثرات این پرداخت ها رابه عینه 
مشاهده نمایند و به یقین برسند که عوارض ومالیاتی که پرداخت 
می نمایند، صرف عمران، آبادانی، سلامت وامنیت جامعه می شود 
تامودیان بارغبت بیشتری اقدام به پرداخت مالیات نمایند.از آن 
طرف هم نباید اجازه داد که افرادی باسوء استفاده از شناسنامه، 
کارت ملی و... دیگران به سودآوری برسند و حتی حاضرنباشند 
مالیات سودشان را پرداخت نمایند و یا برخی با مخفی کردن 
فعالیت های اقتصادی خود اقدام به مالیات گریزی نمایند که دراین 
بخش هم اقدامات تحسین برانگیزی دراستان آغاز شده است و 
عملیات واحدیابی نیز در حال اجراست که انتظار می رود براساس 
اعلام مسئولان مربوطه، درسال جاری بین دوتاسه هزار واحد 
اقتصادی جدیدشناسایی و برای شان  پرونده مالیاتی صادر شود 
ومالیات حقه از آنها دریافت شود. بطوریقین باافزایش درآمدهای 
مالیاتی وکاهش اتکای بودجه کشور به درآمدهای مالیاتی و 
صرف مالیات و عوارض برای عمران وآبادانی جامعه واز طرفی 
دیگراطلاع رسانی شفاف دراین بخش می توان انتظار داشت که 

فرهنگ پرداخت مالیات در جامعه نهادینه شود.
 علی زارعی

روابط عمومی
رد هرمزگان رد میسر خواهد بود اداره کل استاندا صعود به قله های کیفیت با رعایت الزامات استاندا

   رئیس سازمان راهداری کشور به منظور 
بازدیداز تحولات راهداری هرمزگان و رسیدگی 

به مطالبات رانندگان به هرمزگان سفرکرد.
  به گزارش فارس، به نقل از روابط عمومی اداره 
کل راهداری و حمل ونقل جاده‌ای استان هرمزگان 
عبدالهاشم حسن نیا باتفاق مهران قربانی عضو هیات 
عامل   جهت رسیدگی به مطالبات رانندگان و رصد 
اقدامات صورت گرفته توسط اداره کل راهداری و 
حمل ونقل جاده ای استان هرمزگان به بندرعباس 

سفرنمود. 
   در ادامه این سفر جهت رصدامور مربوط به 
خواسته‌های بحق رانندگان عزیز باتفاق داریوش 
باقر جوان مدیرکل راهداری و حمل ونقل جاده‌ای 
استان از روند کاری و بارگیری رانندگان و سالن‌های 

اعلان بار در پایانه باربندرعباس و شهرک حمل و 
نقلی به بحث و گفتگو نشسته و به سوالات آنها در 
خصوص چگونگی فروش و نحوه توزیع لاستیک 

پاسخ داد.
  حسن‌نیا از مدیرکل راهداری و حمل ونقل جاده‌ای 
استان در راستای مطالبات رانندگان و رصد و 
پاسخگویی سریع به مشکلات و مسائل آنها تاکید 
نمود و گفت: تمام مدیران کل در استان‌ها باید بطور 
جد پیگیر مطالبات بحق رانندگان عزیز باشند تا 

آسیبی به اقتصاد و صنعت حمل ونقل کشور وارد 
نشود.

  این مقام مسؤول در ادامه سفر خود از نحوه 
خدمات‌دهی و روندکاری پایانه ترانزیتی 
استان، محل اخذ عوارض و ده درصد هم 
بازدیدنمود و در خصوص اهمیت ترانزیت 
 استان با داریوش باقر جوان مدیرکل راهداری و 
حمل و نقل جاده‌ای استان با توجه به اینکه 
بندرعباس فعال‌ترین مرز ورود کالا در سطح کشور 

می‌باشد به بحث و تبادل نظرپرداخت.معاون وزیر و 
رئیس سازمان راهداری و حمل ونقل جاده‌ای کشور 
 به اتفاق هیات همراه از روند و پیشرفت بزرگراه 
شهید رجایی که به طول ۳۴ کیلومتر در دو باند رفت و 
دو باند برگشت می‌باشد بازید نمود .وی همچنین در 
این سفر از اقدامات صورت گرفته در خصوص منظره 
آرایی محور شهید رجایی که یکی از پرترددترین 
محورهای استان می‌باشد بازدید و از روند امور و 
 اقدامات صورت گرفته توسط اداره کل راهداری و 
حمل و نقل جاده‌ای استان هرمزگان از قبیل نصب 
۸۰۰ تابلو مسیر نما، جهت نما و ایجاد جان پناه پل، 
 خط کشی به طول ۱۰ کیلومتر، اصلاح شیب شیروانی، 
 شانه سازی و پاکسازی حریم راه ابراز رضایت

 کرد.

رئیس سازمان راهداری کشور خواستار شد

پیگیری مطالبات بحق رانندگان

   نماینده مردم شهرستان های 
بندرعباس، حاجی آباد، قشم،ابوموسی 
و بندر خمیر با تقدیر از دست اندرکاران 
ساخت بیمارستان ۱۶۴ تختخوابی فوق 
تخصصی کودکان بندرعباس گفت: 
جبران ضعف های تاریخی بهداشت 
و درمان هرمزگان نیازمند جهشی 

اساسی است.
    به گزارش روابط عمومی دفتر حسین 
هاشمی تختی نماینده مردم هرمزگان 
در مجلس شورای اسلامی، در مراسم 
آغاز عملیات اجرایی ساخت بیمارستان 
۱۶۴ تختخوابی فوق تخصصی کودکان 
بندرعباس که قرار شده است در پنج 
طبقه با اعتبار  ۲۵۰ میلیارد ریال در 
زیر بنای هشت هزار و ۵۰۰ متر مربع با 
مشارکت خیرین ، استانداری و دانشگاه 

علوم پزشکی هرمزگان ساخته شود، 
ضمن قدردانی از دست اندرکاران این 
پروژه اظهار داشت: این پروژه نتیجه 
همدلی و همکاری بین استانداری، 
نمایندگان، مسئولان و مردم و خیرین 
دارد. وی با بیان اینکه هرمزگان در بخش 
بهداشت و درمان ضعف دارد، افزود: 
برای جبران عقب ماندگی های تاریخی 
این حوزه در استان نیازمند جهش های 
بندرعباس  مردم  هستیم.نماینده  اساسی 

در خانه ملت در ادامه با اشاره به خدمات 
قابل تامل جامعه خیرین به حوزه 
بهداشت و درمان استان و موسسات 
خیریه فعال در حوزه درمان به ویژه 
کودکان سرطانی افزود: اگر دل ها و قلب 
ها یکی شوند و مردم و مسئولان در کنار 
هم قرار گیرند می توان به راحتی استان 
را در مسیر توسعه با سرعت بیشتری جلو 
برد.هاشمی تختی از این پروژه به عنوان 
نماد و مقطعی برای آغاز راهی جدید در 

حرکت حوزه بهداشت و درمان هرمزگان 
یاد و اظهار امیدواری کرد این بیمارستان 
 در مقطع زمانبندی شده مد نظر مورد 
بهره برداری قرار گیرد.در این 
مراسم علاوه بر دکتر همتی استاندار 
دانشگاه  مسئولان  و  هرمزگان 
علوم پزشکی، اعضا مجمع خیرین 
 سامت ، موسسات خیریه فعال در 
حوزه درمان کودکان و تعدادی از اساتید 

دانشگاه ها نیز حضور داشتند.

نماینده مردم بندرعباس درمجلس :

جبران ضعف های درمان نیازمند جهشی اساسی است

    معاون اشتغال و خودکفایی کمیته امداد امام 
خمینی )ره( هرمزگان گفت: از سال گذشته تاکنون، 
ویژه  نیروگاه خورشیدی خانگی  تجهیزات 52 
مددجویان این استان آماده شده که تاکنون 30 

نیروگاه به شبکه برق وصل شده است.
   عبدالرضا خسروانی در گفت و گو با ایرنا افزود: این 

تعداد نیروگاه خورشیدی در شهرستان‌ های میناب، 
رودان، بخش رودخانه، بستک و حاجی‌ آباد راه‌اندازی 
شده است.وی بیان داشت: هزینه احداث این نیروگاه ها 
حدود 270 میلیون ریال است که به صورت تسهیلات 
 از محل منابع کمیته امداد و منابع بانکی در اختیار 
خانواده های زیر پوشش کمیته امداد قرار می گیرد.

معاون اشتغال و خودکفایی کمیته امداد امام خمینی )ره( 
هرمزگان اظهار داشت: برق تولید شده توسط نیروگاه های 
خورشیدی به قیمت هر کیلو وات هشت هزار ریال توسط 
شرکت توزیع برق هرمزگان از خانواده ها خریداری و 
وارد شبکه برق می شود که این طرح موجب اشتغال زایی 
و درآمد پایدار مددجویان کمیته امداد می شود.خسروانی 

با بیان این که طرح‌ های اشتغال ‌زایی براساس ظرفیت 
مناطق مختلف هر شهرستان ایجاد می ‌شود، گفت: تولید 
انرژی برق خانگی از مصداق های بارز اقتصاد مقاومتی 
است و یکی از انرژی ‌های پاک و تجدید پذیر به شمار 
می ‌آید.وی یادآورشد: از ابتدای امسال تاکنون، بیش از 
185 طرح اشتغال ‌زایی برای مددجویان جویای کار در 
استان هرمزگان اجرا شد که در این زمینه بیش از 242 
میلیارد ریال هزینه شده است.هم‌ اکنون 55 هزار و 669 

خانوار در هرمزگان تحت حمایت کمیته امداد هستند.

راه اندازی 52 طرح مولد خورشیدی خانگی در هرمزگان 

   معاون هماهنگی امور عمرانی استانداری هرمزگان گفت: 
زمینه حضور دائم کادر پروازی هواپیمایی جمهوری اسامی 

ایران )هما( در هرمزگان  فراهم می شود.
    به گزارش روابط عمومی استانداری هرمزگان، رضا مدرس با 

اعلام این مطلب اظهار داشت: در نشست مشترک با معاون پشتیبانی 
هواپیمایی جمهوری اسلامی ایران و مدیر آموزش هما، ساز و کارهای 
لازم برای حضور دائم کادر پروازی هما در هرمزگان مورد بررسی و 

توافق قرار گرفت.

   وی اضافه کرد: در این نشست مقرر شد فضاهای مورد نیاز هواپیمایی 
جمهوری اسلامی ایران شامل محل اقامت کادر پروازی از طریق ایجاد 
ارزش افزوده و ساخت و ساز بر روی اراضی هما در بندرعباس فراهم 
شود.معاون هماهنگی امور عمرانی استانداری هرمزگان خاطرنشان 
کرد: با ایجاد این فضاها علاوه بر ماندگاری هواپیمایی جمهوری 
اسامی ایران )هما( در بندرعباس زمینه ایجاد خطوط پروازی در 
شهرهای استان فراهم و می توان زمینه به کارگیری و اشتغال نیروهای 

بومی را فراهم آورد.

معاون استاندارهرمزگان:

حضور دائم کادر پروازی )هما( در هرمزگان فراهم می شود

برای جبران عقب ماندگی های تاریخی این حوزه در استان نیازمند جهش های اساسی هستیم
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خبر 
جانشین معاونت اجتماعی پلیس راهور تهران بزرگ 

تاکید کرد
ضرورت استفاده از صندلی کودک در اتومبیل 

 جانشین معاونت اجتماعی پلیس راهور تهران بزرگ گفت: نشاندن 
فرزند خردسال روی پای راننده وسیله نقلیه موجب می‌شود که با 
کوچکترین ترمز یا برخورد، اولین کسی که به جلو پرتاب شده و آسیب 
ببیند همان خردسالی باشد که به شکل غیرایمن در خودرو نشسته است. 
 به گزارش جام جم آنلاین از فارس، سرهنگ علی‌اصغر شریفی درباره 
وضعیت نشستن خردسالان در خودرو گفت: یکی از آسیب‌هایی که 
همواره در کمین کودکان داخل خودرو وجود دارد این است که برخی 
والدین از روی محبت یا سهل‌انگاری کودکان خود را هنگام رانندگی در 
صندلی جلو نشانده یا آن‌ها را در آغوش می‌گیرند؛ خطرناک‌تر اینکه 
مشاهده می‌شود راننده وسیله نقلیه در حین رانندگی، فرزند خردسالش 
را روی پای خود قرار می‌دهد.جانشین معاونت اجتماعی پلیس راهور 
تهران بزرگ تصریح کرد: والدین به این نکته توجه داشته باشند که در 
چنین شرایطی کوچک‌ترین ترمز یا برخورد با یک وسیله نقلیه باعث 
می‌شود اولین کسی که به جلو پرتاب می‌شود و از این بابت آسیب می‌بیند 
همان خردسالی باشد که به‌شکل غیرایمن در خودرو نشسته است؛ به 
زبان ساده فرزند خردسال، سپر بلای والدین خود می‌شود.وی تأکید 
کرد: لازم است برای فرزندان خردسال حتماً از صندلی کودک استفاده 
شود که به‌وسیله کمربند ایمنی به صندلی عقب متصل می‌گردد؛ با این کار 
است که می‌توان ایمنی کودکان را تضمین کرد.سرهنگ شریفی با اشاره 
به ضرورت استفاده از قفل کودک، یادآور شد: اگر فرزند خانواده به سنی 
رسیده که نیازی به استفاده از صندلی کودک ندارد، به‌منظور جلوگیری از 
باز کردن ناگهانی در خودرو حتماً قفل کودک را که بر روی در خودرو 

تعبیه شده فعال کنند.

مدیرعامل آب منطقه ای  هرمزگان:
  جلوگیری از اضافه برداشت از منابع آب 

تکلیف قانونی است
  مدیر عامل شرکت سهامی آب منطقه ای هرمزگان در جلسه 
شورای راهبردی اقتصاد مقاومتی شهرستان حاجی آباد ضمن تبیین 
 وضعیت منابع آب شهرستان حاجی آبادگفت؛ کاهش سطح آب 
چاه های کشاورزی و تقاضای روز افزون کشاورزان شریف برای 
کف شکنی، لایروبی و جابجایی چاه مصادیق روشن از افت سطح 
آب در آبخوان دشت ها و سفره های آب زیر زمینی در منطقه حاجی 
آباد است.ملایی با بیان این مطلب که برداشت های غیر مجاز از منابع 
آب زیر زمینی توسط چاه های کشاورزی یک چالش بزرگ در 
بخش اقتصاد کشاورزی را پدید آورده است، گفت: اگر می خواهیم 
به کشاورزان امروز و نسل آینده خدمت کنیم، اگر می خواهیم روند 
مهاجرت روستاییان به شهر را کند کنیم باید به گونه ای منابع آب را 
مدیریت کنیم که امکان توسعه روستاها را فراهم نماییم.ملایی گفت؛ 
برابر ضوابط قانونی و به منظور کنترل و نظارت بر مصرف منابع آبی 
از همه کشاورزان و بهره برداران عزیز انتظار داریم نسبت به نصب 
منصوبات اندازه گیری )کنتور( و مدیریت مصرف آب بر اساس پروانه 

بهره برداری اهتمام ورزند.

  

   طرح ساماندهی صنوف مختلف در رسته معاملات 
کالاهای دسته‌دوم و ضایعاتی آهن‌آلات، ملامین 
و پلاستیک، قطعات خودرویی در دستور کار 
معاونت‌اجتماعی و پیشگیری از وقوع جرم دادگستری 

استان و اتاق اصناف مرکز استان قرار گرفت. 
    به گزارش فارس، در این نشست مشترک که با حضور 
معاونت پیشگیری از جرائم دادگستری هرمزگان و اتاق 
اصناف مرکز استان برگزار گردید، عبدالمجید جلالی، 
رئیس اتاق اصناف مرکز استان، با اشاره به آمار شاغلان 
در این رسته اظهار داشت: متاسفانه اغلب گردانندگان 
پشت صحنه و سرمایه‌گذاران اصلی در این فعالیت، اتباع 
خارجی غیرمجاز هستند.وی در ادامه افزود: رصد مستمر از 
این واحدها که بیشتر در مناطق حاشیه‌ای شهر و یا حومه 
قرار گرفته به علت سکونت خانواده به صدور مجوز قضایی 
نیازمند است.رئیس اتاق اصناف مرکز استان با اشاره به 
فاقد پروانه کسب بودن اغلب واحدهای معاملاتی ضایعات 
آهن‌آلات، بر ضرورت ساماندهی و شناسنامه‌دار کردن این 
نوع کسب و کار و پیشنهاد انتقال این انبارها به خارج از 
محلات با ساخت شهرک صنفی همچنین وضع ضوابط 
خاص فیزیکی مانند نصب دوربین کنترل، ثبت اطلاعات 
ورودی و خروجی پلاک خودرو حامل و ثبت مشخصات 
خریدار و فروشنده کالا جهت اطلاع پلیس پیشگیری از 
جرم تاکید کرد. جلالی در ادامه با نقد نوع معاملات برخی 
واحدهای صنفی با عنوان تابلو معرف امانت‌فروشی که 
دارای مجوز از اتحادیه صنفی خاص هستند و در خرید و 
فروش کالاهای سرمایه‌ای تداخل صنفی می‌نمایند، خاطر 
نشان کرد: اصلاح عنوان به سمساری در شرف بررسی 

کمیسیون تشخیص و حل اختلاف اتاق اصناف محول شده 
تا با همکاری هریک از اتحادیه‌های صنفی ذینفع مرتبط با 
موضوع بعد از تصویب نهایی در کمیسیون نظارت ساماندهی 
شوند.وی ادامه داد: ثبت اطلاعات خرید و فروش کالاهای 
سرمایه‌ای دسته‌دوم در این صنف کمک شایان توجهی به 
کشفیات در معاملات مشکوک به پلیس برای بازگرداندن 
اموال مسروقه به مالباخته خواهد کرد.ناصر‌فخاریان عضو 
هیات رئیسه اتاق اصناف و نماینده این تشکل صنفی در 
جلسات پیگیری نیز در ادامه این نشست مشترک اظهار 
داشت: چندگانگی رسته فعالان صنفی و پراکندگی محل 
کار در این مشاغل نیازمند تدوین شیوه‌نامه است تا ضوابط 
خاص و مقررات شفاف جهت تصویب در کمیسیون نظارت 
بر اصناف پیشنهاد شود.وی در ادامه افزود: در این معاملات 
پردرآمد گاهی خرید و فروش‌های مشکوکی وجود دارد که 
 بعلت عدم نظارت فیزیکی و ثبت اطلاعات خرید و فروش 
تحت عنوان ضایعات یا کالاهای سرمایه‌ای دسته‌دوم 
 ممکن است، اقلام سرقتی نیز مورد معامله قرار
 گیرد.عضو هیات رئیسه اتاق اصناف مرکز هرمزگان با 

تشکر از معاونت اجتماعی و پیشگیری از وقوع جرم اداره 
کل دادگستری به لحاظ ورود به این مؤلفه مهم و تشکیل 
کارگروه ساماندهی این مشاغل با همکاری دستگاه‌های 
اجرایی ونظارتی بویژه پلیس پیشگیری و پلیس نظارت 

بر اماکن عمومی انتظامی استان، بر اجرای برنامه‌ریزی 
مناسب جهت ساماندهی این صنوف و نظارت مستمر جهت 

پیشگری از جرائم، ابراز امیدواری کرد.علیرضا احمدی‌منش 
معاون اجتماعی و پیشگیری از جرم اداره کل دادگستری 
استان هرمزگان در ادامه با اشاره به برنامه این معاونت برای 
عبور از این معضل بیان داشت: با توجه به اینکه یکی از 
نقاط هدف اموال مسروقه، انبارهای ضایعاتی است، بر 
اساس همین، جلسات متعددی تشکیل و به سازمان صنعت 
و معدن و تجارت استان بر اساس مصوبه‌ای ماموریت داده 
شد تا با حضور شهرداری، نماینده اتاق اصناف، اداره اماکن 
و معاونت پیشگیری دادگستری هرمزگان جلسه‌ای ترتیب 
داده شود و در وهله نخست مراکز شناسایی و مجاز بودن 
و غیر مجاز بودن این مراکز مورد بررسی قرار گیرد.وی در 
ادامه مدیریت بر این مراکز را چالشی دیگر در این بخش 
دانست و تصریح کرد: بعضی از این مراکز تحت مدیریت 
اصناف اخذ مجوز کرده‌اند و برخی دیگر هم  با دریافت 
مجوز از شهرداری فعالیت دارند، که این تشتت ایجاد شده 
در مدیریت مراکز جمع‌آوری ضایعات، نیازمند ساماندهی 
است و اولین کاری که در این راستا بایستی در دستور کار 
قرارگیرد این است که مراکز خرید و فروش و جمع‌آوری 

ضایعات از درون شهرها به خارج از محدوده شهری انتقال 
یابد و هیات بازرسی بر این مراکز نظارت بیشتری داشته 
باشد، البته این نظارت از طریق پلیس تداوم داشته است 
و تا ماه گذشته بالغ بر 26 مورد از این مراکز با همکاری 
پلیس اماکن عمومی شهرستان بندرعباس پلمپ شده است 
و تعدادی از اتباع بیگانه غیرمجاز فعال در این مراکز دستگیر 

و طرد شدند.
    معاون اجتماعی و پیشگیری از جرم دادگستری هرمزگان 
با بیان اینکه این موضوع در دستور کار معاونت پیشگیری 
از جرائم دادگستری هرمزگان قرار دارد، تصریح کرد: 
بازارهای هدف برای خرده فروشی مسروقه و یا همان 
بازارهای مال‌خری در برخی از شهرهای استان مورد رصد 
قرار دارد، البته این فعل به صورت رسمی در مکان خاص 
انجام نمی‌گیرد، اما در برخی اماکن در استان وجود دارد که 
مربوط به خرید و فروش اموال مسروقه است.احمدی منش 
در ادامه واحدهای امانت‌فروشی را نیز به عنوان یکی از 
ظرفیت‌های خرید و فروش اموال مسروقه برشمرد و خاطر 
نشان کرد: پلیس اماکن عمومی لیست تمام امانت‌فروشی‌ها 
را دارد و به صورت ماهیانه از این مراکز سرکشی دارد، اما 
تا حدود زیادی با کار سخت‌افزاری و قوه قهریه نمی‌توان 
به جنگ با این معضل رفت؛ بلکه بایستی توجه داشت که 
بخش عمده پیشگیری از بروز این جرائم مربوط به مردم 
است.   وی ادامه داد: مردم می‌توانند با ثبت کد شناسایی 
اموالی نظیر لوازم خانگی برقی در سامانه‌هایی که معاونت 
پیشگیری معرفی کرده است، به روند پیگیری اموال مسروقه 
سرعت ببخشند و از خرید و فروش این کالاها با استعلام 

کد درج شده بر روی آن جلوگیری کنند.

   بیماری طاعون نشخوار کنندگان یک 
بیماری مشترک بین دام وحشی و اهلی 
است که متاسفانه در پارک ملی خبر ۵۰ 
راس کل بز و قوچ به این بیماری مبتلا 
آنها را سوزانده و دفن  شدند که لاشه 

کردیم. 
   مدیر کل سازمان حفاظت محیط زیست 
استان کرمان از شیوع بیماری طاعون 
نشخوارکنندگان در پارک ملی »خبر«، خبر 
داد.به گزارش پایگاه خبری کرمان نو؛ رضا 
جزینی‌زاده افزود:بیماری طاعون نشخوار 
کنندگان یک بیماری مشترک بین دام وحشی 
و اهلی است که متاسفانه در پارک ملی خبر 
۵۰ راس کل بز و قوچ به این بیماری مبتلا 
شدند که لاشه آنها را سوزانده و دفن کردیم.
وی  در نشست خبری با اصحاب رسانه با 
اشاره به اثرات مخرب امحای کالای قاچاق 
آتش‌زدن  پسماند،  قانون  براساس  گفت: 
هر نوع پسماند ممنوع شده است.وی ادامه 
داد: افرادی که این کار را انجام می‌دهند 
نمی‌خواهند در راستای قانون گام بردارند و 
افراد در این قسمت با بازی کردن کلمات و 

جملات قانون گریزی می‌کنند این در حالی 
است که هرنوع دست اندازی در محیط 
زیست جرم است.مدیر کل سازمان حفاظت 
محیط زیست استان کرمان بیان کرد: در بحث 
کالای قاچاق یک کارگروه وجود دارد و این 
کمیسیون ۱۰ روز قبل از هر امحایی بایستی 
محیط زیست را در جریان این موضوع قرار 
دهند، اما متاسفانه روز گذشته ۱۰ تن کالای 
قاچاق در کرمان امحا کردند که یک جفا به 
محیط زیست و نسل آینده است و خسارات 
که از این اقدام به خاک، آب و … وارد شده 
است سالیان سال جبران نخواهد شد.وی از 
قاچاق  کالاهای  امحای  صحیح  روش‌های 
سخن به میان آورد و عنوان کرد: باید کالاهای 
 قاچاق به کارخانجاتی که مخصوص امحا 
می باشند، تحویل داده شود و همچنین برخی 
روش‌های دیگر برای امحای لوازم آرایشی و 
… وجود دارد که به محیط زیست خسارتی 

وارد نشود.
   جزینی‌زاده با بیان این مطلب که در دنیا 
این اقدامات منسوخ شده است، تاکید کرد: 
نمی توانیم با سامت مردم بازی کنیم و به 

جای آنکه ابرو را درست کنیم، چشم افراد 
را کور می‌کنیم و این یک نوع کج دهنی به 
مردم است، با این نوع امحا آب و خاک ما 
به‌گونه‌ای‌که عناصر سنگین  خراب می‌شود 
وارد آب و خاک و باعث سرطان می شود که 
 جفا به نسل آینده است.وی با اشاره به سوء 
مدیریت ها و ایجاد ریزگردها بیان کرد: 
کمیسیون مبارزه با کالای قاچاق و ارز باید 
محیط زیست را دعوت می‌کرده است و در 
کرمان با قانون گریزی اقدام به آتش‌زدن 

کالاهای قاچاق کرده‌اند.
  مدیر کل سازمان حفاظت محیط زیست 
استان کرمان از شیوع بیماری طاعون 
نشخوارکنندگان در پارک ملی خبر، خبر داد 
و اظهار کرد: بیماری طاعون نشخوار کنندگان 
یک بیماری مشترک بین دام وحشی و اهلی 
است که متاسفانه در پارک ملی خبر ۵۰ راس 
کل بز و قوچ به این بیماری مبتلا شدند که 
لاشه آنها را سوزانده و دفن کردیم.وی با بیان 
این مطلب که این بیماری تا این لحظه اجازه 
خروج این بیماری از پارک ملی خبر نداده‌ایم، 
عنوان کرد: اگر مدیریت بحران صورت 

نگیرد این موضوع به بحران تبدیل می‌شود 
و تا این لحظه علی‌رغم درخواست تشکیل 
ستاد مدیریت بحران هیچ همکاری از سوی 
مدیریت بحران نشده است و اگر این بیماری 
از پارک بیرون بیاید یک خطر جدی سلامت 
برخی از انسان‌ها و دام اهلی را تهدید می‌کند 
لذا به همکاری همه دستگاه‌های استان داریم.

جزینی‌زاده اضافه کرد: اگر اکنون اقدام لازم 
برای پیشگیری این بیماری نکنیم بیوتروریسم 
استان را درگیر خواهد کرد و این زنگ خطری 
برای همه استان است و نیاز به تشکیل سریع 
ستاد مدیریت بحران داریم تا امکانات لازم 
برای کنترل این بیماری را در اختیار ما قرار 
دهند.وی از مشکلات وام‌های قاچاق اشاره 
کرد و افزد: نظارت بر دام قاچاق وجود ندارد 
و این دام قاچاق سامت حیوانات اهلی و 
وحشی را تحت الشعاع قرار می‌دهد.مدیر 
کل سازمان حفاظت محیط زیست با اشاره به 
تصریح  کرمان،  استان  سال‌جاری  خشکسالی 
کرد: تا شروع سال زراعی جدید اگر همکاری 
لازم صورت نگیرد، ۸۰ درصد حیات وحش 

استان به دلیل خشکسالی نابود خواهد شد.

محیط زیست کرمان خبر داد

شیوع بیماری طاعون نشخوارکنندگان در پارک ملی »خبر«

  عملیات ساخت بیمارستان 164 تخت خوابی تخصصی و فوق تخصصی 
کودکان با حضور استاندار هرمزگان در بندرعباس آغاز شد.

  به گزارش روابط عمومی استانداری هرمزگان، بیمارستان 164 تخت خوابی 
تخصصی و فوق تخصصی کودکان در زیربنای هشت هزار متر مربع و با 

اعتباری بالغ بر 250 میلیارد ریال در بندرعباس ساخته می شود.
بخشی از هزینه های احداث این بیمارستان توسط خیرین و بخش دیگری 
نیز از منابع دولتی تامین می شود.دکتر فریدون همتی استاندار هرمزگان 
در مراسم آغاز عملیات احداث این بیمارستان مسائل درمانی را یکی از 
دغدغه های مردم هرمزگان دانست و بیان داشت: با توجه به مصوبات سفر 
 رئیس جمهوری به هرمزگان نزدیک به هزار و 700 تخت بیمارستانی جدید 
 در قالب چندین بیمارستان طی دو سال آینده در هرمزگان راه اندازی 

می شود.
 وی ادامه داد: با انجام این کار بزرگ حوزه درمان در هرمزگان پیشرفت 
 قابل توجهی خواهد داشت و مردم می توانند به شکل مطلوبی از این امکانات 
بهره ببرند.استاندار هرمزگان افزود: بیمارستان تخصصی و فوق تخصصی 
کودکان نیز از نیازهای استان هرمزگان بود و احداث این بیمارستان در 
بندرعباس ضرورت داشت.همتی خاطرنشان کرد: امیدواریم بیمارستان 164 
تخت خوابی تخصصی و فوق تخصصی کودکان در مدت زمان کمتر از دو سال 

در بندرعباس ساخته شود و مردم از مزایای آن استفاده کنند.

با حضور استاندار هرمزگان آغاز شد

 عملیات ساخت بیمارستان 
فوق تخصصی کودکان در بندرعباس

بازنشسته ای هستم با سی سال خدمت صادقانه که الان حدود 8 ساله 
که مفتخر به درجه بازنشستگی با دفترچه بیمه تامین اجتماعی شدم. 

   یک روز صبح که از خواب بیدار شدم، احساس کردم غباری روی 
چشمم نشسته است. پس از چند نوبت پلک زدن، احساس خوبی نداشتم و 
صفحه سفیدی جلوی دیدم را گرفته بود. چند بار چشمم را شستم ولی بهتر 
نشدم، دلهره داشتم؛ هنوز ساعت 6 صبح هم نبود که می خواستم برم دکتر، 
دفترچه ام را برداشتم و به کلینیک تخصصی رفتم و به سختی نوبت گرفتم. 
پیش پزشک متخصص چشم رفتم، معاینه کرد و تشخیص آب مروارید را 
داشت وگفت رسیده و باید عمل بشه، من هم تسلیم وار گفتم: هر چه شما 

دستور می دید آقای دکتر!!
  منتظر شدم دکتر دستور بستری را بدهد، ولی در کمال تعجب ادامه 
صحبت هایش حالم را تغییر داد، ایشون گفتند من فقط مریض می بینم 
و در بیمارستان خلیج فارس عمل نمی کنم. پیشنهاد بخش خصوصی را 
داد!!!من هم گفتم :دکتر جان من توان هزینه های بخش خصوصی را ندارم 
و ناامید کلینیک ر ا ترک کردم!!  با دوستان که مشورت کردم گفتند: خوب 
برو پیش پزشک بیمارستان!!حرفشان هم منطقی آمد، اول صبح فردا رفتم 
بیمارستان و با مصیبتی نوبت ویزیت گرفتم، دکتر هم تشخیص اولین دکتر 
را مطرح کرد و کارت مطبش را به من داد، عصر باید می رفتم مطب دکتر 
برای عکس برداری از چشم!!!ساعت 6 عصر در مطب بودم ساعت 7 هم 
پزشک اومد و ساعت 9 هم دکتر من را دید، عکس برداری از چشمم انجام 
شد و مبلغ 150 هزار تومان پرداخت کردم. دکتر تاکید کرد که باید زود 
عمل بشی و دیر نباید بشه!استرس عجیبی داشتم چون از دکتر قبلی بیشتر 
من را ترساند.ولی گفت نوبت ها در این بیمارستان دیر هست، دستگاه 
بیمارستان هم خوب نیست، مجبور می شم دو دفعه عملت کنم، لنز اونجا 

هم ایرانی هست و نمی تونم لنز دیگه ای استفاده کنم!!
باید بیایی بیمارستان خصوصی، دستمزدم هم 800 هزار تومان هست، 

حدود 4 میلیون هم هزینه تخت و اتاق عمل هست!!
یک حالتی بهم دست داده بود، احساس می کردم فشار خونم بالا داره می 
ره، یک فشاری را توی سینه ام احساس می کردم، آخه من مگه چقدر 
حقوق بازنشستگی می گیرم که بتونم چیزی در حدود 5 میلیون تومان پس 
انداز کنم. هنوز دختر و پسر مجرد در خونه دارم. دقیقا حقوقم به آخر ماه 
نمی رسه. اینها چیزهای بود که مدام از ذهنم می گذشت و به کلام دکتر 

گوش می دادم!!!
گفتم: دکتر جان، من را همون بیمارستان عمل کن. با کمال تعجب قبول کرد 

و گفت 40 روز دیگه نوبتت میشه!!
دیگه بلند شدم و از درب مطب خارج شدم، باید مسافرت را شروع 
می کردم، همه می گویند یزد هم شهر قشنگی هست و زود کارت انجام 
میشه!! فکر کنم قطار هم داره و شاید تا آخر هفته کارم انجام بشه برگردم 
بندرعباس، شهر خوب و شرجی و مهمان دوست و رنجور و مردمانی 
نجیب، شهری که افراد زیادی به سرنوشت من دچار شده اند و کسی هم 

برای فریاد رسی ندارند!!!
  درد دل یک بازنشسته

 درمان بازنشستگان شده
 غصه و قصه عجیب!!

یادداشت

طرح تشدید 
پایش بازار

عدم درج قیمت
عدم صدور فاکتور
حراج غیرمجاز و...

روابط عمومی 
سازمان صنعت معدن و تجارت 
هرمزگان 

مبارزه با تخلفات
گرانفروشی

124کم فروشی و تقلب

     مديركل تعاون، كار ورفاه اجتماعي هرمزگان با اشاره به اينكه 
 برخی از کارگران ساختماني به دلیل عدم آگاهی تحت پوشش 
بیمه ای قرار نگرفته اند بر اطلاع رساني دستگاههاي زيرمجموعه در 

اين خصوص تايكد كرد.
      به گزارش روابط عمومی اداره تعاون وکار رفاه اجتماعی هرمزگان؛   
مهندس سليمي در چهارمين نشست شوراي هماهنگي دستگاههاي زيرمجموعه 
وزرات تعاون، كار و رفاه اجتماعي با بیان اینکه یکی از اقشار آسیب پذیر 
جامعه، کارگران ساختمانی هستند، افزود: سازمان تامین اجتماعی با فراهم 
کردن زمینه بیمه پردازی این قشر، خدمت رسانی خود را به جامعه هدف 
گسترش داده و كارگران بايد براي استفاده از خدمات بايد در سايت ثبت نام 
كنند.وي در ادامه به مناسب سازي محيط اداري اشاره و اضافه كرد: دستگاههاي 
زيرمجموعه بايد نهايت تلاش خود را در اين زمينه داشته باشند و همچنين 
ارزيابي فضاي عمومي ادارت جدي گرفته و در اين خصوص مستند سازي 

شود. رئيس شوراي هماهنگي دستگاههاي زيرمجموعه با اشاره به اهمیت کمیته 
های تخصصی شورای هماهنگی دستگاههای زیرمجموعه در خصوص ارائه 
پیشنهادات سازنده، بر فعال شدن این کمیته ها تاکید واضافه كرد: از مجموع  پنج 
كميته تشيكل شده، تنها كميته روابط عمومي با برگزاري سه جلسه و 20 مصوبه،  
بعنوان فعال ترين كميته مي باشد. مهندس سليمي، تشکیل کمیته های تخصصی 
شورای هماهنگی مدیران دستگاههای زیرمجموعه وزارت تعاون، کار و رفاه 
اجتماعی را یک فرصت عنوان کرد و گفت: اعضای این کمیته ها می توانند 
در کنار هم  زمینه را برای ارائه نظرات، پیشنهادات ومصوبات در رسیدن به 
اهداف وخدمت به جامعه هدف فراهم کند.مديركل تعاون، كار و رفاه اجتماعي 
هرمزگان با اشاره به فرارسيدن گراميداشت هفته تامين اجتماعي و بهزيستي، 
خواستار مشاركت و حضور دستگاههاي زيرمجموعه در برنامه هاي اين هفته 
 شد.در این نشست، مدیرکل بهزیستی هرمزگان نیز از فعالیتهاي شاخص و

 برنامه هاي اين اداره  كل گزارشي را ارائه نمود.

    اولین همایش آشنایی تعاونگران برتر 
استان با استارت‌آپ‌ها، با مشارکت پارک 
علم و فناوری هرمزگان و اداره کل تعاون، کار 
و رفاه اجتماعی با هدف آشنایی تعاونگران 
استان با استارت‌آپ‌ها در پارك علم و 

فناوري استان هرمزگان برگزار شد.
     به گزارش روابط عمومی اداره تعاون وکار 
رفاه اجتماعی هرمزگان؛ در حاشيه برگزاري اين 
همايش، مدیر تعاون اداره کل تعاون، کار و رفاه 
اجتماعی هرمزگان با تاکید بر آشنایی تعاونگران 
با کسب‌و‌کارهای نوپا گفت: با توجه به تغییر 
رویکردهای کسب و کار در دنیای کنونی لازم 

است تعاونی ها نیز در این راستا گام بردارند و 
بر اساس علم روز فعالیت کنند. موسي نجفي 
تعاونی‌ها را ظرفیتی برای تسهیل در کسب‌و‌کارها 
ذكر و اضافه كرد: این مجموعه‌ها به دلیل فعالیت 
طولانی در این حوزه تجربیات خوبی دارند اما 
باید روند گذار از سنتی به کسب‌و‌کارهای نوین 
را طی کنند تا به موفقیت‌های لازم برسند.به 
گفته وی، در حال حاضر کسب‌و‌کارهای سنتی 
نمی‌توانند پاسخگوی نیاز مردم باشند و تعاونی‌ها 
باید به سمت کسب‌و‌کارهای نو بروند زیرا این 
کسب‌و‌کارها مزیت‌ها و سودآوری بیشتری 
دارند.حسین رئیسی مدیر مرکز نوآوری پارک 

علم و فناوری هرمزگان نیز در این جلسه به 
کسب‌و‌کارهای استارت‌آپی اشاره کرد و گفت: در 
حال‌حاضر تعدادی از استارت آپ‌های موفق در 
پارک علم و فناوری هرمزگان مستقر هستند که 
در حال خدمات‌رسانی هستند.وی گفت: پارک 
علم و فناوری هرمزگان با توجه به نوع فعالیت، 
حمایت‌های لازم را از استارت‌آپ‌ها دارد از این 
رو تعاونی‌ها می‌توانند با ورود به این کسب‌و‌کارها 
حمایت‌های مورد نیاز را دریافت کنند.در این 
نشست همچنین تعدادی از استارت‌آپ‌های 
موفق پارک علم و فناوری هرمزگان به ارائه روند 

موفقیت و نوع فعالیت خود پرداختند.

 مديركل تعاون، كار ورفاه اجتماعي هرمزگان تاکید کرد

ثبت نام كارگران ساختماني  جهت استفاده از خدمات بیمه

آشنايي تعاونگران با کسب ‌و‌کارهای استارت آپ

    معاون فرهنگی اداره کل اوقاف و امور خیریه 
هرمزگان گفت: جشن ازدواج 110 زوج جوان 
این استان در دهه کرامت )24تیر تا سوم 
مرداد( برگزار خواهد شد و جهیزیه تهیه شده 

با کالاهای ایرانی به آنان هدیه می شود.
  حجت الاسلام مصطفی آزادی در گفتگو با ایرنا 
اظهار داشت: همراه با جهیزیه، 80 میلیون ریال 
وام ازدواج توسط آستان قدس رضوی به هر زوج 

داده می شود.وی ادامه داد: همچنین 450 نفر در 
دهه کرامت نشان خادم یاری دریافت می کنند و 
در مساجد و بقاع متبرکه به مردم خدمات رایگان 
می دهند. معاون فرهنگی اداره کل اوقاف و امور 
خیریه هرمزگان اضافه کرد: هر خادم یار متناسب 
با شغل و تخصص خود زمان خاصی را در هفته 
یا ماه برای خدمت دهی به مردم اختصاص می 
دهد.حجت الاسام آزادی ابراز داشت: همایش 

 »دختران انقلاب« هم در این دهه برگزار 
 می شود و تعدادی از دختران که بر اساس 
شاخص های انقلابی انتخاب شده اند مورد تجلیل 
 قرار می گیرند. وی اضافه کرد:همچنین جشن ها و
 برنامه های فرهنگی متعددی در این دهه با حضور 
خادمان حرم حضرت معصومه )س( و آستان 
قدس رضوی در بقاع متبرکه و شاخص هرمزگان 
برگزار خواهد شد.  فاصله بین ولادت حضرت 
معصومه )س( در تاریخ )یک ذوالقعده( تا ولادت 
امام رضا علیه السلام ) ١١ ذوالقعده ( به عنوان دهه 
کرامت نامگذاری شده که این دهه در سال جاری 

از 24 تیر تا سوم مرداد است.

معاون اوقاف و امور خیریه هرمزگان:

110 زوج جوان کالای ایرانی جهیزیه می گیرند

با هماهنگی اتاق اصناف و دادگستری بررسی شد

ساماندهی صنوف مستعد معاملات اموال مسروقه
یکی از نقاط هدف اموال مسروقه، انبارهای ضایعاتی است

,,
 ثبت اطلاعات خرید و فروش 
کالاهای سرمایه‌ای دسته‌دوم در 
این صنف کمک شایان توجهی به 
کشفیات در معاملات مشکوک به 
پلیس برای بازگرداندن اموال 

مسروقه به مالباخته خواهد کرد
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مدیرآموزش وپرورش ناحیه یک بندرعباس:
تایید نهایی اطلاعات سامانه ای هدایت تحصیلی 

کلید خورد
  مدیر آموزش وپرورش ناحیه یک بندرعباس گفت: تایید نهایی 
اطلاعات سامانه ای هدایت تحصیلی دانش آموزان پایه نهم ناحیه یک 
بندرعباس کلید خورد.به گزارش روابط عمومی آموزش وپرورش ناحیه 
یک بندرعباس ،اصغر بهرامی سعادت آبادی افزود:فرایند هدایت تحصیلی 
ازمهرماه سال تحصیلی 97-96 آغاز وتا پایان شهریور ماه ادامه خواهد 
داشت.وی اذعان داشت: دراین فرایند ، تعداد 5هزار و428 دانش آموز 
دختروپسرمقطع متوسطه اول با دریافت فرم هدایت تحصیلی ازمدارس 
خود قادربه ثبت نام دررشته هایی که مجازشده اند می باشند.این مسئول 
تصریح کرد:12 کد رشته محل برای انتخاب رشته ی دانش آموزان پایه نهم 
فعال می باشد وایشان می توانند با توجه به اولویت های مکتسبه دررشته 
های مورد علاقه ی خود به تحصیل ادامه دهند.وی یادآورشد:کمیته 
 هدایت تحصیلی ، برای رفع ابهامات وپاسخگویی به سوالات 
دانش آموزان واولیای ایشان تا پایان مهلت ثبت نام درواحد هسته مشاوره 
این ناحیه به شماره تماس 33751508 واقع دربلوارامام حسین)ع(،کوی 

نیایش ،آموزش 4 آماده ارائه خدمات وپاسخگویی می باشند.

مدیر اوقاف و امور خیریه خبرداد
 رودان میزبان مسابقات استانی قرآنی کریم 

 مدیر اداره اوقاف و امور خیریه رودان گفت: مرحله استانی چهل 
و یکمین دوره مسابقات قرآن کریم اداره اوقاف و امور خیریه، به 
میزبانی شهرستان رودان برگزار می گردد. به گزارش شبکه اطلاع 
رسانی هرمز؛ مهدی سقایی مدیر اداره اوقاف و امور خیریه رودان در 
گفتگو با خبرنگار رودان نیوز اظهار کرد: مرحله استانی چهل و یکمین 
دوره مسابقات قرآن کریم اداره اوقاف و امور خیریه، به مدت سه روز 
از تاریخ سوم تا پنجم مرداد ماه سال جاری با حضور ۲۳۰ نفر از 
نخبگان و برگزیدگان قرآنی استان به میزبانی شهرستان رودان برگزار 
می گردد. مدیر اداره اوقاف و امور خیریه رودان افزود: این دوره از 
مسابقات در رشته های قرائت، ترتیل، حفظ پنج جزء، حفظ ده جزء، 
حفظ بیست جزء، حفظ کل، اذان و دعاخوانی در دو بخش خواهران و 
برادران برگزار می شود. سقایی ادامه داد: ده نفر از اساتید برتر استانی 
و کشوری عهده دار قضاوت و داوری این دوره از مسابقات هستند 
و نفرات ممتاز به مسابقات کشوری راه پیدا خواهند کرد. وی اضافه 
 کرد: در حاشیه برگزاری این مسابقات، محافل قرآنی در روستاها و 
بخش های تابعه شهرستان با حضور قاریان بین المللی، استانی و 
کشوری برگزار می شود.مدیر اداره اوقاف و امور خیریه رودان 
خاطرنشان کرد: همچنین قرار است آیت الله نعیم آبادی نماینده ولی 
فقیه در استان و امام جمعه بندرعباس، همتی استاندار هرمزگان، 
مسئولینی از کمیته فرهنگی مجلس شورای اسلامی و سازمان اوقاف 
و امور خیریه، ائمه جمعه سراسر استان، نمایندگان محترم استان در 
مجلس شورای اسلامی بعنوان مهمانان ویژه در این مسابقات حضور 

داشته باشند.

  12نفر از چهره های روحانی شاخص 
هرمزگان و چهار نفر از دانشگاهیان، به 
عنوان مشاوران فرهنگی شورای شهر 

بندرعباس منصوب شدند.
  به گزارش ایرنا، رییس کمیسیون فرهنگی 
شورای شهر در نشست این کمیسیون و 
آیین اعطای احکام این مشاوران، تدوین 
سند راهبردی فرهنگی اجتماعی برای شهر 
بندرعباس در افق 100ساله را از اهداف 
دعوت از مشاوران جدید اعلام کرد.حجت 

الاسام احمد عامری افزود: تقویت برنامه 
های فرهنگی در برنامه های شهرداری و 
توجه به نیازهای شهروندان در این حوزه از 
رویکردهای اصلی این مجموعه خواهد بود.
وی یادآور شد: تدوین این برنامه ها و پژوهش 
در این حوزه هزینه هایی دارد که انتظار می 
رود بودجه مورد نیاز تامین و تصویب شود.
رییس شورای اسلامی شهر بندرعباس نیز با 
استقبال از تشکیل گروه مشاوران فرهنگی 
شورای شهر اظهار داشت: چنین بودجه هایی 

پیش از این در چارچوب وظایف سازمان 
فرهنگی ورزشی شهرداری بندرعباس دیده 
شده و از همان محل قابل پرداخت است.اسلام 
باوقار اظهار امیدواری کرد:مشاوران فرهنگی 
بتوانند برای چالش ها و آسیب های فرهنگی 
 و اجتماعی شهر بندرعباس چاره جویی

 کنند.
  حجت‌الاسلام غلامرضا حاجبی امام جمعه 
قلعه قاضی و مسؤول دفتر نمایندگی بعثه 
مقام معظم رهبری در استان هرمزگان، حجت 

الاسلام سید عباس تقوی، مسوول دفتر نهاد 
نمایندگی مقام معظم رهبری در دانشگاه علوم 
پزشکی هرمزگان، حجت الاسلام و المسلمین 
محمد برزگر پور، مسئول بسیج طلاب سپاه امام 
سجاد)ع( استان هرمزگان و جت الاسلام محمد 
عبادی زاده سرپرست دفتر نهاد رهبری در 
دانشگاه هرمزگان از جمله چهره های شاخص 
معرفی شده به عنوان مشاوران فرهنگی شورای 
اسلامی شهر بندرعباس هستند.حسین زینلی 
دانشگاهی مشاور فرهنگی شورا هستند.عضو هیات علمی دانشگاه هرمزگان نیز از افراد پور معاون دانشگاه هرمزگان و احسان کامرانی 

انتصاب 12روحانی به عنوان مشاور فرهنگی شورای شهر

    رییس عقیدتی سیاسی مرزبانی هرمزگان با تاکید بر 
نهادینه شدن کرسی‎های آزاداندیشی در دانشگاه گفت: 
با توجه به تاکیدات رهبری مبتنی بر برگزاری کرسی‎های 
آزاداندیشی در دانشگاه، دانشجویان با تعقل و تدبر به این 

کرسی‎ها ورود کنند. 
   حجت‌الاسلام عیسی خانه‌گیر در گفتگو با فارس ؛ با اشاره 
به وقایع هجده تیرماه سال 78 یا حمله به کوی دانشگاه تهران 
اظهار داشت: در آن برهه از زمان مباحث غربی از قبیل 
اصلاحات، آزادی، تسامح دینی و ... مطرح بود، در نظام 
مقدس جمهوری اسلامی نیز مباحثی نظیر احترام گذاشتن به 
آرای و عقاید دیگران که در غرب از آن به عنوان پلورالیسم 
یاد می‌شود اما بعضی از مبانی غربی در خصوص این نظریات 
مورد نقد اسلامی بود.وی در ادامه افزود: در دوران اصلاحات، 
این‌گونه مباحث غربی دوباره بر روی نوار تبلیغات برخی از 
اصلاح‌طلبان و اپوزیسیون‌های خارج از نظام درآمد و سعی 
کردند از این آزادی موجود در نظام مقدس جمهوری اسلامی 
ایران استفاده نادرست کنند.رییس عقیدتی سیاسی مرزبانی 
هرمزگان تصریح‌کرد: برخی چنین بیان می‌کنند که در کشور 
ایران اسلامی آزادی نیست درحالی که آزادی به معنای واقعی 
کلمه حتی فراتر از حد و مرزهای واقعی وجود دارد که برخی 
مواقع استفاده نادرست از آزادی منجر به وقوع برخی حوادث 

می‌شود.

 خانه‎گیر ادامه داد: در جریان حادثه کوی دانشگاه تهران در 
سال 78 و موج اعتراضات دانشجویان و ورود برخی افراد 
مسأله‌دار غیردانشجو و پناهنده شدن آنان در کشورهای غربی 
و امریکایی، مسأله روشن شد که اینان هدفی والا و فراتر از 
جریان دانشگاه و فضای باز سیاسی در دانشگاه را داشتند.وی 
ادامه داد: با توجه به فلسفه وجودی دانشگاه و حوزه‌های علمیه 
که فضایی باز برای بیان عقاید محسوب می‎شود افراد می‌تواند 
به راحتی افکار و آرای خود را آزادانه بیان و درصورت لازم، 
نقد کند چراکه افراد برای قانع کردن یکدیگر نیاز به چنین 
فضاهای علمی دارند.رییس عقیدتی سیاسی مرزبانی هرمزگان 
ابراز داشت: در دانشگاه چنین فضایی مهیا بود اما در 18 
تیرماه 78، افراد معترض غیردانشجو با حمله به کوی دانشگاه 
و تعرض به نیروهای امنیتی فضای ناامنی را ایجاد کردند که 

متاسفانه در این حمله برخی دستگیر و حتی زخمی شدند.
  خانه‎گیر گفت: در هر کشور و جامعه مدنی پویا چنین افرادی 
برای سوءاستفاده از اعتراضات آرام به حق یا گاها ناحق 
وجود دارند و هدفی جز آسیب رساندن به نظام و حکومت 
ندارند که جلوگیری از این اقدامات ناشایست نیازمند مدیریت 
نظام است و نظام مقدس علیرغم ارتکاب اشتباهاتی از سوی 
برخی‌ها، با مدیریت صحیح اجازه وسعت کشوری، منطقه‌ای و 
بین‌المللی به حادثه کوی دانشگاه را ندادند و آتش این فتنه با 
درایت دانشجویان، نظام، مسؤولان امنیتی و نظامی خاموش 

شد.وی ادامه داد: در محیط دانشگاه، هیج مسأله‌ای وجود ندارد 
که با تفکرات تسامح دینی و آزادی بحث شود، حتی خود 
دانشجویان واقفند که آزادی بی‌قید و شرط در هیچ قانونی 
وجود ندارد، آزادی به معنای واقعی کلمه این است که آزادی 
باید در چارچوب قانون، شرع و حد و مرز باشد که سبب سلب 

آزادی دیگران نشود.
  رئیس عقیدتی سیاسی مرزبانی هرمزگان بیان‌کرد: با توجه 
به فرمایشات مقام معظم رهبری درخصوص کرسی‎های 
آزاداندیشی، باید این مهم در دانشگاه نهادینه شود، در 
هیأت‌های اندیشه‌ورز و کرسی‌های آزاداندیشی در دانشگاه‌ها، 
مسؤولان و دانشجویان باید با صبر و تحمل بالا به سؤوالات 
جواب‌های منطقی دهند و انتقادپذیر باشند. خانه‌گیر تاکید 
کرد: در صورتی که خدایی ناکرده در مقام مناقشه و ضدیت و 
دشمنی با شخص دیگری قصد مجادله داشته باشند، کرسی‌های 
آزاداندیشی و اندیشه‌ورز بی‌نتیجه خواهد بود، این کار مهم باید 
بر اساس منطق و تفکر، تعقل و تدبر انجام شود تا اگر عقیده‌ای 
به تایید رسید همه بپذیرند.وی اضافه‌کرد: دانشجویان باید با 
تعقل و تدبر به کرسی‎های آزاداندیشی و هیأت اندیشه‌ورزان 
مورد تاکید مقام معظم رهبری ورود کنند و مباحث مطروحه در 
این کرسی‌ها به گوش مردم و مسؤولان رسانده شود تا مردم 
و جامعه نیز با چنین افکار و اندیشه‌های روبه رشد آشنا شوند 
و بواسطه این امر مهم، تعقل و تدبر جامعه نیز ارتقاء خواهد 
یافت.رییس عقیدتی سیاسی مرزبانی هرمزگان تاکید داشت: 
درصورت ورود آراء و اندیشه‎های نو بر اساس قانون و موازین 
شرع به جامعه، مورد تایید عامه مردم قرار می‎گیرد و اندیشه‎ها 
نیز برای مورد قبول واقع شدن باید با متناسب با فرهنگ آن 

جامعه باشد.

   به مناسبت سالروز شهادت امام جعفر صادق )ع( مراسم سوگواری 
 و عزاداری در دفتر نماینده، ولی فقیه در استان در بندرعباس برگزار

شد.
   به گزارش خبرگزاری صداوسیما مرکز خلیج فارس ، در این مراسم  
جمعی إز عاشقان و دلدادگان ان حضرت به عزاداری و سوگواری و 

ذکر مصیبت پرداختند.اجتماع صادقیون با حضور ارادتمندان خاندان 
اهل بیت و دسته‌های عزاداردر امام زاده سید مظفر )ع( بندرعباس 
برگزار شد. در این مراسم، مردم بندرعباس از میدان امام خمینی )ره( 
تا امام زاده سید مظفر بندرعباس در سوگ شهادت امام صادق )ع( 

عزاداری کردند.

رییس عقیدتی سیاسی مرزبانی هرمزگان:

دانشجویان با تعقل به کرسی‎های آزاداندیشی ورود کنند
   فرمانده سپاه ناحیه قشم گفت: حفظ اساس 
خانواده یکی از دغدغه های اصلی جامعه است 
که باید با ارائه برنامه های فرهنگی در قالب ترویج 

فرهنگ حجاب و عفاف ترویج یابد.
   رحمت الله دهقانی در گفتگو با مهر با گرامیداشت  
هفته عفا ف و حجاب بیان داشت : برنامه های این هفته 
با هدف ترویج زندگی عفیفانه در سطح جامعه، مقابله 
با هجمه های پیش بینی شده توسط دشمن در رابطه با 
کشف حجاب زنان، فرهنگ سازی گفتمان سبک زندگی 
عفیفانه، ایجاد زمینه همکاری و هم افزایی سازمانها، 
نهادها و موسسه های مردم نهاد در زمینه حجاب و عفاف، 
تقویت اعتماد به نفس در زنان محجبه برگزار می شود.
دهقانی بیان داشت: یکی از پلیدترین توطئه‌های دشمنان 
اسام در تاریخ معاصر توطئه‌ کشف حجاب بود که 
رضاخان با طرح کودتای سوم اسفند ۱۲۹۹ و با حمایت 
و هدایت انگلیسی‌ها بر سر کار آمد و درصدد اجرای تز 
اسلام‌زدائی و جایگزینی ارزش‌های لیبرالیستی در جامعه 
بود.وی با اشاره به اهمیت عفاف و حجاب در جامعه، 
افزود: نخست باید فضا را آماده کنیم و بعد این باور را 
در بطن مردم ایجاد کنیم تا معنویت موضوع حجاب را 
درک کنند تا بتواینم حجاب را در جامعه نهادینه کنیم.
فرمانده سپاه ناحیه قشم اظهارکرد: حفظ اساس خانواده 
یکی از دغدغه های اصلی در جامعه امروزی به شمار می 

رود که باید با ارائه برنامه های فرهنگی در قالب ترویج 
فرهنگ حجاب و عفاف در بین اقشار مختلف جامعه به 
تحکیم خانواده کمک کرد.دهقانی بیان داشت: حجاب، 
نقش بزرگی را در تکامل جامعه و رسیدن امت اسلامی به 
هدف آفرینش، پاکی، عصمت، اصالت و هویت فرهنگی 
ایفا می‌کند.وی با اشاره به این اینکه بخش اعظمی از 
آسیب‎های اجتماعی از خلأ حجاب و عفاف نشأت 
می‎گیرد خاطر نشان کرد : برای ترویج حجاب و عفاف 
در جامعه به یک همت جمعی نیاز است.فرمانده سپاه 
ناحیه قشم با بیان اینکه توجه به بحث حجاب و عفاف 
نه از نوع زنانه بلکه از نوع ناب اسلامی باید مورد توجه 
قرار گیرد افزود: همه مردان و زنان جامعه باید به حفظ 
وجود خود از آسیب‎ها تلاش نمایند و رویکرد ما ایجاد 
حساسیت برای حجاب، نه حجاب به عنوان پوشش زنانه 
بلکه حجاب در رفتار، گفتار، نگاه و همه چیزهایی که بین 
ما از انسانیت و دستورات شرع فاصله می‎اندازد وجود 
داشته باشد.دهقانی با بیان این‌که جمهوری اسلامی بدون 
حجاب و عفاف محتوا ندارد، اظهار داشت: باید در مورد 
حجاب و عفاف ملزم به حکم قانون و شرع باشیم.وی  
بیان داشت: بیش از ۲۰ بر نامه به مناسبت هفته عفاف 
و حجاب در شهرستان قشم اجرا می شود که برپایی 
همایش عفاف و حجاب با حضور بانوان این شهرستان  

از مهمترین برنامه ها ی این هفته است.

فرمانده سپاه ناحیه قشم:
حفظ اساس خانواده دغدغه  اصلی جامعه است

استفاده از کاغذ بازیافت شده به جای تهیه آن از چوب درختان، موجب کاهش آلودگی هو ابه میزان 74 
درصد، کاهش آلودگی آب به میزان 35 درصد و کاهش مصرف آب به میزان 58 درصد خواهد شد به همین 

دلیل 50 درصد کاغذ تولید شده در کشور های توسعه یافته از کاغذهای بازیافتی است

آگهی مناقصه عمومی یک مرحله ای 
نوبت دوم

          شرکت غله وخدمات بازرگانی منطقه شش استان هرمزگان درنظر دارد بر اساس دستورالعمل های 
ابلاغی شرکت مادر تخصصی بازرگانی دولتی ایران انجام عملیات تصدی و مدیریت خدمات حمل ونقل 
وجابجایی مقدار 366853 تن کالا از استان هرمزگان به سایر نقاط کشور را ازطریق مناقصه عمومی 
 برای مدت یکسال به شرکت های معتبر و واجدشرایط حمل ونقل که دارای مجوز فعالیت در زمینه 
حمل و نقل جاده ای در استان مربوطه از سازمان راهداری جاده ای  با امکان صدور بارنامه حمل استانی 
از اداره کل راهداری وحمل و نقل جاده ای استان مربوطه دارای بنیه مالی کافی و توانایی پرداخت 
کرایه رانندگان قبل از وصول مطالبات خود از دستگاه مناقصه گذار را داشته باشند واگذار نماید.لذا 
کلیه شرکتهایی که امکانات وتوانایی لازم را در این زمینه دراختیاردارند می توانند باتوجه به شرایط 
ذیل جهت دریافت اسناد و شرایط مناقصه ،برگ پیشنهاد قیمت به واحد حقوقی شرکت غله وخدمات 

بازرگانی منطقه شش واقع دربندرعباس- بلواردانشگاه-روبروی دانشگاه آزاد مراجعه نمایند.
1(نام دستگاه مناقصه گذار : شرکت غله وخدمات بازرگانی منطقه شش2(آدرس دستگاه مناقصه گذار: 
بندرعباس / خیابان دانشگاه / روبروی دانشگاه آزاد اسلامی3(موضوع مناقصه : تصدی و مدیریت 

خدمات حمل ونقل و جابجایی مقدار 366853 تن کالا از استان هرمزگان به سایر نقاط کشور.
4(نوع ومبلغ تضمین شرکت در مناقصه:  مبلغ 11/718/748/020 ریال ) معادل  یک میلیارد و یکصد 
و هفتاد و یک میلیون وهشتصد وهفتاد و چهار هزارو هشتصد و دو تومان(واریز به حساب شماره  
4001058906376834  تحت عنوان تمرکز وجوه سپرده شرکت غله وخدمات بازرگانی منطقه شش 
نزد بانک مرکزی جمهوری اسلامی ایران ویا معادل آن ضمانت نامه بانکی با اعتبار سه ماهه اولیه و قابل 

تمدید بنام شرکت غله وخدمات بازرگانی منطقه شش
5(مهلت دریافت اسنادمناقصه: از تاریخ 1397/4/23  لغایت 1397/4/27)تا پایان وقت اداری روز  
چهارشنبه (6(مهلت تحویل پاکات پیشنهادی :از تاریخ  1397/4/30      لغایت   1397/5/10)تا 
پایان وقت اداری روز  چهارشنبه (7(تاریخ و مکان بازگشایی پاکات : ساعت    12  روز دوشنبه   مورخ   
1397/5/15 به آدرس ردیف )2(  8(هزینه خرید اسناد: ارائه فیش واریز به مبلغ 200/000 ریال به 
حساب شماره4001058904020988 نزد بانک مرکزی جمهوری اسلامی ایران به نام تمرکز درآمدی 
شرکت غله وخدمات بازرگانی منطقه شش.     9(سایرشرایط وجزئیات دراسناد مناقصه درج شده است .                                                                             

واحدحقوقی شرکت غله وخدمات بازرگانی منطقه شش
شناسه آگهی : 202660

   معاون پرورشی آموزش و پرورش هرمزگان 
گفت: دانش آموزان هرمزگانی به سی و ششمین 
دوره مسابقات قرآن و عترت و نماز دانش‌آموزی 

و سومین دوره مسابقات فرهنگیان اعزام شدند.
   احمد مهرانی در گفتگو با فارس، اعلام کرد: هشت 
نفر از همکاران فرهنگی استان هرمزگان در سومین 
دوره مسابقات قرآن عترت و نماز فرهنگیان که در 
مشهد مقدس برگزار شد شرکت کردند.وی خاطر نشان 
کرد: این مسابقات در چهار رشته شامل قرائت، حفظ، 

نهج‌البلاغه و روش تدریس احکام برگزار شد.
   معاون پرورشی و فرهنگی استان هرمزگان با اشاره 
به برگزاری سی و ششمین دوره مسابقات قرآن 
دانش‌آموزان گفت: در بخش پژوهشی 15 نفر از پسران 

از تاریخ ۱۲ تا ۱۵ تیرماه در مشهد مقدس حضور یافتند 
و دختران نیز در همین بخش از تاریخ ۱۷ تا ۲۰ تیرماه 
به مسابقات کشوری در مشهد مقدس اعزام شدند.وی 
گفت: در بخش آوایی نیز 25 نفر از پسران برگزیده 

 استان هرمزگان از یکم تا پنجم مرداد ماه در تهران
  به رقابت می‌پردازند و 19 نفر دانش‌آموز دختر از 
ششم تا نهم مرداد ماه در مسابقات قرآنی حضور 

می‌یابند.

مهرانی بیان کرد: مسابقات قرآن عترت و نماز گامی 
مهم در راستای ترویج فرهنگ قرآنی و سیره اهل بیت 
عصمت و طهارت علیهم السلام در بین دانش‌آموزان و 

فرهنگیان است. 
  معاونت پرورشی و فرهنگی اداره کل آموزش 
و پرورش استان هرمزگان تصریح کرد: منتخبان 
دانش‌آموزی مرحله استانی مسابقات، قبل از اعزام به 
مرحله کشوری در کلاس‌های تخصصی حضور یافتند تا 
با آمادگی بیشتری در این دوره از مسابقات شرکت کنند.

معاون پرورشی آموزش و پرورش هرمزگان خبر داد

اعزام دانش‌آموزان به مسابقات کشوری قرآن و عترت

نام پدر : حمزه 
تاریخ شهادت : 94/9/3

محل شهادت : سوریه
محل دفن : روستای سردر سیرمند 

فرازی از وصیت نامه شهید مدافع حرم استان هرمزگان
همسر و فرزندانم سعی کنید نماز بخوانید و علاقه به اسلام و 
انقلاب داشته باشید و تا جایی که می توانید در نماز جماعت و 

جمعه و راهپیمایی های 22 بهمن و روز قدس شرکت نمائید .

  روابط عمومی بنیاد شهید و امور ایثارگران هرمزگان

 نشست »شناخت شخصیت و آثار شمس 
تبریزی« برگزار شد.

   به گزارش ایسنا، این نشست با حضور استادان و 
پژوهشگران دانشگاه تبریز و آکادمی علوم جمهوری 
آذربایجان توسط موسسه تحقیقاتی قفقاز، آناتولی و 
آسیای میانه دانشگاه تبریز در تالار خاقانی دانشکده 
زبان‎های خارجی این دانشگاه برگزار شد. محمد 
مهدی‎پور، عضو هیات علمی گروه زبان و ادبیات 
فارسی دانشگاه تبریز در این نشست با اشاره به 
ویژگی‎های شمس تبریز از نگاه مولانا اظهار کرد: 
سخن گفتن از شمس بدون سخن گفتن از مولانا 
ممکن نبوده و این دو یکدیگر را به کمال رسانده‎اند، از 
این رو جدا کردن شمس و مولانا از هم ممکن نیست.   
او افزود: مولانا، فقیه، واعظ و شیخ مشهور قونیه بود و 
شمس، فقیهی بی‎قرار بود که مولانا او را مانند خورشید 
به شهرت رساند و شمس نیز مولانا را به درجه‎ای از 
کمال رساند که بر سر زبان افتاد. متاسفانه شمس آن 
گونه که باید، شناخته نشده است و این اشعار او هستند 
که تا حدودی او را معرفی می‎کنند. مهدی‌پور گفت: 
حتی پدر شمس هم او را آن گونه که باید کشف نکرده 
و او را دیوانه خوانده بود و بزرگان نیز از درک حال 
او عاجز بودند. شمس به دنبال خدا بود و هر جایی 
که نشانی از تعلقات دنیوی داشت، او را از آن سرزمین 
فراری می‎داد. ملاقات با اشخاص و سفر به نقاط 
مختلف، شمس را راضی نکرد و آوازه‎ فقیه قونیه، او را 
به قونیه ‎کشاند. پس از چند ماه خلوت و مصاحبت، به 
دلیل حسادت مریدان مولانا، شمس قونیه را به مقصد 

دمشق ترک کرد، اما با اصرار مولانا دوباره بازگشت. 
این بار هم حسادت مریدان باعث شد تا شمس برای 
همیشه مولانا را ترک کند. اکثر محققان معتقد هستند 
که این مدت از مصاحبت و هم‎نشینی کافی بوده است 
و اگر این هم نشینی‎ها بیش از دو سال طول می‎کشید، 
شاید راه رسیدن به عرفان برای مولانا هم طولانی‎تر 
می‌شد.   ابراهیم اقبالی، عضو هیات علمی گروه زبان و 
ادبیات فارسی دانشگاه تبریز، نیز در ادامه با بیان این که 
تعاریف زیادی از عرفان ارائه شده است، گفت: برخی 
عرفان را مقابل شریعت دانسته و معتقد هستند که با 
عرفان می‎شود کارهایی را که شرع ممنوع کرده، انجام 
داد. شمس تبریزی نیز تعریف خاص خودش را داشت 
و عرفای مطرح همچون »منصور حلاج«، »بایزید«، 
»شیخ اکبر« و »سهر‎وردی« را کافر می‎خواند. او با 
اشاره به برخی گمانه‎زنی‎ها در خصوص نحوه‎ مرگ 
شمس بیان کرد: برخی معتقد هستند که شمس گمنام 
مرده است و برخی دیگر معتقد هستند پسرش او را 
به چاه انداخته و همان جا نیز او را دفن کرده است، 
از این رو چند مزار به نام شمس وجود دارد.   اقبالی 
در خصوص بدخلق بودن شمس گفت: مولانا معتقد 
بود که چشم سه موجود در دنیا همیشه قرمز است؛ 
شیر، خروس و شمس. شمس نیز معتقد بود که او 
مانند جوجه اردکی است که یک مرغ )پدرش( از او 
مراقبت می‎کند تا در دریا شنا نکند و غرق نشود، در 
حالی که رفتن به سمت آب، جزو ویژگی‎های فطری 
اردک است. همچنین عیسی حبیب بیگ‎لو، رئیس 
انستیتو ادبیات آکادمی علوم جمهوری آذربایجان، در 

این نشست  با بیان این که جمهوری آذربایجان برای 
شناخت شمس به کمک ایران نیاز دارد، گفت: متاسفانه 
شمس در آذربایجان آن گونه که باید، شناخته نشده 
است و آثار زیادی هم از او در دسترس ما نیست، با 
توجه به این که شمس در تبریز زاده شده و به مکتب 
رفته و دوران جوانی‎اش را در این شهر سپری کرده 
است و نظر به این که شمس، شعرهایش را به زبان 
فارسی سروده است، مراودات فرهنگی بین ایران و 
جمهوری آذربایجان می‎تواند نقش مهمی در شناساندن 
این شاعر که خورشید ادبیات عرفانی است، داشته 
باشد. او با اشاره به برخی تناقضات در زندگی شمس، 
اضافه کرد: در برخی منابع گفته شده است که شمس 
در شام درس خوانده و در برخی منابع دیگر نیز آورده 
شده که او در آفریقا تحت تعلیم قرار گرفته است، از 
این رو در بعضی کتاب‌ها لقب »شمس مغربی« را 
می‎بینیم. شمس به خورشید تشبیه شده است؛ چرا 
که مانند خورشید به نقاط مختلفی سفر کرده و نامش 
بلندآوازه شده است. حبیب بیگ‌لو ادامه داد: شمس 

در ادبیات شرق به عنوان شاعر عرفان شناخته شده 
است و ویژگی‎هایی مانند هوش، ذکاوت، کمال و 
فلسفه وجود در شعرهای او در قالب سوال و جواب 
به چشم می‎خورد. تیمور کریم‌لی، مدیر بخش نسخ 
خطی آکادمی علوم جمهوری آذربایجان، هم در 
خصوص شمس و ادبیات کلاسیک گفت: با توجه به 
منابع موجود، به نظر می‎رسد، مولانا و شمس، سبک 
اشعار خود را از قرآن کریم به امانت گرفته‎اند. همچنین 
نظریه‎ افلاطون، فیلسوف یونانی، در شعرهای شمس 
به چشم می‎خورد که معتقد بود روح‎ انسان پس از 
جدا شدن از حیات اولیه و به زمین آمدن، همواره 
در حسرت پیوستن به حیات اولیه است. این اعتقاد 
شمس، او را در چاه یوسف افکند تا نجات یابد و به 
کمال برسد. وی اضافه کرد: اگر آثار کمتری از شمس 
در دسترس عموم است، به این معنی نیست که شمس 
در جایگاه پایین‎تری از مولانا قرار دارد. همچنین 
جمهوری آذربایجان برای شناخت بیشتر شمس به 

ایران نیاز دارد. 

شمس تبریزی را بهتر بشناسیم

برگزاری مراسم عزاداری و سوگواری در بندرعباس 

نمایندگی روزنامه دریا در بوشهر
 جعفری -خیابان امام خمینی روبروی استانداری  خیابان بعثت مقابل حسینیه 

ابوالفضل پلاک 104   دفتر هفته نامه جنوب امروز 

شماره تماس : 07733559811

شهید عبدالحمید سالاری 



حوادث جهان
افزایش تلفات سانحه قطار در ترکیه به 24 نفر 

  رسانه‌های ترکیه از افزایش تلفات خروج قطار از ریل در شمال غربی این 
کشور به حداقل 24 کشته و ده‌ها زخمی خبر دادند. به گزارش جام جم آنلاین به 
نقل از فارس، در حالی که ترکیه در تدارک برای مراسم تحلیف ریاست جمهوری 
است، »رجب طیب اردوغان« رئیس‌جمهور این کشور درباره خروج مرگبار یک 
قطار در جنوب غربی این کشور بیانیه صادر کرد.رسانه‌های ترکیه خبر دادند که بر 
اثر خروج یک قطار با ۳۶۲ مسافر از ریل در شمال غربی این کشور بیش از ۱۰ 
نفر کشته و ۷۳ نفر زخمی شدند. حالا خبرگزاری آناتولی ترکیه خبر داده که تلفات 

این سانحه به حداقل ۲۴ کشته و 130 زخمی افزایش پیدا کرد.

بارندگی در ژاپن همچنان قربانی می گیرد
  آمارقربانیان سیل و رانش زمین در ژاپن از مرز 60 نفر عبور کرده 
است و احتمال افزایش آن نیز وجود دارد.به‌گزارش کیودو، تاکنون بیش 
از 50 نفر نیز ناپدید شده‌اند که احتمال می‌رود تعداد زیادی از این افراد 
هم کشته شده باشند. امدادگران ژاپنی جست‌و‌جوی خود را برای یافتن 
ناپدید شدگان گسترش داده‌اند، برخی از این افراد با جریان آب به درون 
رودخانه‌ها یا کانال‌ها افتاده‌اند . از ده‌ها نفر دیگر هم که خانه هایشان 
دستخوش رانش زمین شده است، خبری در دست نیست.به چهار میلیون 
و 300 هزار نفر در 23 حوزه مرکزی تا جنوب غربی ژاپن دستور داده 
شده است خانه‌های خود را تخلیه کنند.در حوزه »اوکایاما« نیز تلاش 
برای نجات صدها نفر از مردم که از ترس روی سقف خانه‌های خود 
گیر افتاده‌اند، ادامه دارد.بنا بر گزارش‌ها، بیش از 1.7 میلیون نفر از 
ساکنان مناطق تحت تأثیر سیل در ژاپن، مجبور به ترک خانه‌های خود 
شده‌اند.»شینزو آبه« نخست‌وزیر ژاپن هم به اعضای کابینه‌اش دستور داده 
است برای جلوگیری از گسترش خسارات ناشی از بارش باران‌های شدید 
در غرب کشور، با مقامات محلی همکاری کنند.یکشنبه نیز زلزله‌ای به 

بزرگی 6 ریشتر منطقه شیبا در غرب توکیو پایتخت ژاپن را لرزاند.

برخورد بالگرد با ساختمان مسکونی
  برخورد عجیب یک بالگرد به ساختمانی مسکونی در شهر »ویلیامسبورگ« 
امریکا یک کشته و چند زخمی بر جا گذاشت.طبق گزارش‌ها، یک بالگرد در 
ویرجینیا به یک منطقه مسکونی اصابت کرد.اصابت و سقوط این بالگرد، سبب 
حریق گسترده در چند ساختمان محل برخورد شد.بر اساس اعلام پلیس 
امریکا، تاکنون مرگ حداقل یک نفر در این حادثه تأیید شده و تحقیقات 

درباره علت حادثه و اطلاع از سرنوشت خلبان ادامه دارد.

خواستگاری عجیب 
  در پی آتش‌سوزی‌های اخیر غرب آمریکا یک زوج ساکن 
سانتاباربارا در بازگشت به منزل با تلی از خاکستر روبه‌رو شدند اما مرد 
۴۸ ساله پس از پیدا کردن حلقه همسرش که چند ماهی از ازدواجشان 
می‌گذشت تصمیم گرفت برای شاد کردنش دوباره از او خواستگاری کند. 
به گزارش جام جم آنلاین به نقل از تسنیم، در حاشیه آتش‌سوزی‌های 
اخیر غرب آمریکا، یک زوج ساکن جنوب کالیفرنیا، که چند ماهی از 
ازدواجشان گذشته بود، به دنبال آتش‌سوزی شبانه، مجبور به ترک خانه 
شده و هنگام بازگشت، با تلی از خاکستر مواجه شدند.مرد 48 ساله اما 
در میان خاکسترهای به جا مانده از منزل، حلقه‌های ازدواج را که در 
اتاق جا مانده بود پیدا کرد و تصمیم گرفت برای شاد کردن همسرش 
دوباره از او خواستگاری کند. او در برابر همسر 39 ساله‌اش زانو زده و 
در حضور همسایگانی که در شوک مواجه شدن با خاکستر خانه‌هایشان 

بودند از همسرش خواستگاری کرد و پاسخ مثبت گرفت. 

لحظات نفسگیر برای نجات 12 نوجوان فوتبالیست تایلندی
 عملیات نفسگیر نجات تیم نوجوانان فوتبال تایلند که ۱۶ روز 
است درون غاری در شمال تایلند گرفتار شده‌اند آغاز شد.به‌ گزارش 
دیلی‌میل، تیمی متشکل از 18 شناگر و شیرجه‌زن وارد غار شده‌اند تا 
عملیات خطرناک خود را آغاز کرده و تا نیمه شب که عمق آب به 
کمترین حد ممکن طی 10 روز گذشته می‌رسد این 12 نوجوان و مربی 
شان را از غار خارج کنند.هریک از بچه‌ها باید توسط دو شناگر مسافت 
پرخطر 4 کیلومتری را طی کنند و بقیه مسیر خروج از غار را که عمق 
آب تنها 30 سانتیمتر است به تنهایی خواهند پیمود.این افراد 16 روز 
است که در ارتفاع 800 متری از سطح زمین گرفتار شده‌اند و به لحاظ 
جسمی از آمادگی کامل برای خروج از غار برخوردارند. به خانواده‌های 

آنها وعده داده شده که بزودی این بچه‌ها را نجات خواهند داد. 

کتاب های مسموم
 دانشمندان دانمارکی 3 کتاب متعلق به قرون 16 و 17 میلادی را 
که با سم آرسنیک مسموم شده در کتابخانه جنوبی دانمارک پیدا کردند. 
به‌گزارش اسکای نیوز، کتاب‌ها گویی متعلق به راهبان یک صومعه ایتالیایی 
بوده که صفحاتش به سم آغشته شده است. محققان به لایه سبز رنگ روی 
صفحات کتاب‌ها مشکوک شده و با انجام آزمایش و استفاده از اشعه ایکس 
غلظت زیادی از سم آرسنیک را روی صفحات کتاب‌ها یافتند.»کاری 
لوند« از استادیاران دانشگاه دانمارک در این ارتباط گفت:»ما احتمال 
می‌دهیم که در آن زمان برای محافظت کتاب‌ها از دست حشرات موذی 

و برای جلوگیری از نابودی، این سم روی صفحات کشیده شده است.« 

 5
چهارشنبه 20 تیر 1397

27 شوال 1439

 سال هفدهم شماره 2802

 حوادث

   

کاسه گدایی چیست؟
  امروز که روزگارم به سیاه بختی گره خورده 
است، می خواهم فریاد بزنم آی دختران جوان 
اگر روزی کاسه گدایی محبت را در کوچه و 
خیابان به دست گرفتید، به یقین آینده خود 
را نابود می کنید. می خواهم به همه بگویم از 
تلخ کامی های زندگی من عبرت بگیرند چرا 
 که بزرگان گفته اند تلخی عمر بشر حاصل 

بی تجربگی است و ...
زن 21 ساله در حالی که نامه معرفی به محضر 
ثبت طلاق را در دست داشت، در تشریح 
ماجراهای تلخ زندگی اش به مشاور و مددکار 
اجتماعی کلانتری سناباد مشهد گفت: 10 ساله 
بودم که پدر کارگرم جان سپرد و من و خواهر 
کوچک ترم زندگی سختی را در کنار مادر خانه 
دارم ادامه دادیم اما خیلی زود همه پس اندازهای 
پدرم خرج شد و مادرم به ناچار با مردی ازدواج 
کرد که هیچ جایی در قلب من و خواهرم نداشت و 
هیچ گاه نتوانست جای خالی پدرم را پر کند، این 
گونه بود که من کاسه گدایی محبت را به کوچه و 
خیابان بردم و در دوران دبیرستان با پسری به نام 
»سام« آشنا شدم. قرارهای ما در پارک و سینما 
ادامه داشت تا این که بالاخره با هم ازدواج کردیم 
اما در همان هفته اول دوران نامزدی فهمیدم که 
سام به مواد مخدر صنعتی اعتیاد دارد، احساس 
کردم او با فریب و دروغ وارد زندگی ام شده است 
و من باید خودم را برای مبارزه با سرنوشت آماده 
می کردم. اما عشق سام به مواد مخدر بیشتر از 
عشق به من بود به ناچار با اصرار مادرم از او 
جدا شدم و به آموختن حرفه آرایشگری روی 
آوردم. شنیده بودم اگر دختری در ازدواج اولش 
شکست بخورد، دیگر زندگی اش را باید با سختی 
و تلاش و دقت زیاد بنا کند. در همین روزها بود 
که هنگام بازگشت از آرایشگاه پسر همسایه رو 
در رویم قرار گرفت و با ابراز علاقه به من گفت: 
سال ها عاشق تو بودم اما هیچ گاه نتوانستم این 
موضوع را با تو در میان بگذارم. »کریم« پسری 
ساده لوح و مهربان بود که از حدود 10 سال قبل 
در همسایگی ما زندگی می کرد اما مادرش زن 

مغرور و خودخواهی بود که کمتر با همسایگان 
رابطه داشت. در نهایت و با وجود نارضایتی مادر 
کریم ما با یکدیگر ازدواج کردیم. کریم رفتار 
خوبی با من داشت به طوری که انگار ازدواج 
قبلی من برایش فقط یک رویا بود. در این میان 
مادر کریم به هر ترفندی متوسل می شد تا ما را 
از یکدیگر جدا کند. بالاخره او موفق شد. روزی 
کریم با من تماس گرفت و گفت تو از اول هم 
وصله ما نبودی منتظر باش تا طلاقت بدهم! 
مادرم که این جملات را شنید خانه را فروخت 
و به محله دیگری نقل مکان کردیم. یک سال بود 
که دیگر از کریم و خانواده اش خبری نداشتم. 
شماره تلفن همراهم را نیز عوض کردم و با این 
تصور که کریم با همدستی مادرش رای طلاق مرا 
از دادگاه گرفته اند، به روزگار سیاه خودم ادامه 
دادم. تا این که روزی »آمنه« یکی از دوستانی که 
با او در آرایشگاه کار می کردم مرا برای برادرش 
خواستگاری کرد. او از ماجرای من و کریم خبر 
داشت اما قصه ازدواج اولم را به او نگفته بودم. 
این بار به اصرار مادرم در حالی با »محمود« 
ازدواج کردم که هنوز نام کریم در شناسنامه ام 
وجود داشت. مادرم می گفت او یک سال قبل تو 
را طلاق داده است. در این شرایط بود که خواهر 
کوچک ترم نیز به مواد مخدر صنعتی آلوده شد. او 
برای به دست آوردن هزینه های اعتیادش، لوازم 
 خانه را می شکست و به من و مادرم حمله ور 
می شد تا این که چند روز قبل وقتی دوباره 
خواهرم جنجال به راه انداخته بود، مادرم در 
تماس با کریم )همسر قبلی ام( از او تقاضای کمک 
کرد. آن روز وقتی به خانه آمدم متوجه حضور 
کریم نشدم اما ناگهان محمود را دیدم که با پلیس 
زنگ منزل ما را به صدا درآورد. او به اتهام خیانت 
از من شکایت کرده بود و سرزنش های من نیز 
نسبت به مادرم سودی نداشت. محمود در حالی 
مرا طلاق داد که خودش نیز در فضای مجازی با 
چند دختر ارتباط داشت. کریم هم وقتی ماجرای 

ازدواجم را فهمید تقاضای طلاق کرد و ...

در امتداد تاریکی

روابط عمومی  اداره کلاگر طول عمر بيشتري مي خواهيد بايد ماهي و میگو  مصرف كنيد
 شیلات هرمزگان

 رئیس پلیس فضای تولید و تبادل اطلاعات فرماندهی 
انتظامی استان اصفهان گفت: فردی که علی‌رغم 
هشدار‌های پلیس به طمع کسب سود، اقدام به پیش 
خرید سکه از طریق شبکه‌های اجتماعی کرده بود، 

قربانی کلاهبرداری اینترنتی شد. 
  به گزارش جام جم آنلاین از میزان، سرهنگ محمد 
مرتضوی گفت: با ارائه مرجوعه قضایی توسط یکی از 
شهروندان با عنوان کلاهبرداری اینترنتی تحت عنوان 
پیش فروش سکه، رسیدگی به موضوع در دستور کار 
کارشناسان پلیس فتا قرار گرفت. وی افزود: مال باخته 
در تحقیقات اولیه بیان داشت قصد پیش خرید سکه داشتم 
که با صفحه‌ای در شبکه اجتماعی اینستاگرام مبنی بر 

پیش فروش 
تضمینی سکه مواجه شدم، مبلغ پنج میلیون ریال به عنوان 
پیش پرداخت به شماره کارت فرد مورد نظر واریز کردم، 
اما پس از واریز وجه، صفحه مربوطه حذف و کسی 
پاسخگو نبود، علیهذا از شخصی که اقدام به ایجاد صفحه 

و انتشار آگهی نموده شکایت و تقاضای رسیدگی دارم.
این مقام ارشد انتظامی ادامه داد: با آغاز تحقیقات 
تخصصی کارشناسان پلیس فتا و سرنخ‌های به جای مانده 
نهایتاً متهم پرونده شناسایی و به پلیس فتا دلالت داده شد.
سرهنگ مرتضوی در این رابطه گفت: متهم در مواجهه 

با مدارک و مستندات پلیسی صراحتاً به بزه انتسابی اقرار 
و انگیزه خود را کسب منافع مالی از طریق درج آگهی 
کذب پیش فروش سکه در صورتی‌که هیچ کالایی برای 
فروش در اختیار نداشته عنوان نمود، نهایتاً پرونده تکمیل 
و جهت انجام اقدامات قانونی به مراجع قضایی تحویل 

داده شد.
رئیس پلیس فتا استان اصفهان در ادامه به شهروندان 
توصیه کرد: شهروندان می‌بایست جهت انجام خرید 

اینترنتی و واریز 
هر وجهی تحقیقات لازم را انجام داده و از صحت 
ادعای گردانندگان سایت و صفحات پیش فروش کالا 
 اطمینان حاصل کرده، سپس اقدام به خرید و واریز 

وجه نمایند.
وی خاطر نشان کرد: شهروندان حتما از فروشگاه‌های 
دارای نماد اعتماد الکترونیک که به نوعی شناسنامه‌دار 
هستند، خرید نمایند و تحت تاثیر تبلیغات فریبنده و 
اغواکننده سودجویان قرار نگیرند، مجرمان سایبری با 

ادعای اینکه عامل فروش سکه یا ارز اینترنتی و دارای 
نمایندگی از بانک مرکزی می‌باشند، با ثبت‌نام پیش فروش 
سکه، ارز و ... زیر قیمت بازار و تحویل فوری، مبالغ 
هنگفتی از شهروندان کلاهبرداری نموده و پس از گذشت 

مهلت مقرر پاسخگوی خریداران نیست.
سرهنگ مرتضوی در پایان سایت پلیس فتا به آدرس 
منشاء  را   www.cyberpolice.ir الکترونیکی 
انتشار اخبار حوادث و هشدارهای آموزشی پلیس فتا 
اعلام و آمادگی کارشناسان متخصص و فنی به عنوان 
 پشتیبان سایت را جهت دریافت گزارشات مردمی و اخذ 

نقطه نظرات شهروندان و کاربران اعلام کرد.

کلاهبرداری اینترنتی این‌بار با پیش فروش سکه 

  رئیس کلانتری ۱۱۲ ابوسعید از دستگیری متهمی 
خبر داد که با شیوه آب طلا کردن نقره، طلا و 
جواهرات جعلی را در شکل‌های دستبند، گردنبند 
و زنجیر به مردم می‌فروخت، متهم مرد ۲۷ ساله‌ای 
است که شگردش برای جذب مشتری چرب زبانی، 
اعلام قیمت پایین نسبت به مغازه دار و جعل 

فاکتور‌های طلافروشی بود. 
به گزارش جام جم آنلاین، سرهنگ صادق ضرونی در 
گفتگو با میزان گفت: ماموران کلانتری ۱۱۲ ابوسعید در 
جریان شناسایی یک جاعل و کلاهبردار قرار گرفتند که با 
شیوه‌ای زیرکانه از مردم کلاهبرداری می‌کرد. سریعا پس 
از این ماموران تجسس کلانتری به محل اعلامی رفتند که 
در آنجا با هماهنگی شاکی موفق به بازداشت متهم پرونده 
شدند.این مقام انتظامی در مورد شکایت شاکی نیز گفت : 
شاکی پرونده با حضور در کلانتری اعلام می‌دارد: حدودا 

هشت ماه پیش بود که همسرم در سایت دیوار یک 
دستبند با قیمت مناسب را پیدا کرد. با یکدیگر سرقرار 
رفتیم و در حالیکه قیمت واقعی آن دستبند چهارمیلیون 
تومان بود فروشنده که فرد بازداشت شده است آن را به 
ما سه میلیون و ۲۰۰ هزار تومان اعلام کرد. با این تفاسیر 
و با چرب زبانی‌های او ما گول خوردیم چراکه او حتی 
برای این کارش فاکتور نیز جعل کرده بود. بعدا که به 
طلافروشی درج شده در فاکتور مراجعه کردیم متوجه 
جعلی بودن مهر و امضای آنان و همچنین طلا نبودن 
دستبند مذکور شدیم تا اینکه بالاخره در بررسی‌های 
دوباره مان در سایت دیوار، چند روز پیش یک آگهی 
را مشاهده کردیم و با این مرد یک جا قرار گذاشتیم. 
او چهره خود را کاملا تغییر داده بود و با این شیوه قصد 
داشت ما او را شناسایی نکنیم. به بهانه اینکه می‌خواهیم 
از صحت طلا بودن دستبند انتخابی همسرم مطمئن شویم، 

او را به یک طلافروشی کشاندیم و در این مدت فرصت 
کردیم که پلیس را در جریان موضوع بگذاریم و همین که 

پلیس رسید خوشبختانه او بازداشت شد.
رئیس کلانتری ۱۱۲ ابوسعید توضیح داد: متهم این پرونده 
با جعل انواع مهر و فاکتور، سعی می‌کرد کار خود را 
دقیق و درست جلوه بدهد و در ادامه وقتی سر قرار با 
مالباختگان حاضر می‌شد با چرب زبانی آن‌ها را فریب 
می‌داد و با بهانه اینکه قرار است به زودی به اروپا برود و به 
همین دلیل قصد دارد جنسش را ارزان بفروشد شکات را 
گول می‌زده است.وی افزود: در بازرسی کیف همراه متهم 
۲۷ ساله، تعدادی گردنبند، دستبند و زنجیر آب طلا کاری 
شده کشف شد که متهم قصد داشت آن‌ها را نیز از طریق 
سایت دیوار به فروش برساند. متهم معترف شده است قبل 
از این شغل نیز در کار طلاسازی بوده و به همین دلیل در 

آب طلا کردن نقره مهارت خاصی داشته است.

جزئیات فروش طلا‌های تقلبی در سایت دیوار 

  سه مرد مشکوک که با پراید خود قصد 
دام  به  را داشتند  پایتخت  ناامن کردن 

پلیس افتادند. 
  به گزارش جام جم آنلاین از مهر، رئیس 
کلانتری ۱۶۱ ابوذر گفت: ساعت ۱۷:۱۰ روز 
۱۵ تیر ماه بود که ماموران تجسس کلانتری 
۱۶۱ ابوذر در جریان گشت زنی های خود به 
پرایدی با سه سرنشین مشکوک می شوند که 
در کنار یک خودروی پراید دیگر پارک شده 
بود. با توجه به این موضوع، سرنشینان پراید 
که متوجه حضور پلیس شده بودند از محل 

و  شوند  می  متواری 
پلیس به تعقیب و گریز با متهمان می پردازد تا 
اینکه با توجه به شناسایی یکی از سرنشینان 
که از سابقه داران منطقه بود، به خودروی 
مذکور دستور ایست داده می شود اما آنان از 
دستور توقف سرپیچی می کنند و همچنان با 

سرعت تمام از پلیس دور می شوند.
این مقام انتظامی در ادامه افزود: با توجه 
به اینکه متهمان به دستور ایست ماموران 

کلانتری  تجسس 
بی توجه بودند و همین طور مسیر خود را 
با سرعت تمام می رفتند سه شلیک هوایی 
صورت گرفت که متهمین توجهی نکردند و 
در ادامه پنج تیر به سمت پشت خودروی 
متواری شلیک شد که بالاخره یکی از تیرها 
به لاستیک جلویی خودرو اصابت نمود و با 
این تفاسیر متهمان از فرار بازماندند.وی افزود: 
گفتنی است در حین فرار متهمان اقدام به 

پرتاب اشیا و بسته هایی به بیرون از ماشین 
خود کرده بودند که بنابر تجسس های ماموران 
کلانتری بعدا یک بسته ۲۴۰ گرمی حشیش 
از بسته های پرتاب شده به بیرون از خودرو 

کشف شد.
  سرهنگ اردشیر نادری ادامه داد: پس از 
متوقف شدن خودرو سرنشین سمت شاگرد 
خودرو قصد فرار داشت که با اقدام سریع 
ماموران او نیز بازداشت و به کلانتری ۱۶۱ 
ابوذر برای انجام تحقیقات بیشتر دلالت داده 

شد.

شلیک پلیس، اراذل را ناکام گذاشت 

سه مرد رمال که در تلگرام و اینستاگرام مردم را 
فریب داده و به کلاهبرداری 500 میلیون تومانی 

دست زده بودند، بازداشت شدند. 
 سردار نورعلی یاری، فرمانده انتظامی استان ایلام به 
جام‌جم گفت: چندی پیش زنی با حضوردر پلیس فتا 
شکایت کرد که فریب رمالی را در اینستاگرام خورده و 

75 میلیون تومان از او کلاهبرداری شده است.
با شکایت او تحقیقات آغاز و سرانجام ردپای رمال 
فراری و همدستانش در دو استان دیگر به دست آمدو 

آنها بازداشت شدند.

وی افزود: این سه متهم با درج و انتشار آگهی در 
تلگرام و اینستاگرام مبنی در طالع‌بینی و فالگیری، 
افراد را فریب می‌دادندو با این ترفند به کلاهبرداری 

سریالی دست می‌زدند.
متهمان در جریان تحقیقات به کلاهبرداری 500 
میلیون تومانی از راه رمالی اعتراف کرده‌اند. در 
بازرسی از مخفیگاه متهمان تعداد زیادی سکه، ارز 
و تجهیزات رایانه‌ای و رمالی کشف شد.برای متهمان 
قرار قانونی صادر شد‌. تحقیقات برای رازگشایی از 

دیگر جرایم آنها ادامه دارد.

کلاهبرداری 500 میلیون تومانی رمال‌ها در اینستاگرام 

معاونت اجتماعي فرماندهي
 انتظامي استان هرمزگان
 اداره آموزش همگانی

اوقات فراغت فرصتي براي رشد و پويايي جوانان است

مفقودی
کارت شناسایی خودروسواری تویوتا کامری 

پلاک 67144 قشم شخصی مالکیت زهرا شیردم 
t1be32k74x420328 6 شماره شاسی

AzA082465 2شماره موتور
رنگ بژ مدل 2004 مفقود گردیده
و از درجه اعتبار ساقط می باشد

ن سند مالکیت  آگهی  فقدا
نظر به اینکه آقای یحیی  ذاکر خواهی برابر معرفی نامه شماره 72/01/1624 مورخه 10//139704به عنوان نماینده بانک کشاورزی ایران به استناد دو فقره استشهادیه محلی به وارده شماره 
1/12212 مورخ 97/04/11 در خصوص  پلاک6/3- اصلی واقع در ناحیه 1 ثبت اسناد واملاک  شهرستان بندرعباس مدعیست که سند مالکیت ششدانگ یک قطعه زمین بشماره چاپی 
009724سری ب  سال 96 ذیل دفتر املاک  الکترونیک شماره 139620323136011000 ثبت گردیده مفقود شده است و نامبرده تقاضای صدور سند مالکیت المثنی نموده فلذا به  استناد ماده 
120 آئین نامه اصلاحی و تبصره ذیل آن بدینوسیله اعلام میشود هرکس مدعی انجام معامله نسبت به پلاک مذکور و وجود اصل سند  مالکیت در نزد خود میباشد  بایستی از تاریخ انتشار 
آگهی ظرف مدت 10 روز اعتراض خود را ضمن ارائه اصل  سند مالکیت به این اداره تسلیم و رسید اخذ نماید. بدیهی است پس از انقضای مهلت مقرر و عدم وصول اعتراض  و یا وصول 

اعتراض و عدم ارائه سند نسبت به صدور سند مالکیت  المثنی بنام متقاضی اقدام خواهد شد . 35259 م/الف
تاریخ انتشار آگهی : 97/4/20

ابوالحسن دستوری- رئیس  اداره ثبت اسناد و املاک بندرعباس منطقه یک

قوه قضائیه 
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور 

اداره کل ثبت اسناد و املاک هرمزگان

ن سند مالکیت  آگهی  فقدا
نظر به اینکه آقای یحیی  ذاکرخواهی برابر معرفی نامه شماره 72/01/1624 مورخه 10//139704به عنوان نماینده بانک کشاورزی ایران به استناد دو فقره استشهادیه محلی  به وارده شماره 
1/12212 مورخ 97/04/11 در خصوص  پلاک 6/1- اصلی واقع در ناحیه 1 ثبت اسناد و املاک  شهرستان بندرعباس مدعیست که سند مالکیت ششدانگ یک قطعه زمین بشماره چاپی 
009723سری ب  سال 96 ذیل دفتر املاک  الکترونیک شماره 139620323136010999 ح ثبت گردیده مفقود شده است و نامبرده تقاضای صدور سند مالکیت المثنی نموده فلذا به  استناد 
ماده 120 آئین نامه اصلاحی و تبصره ذیل آن بدینوسیله اعلام میشود هرکس مدعی انجام معامله نسبت به پلاک مذکور و وجود اصل سند  مالکیت در نزد خود میباشد  بایستی از تاریخ انتشار 
آگهی ظرف مدت 10 روز اعتراض خود را ضمن ارائه اصل  سند مالکیت به این اداره تسلیم و رسید اخذ نماید. بدیهی است پس از انقضای مهلت مقرر و عدم وصول اعتراض  و یا وصول 

اعتراض و عدم ارائه سند نسبت به صدور سند مالکیت  المثنی بنام متقاضی اقدام خواهد شد . 35258 م /الف
تاریخ انتشار آگهی : 20 /97/4

                                   ابوالحسن دستوری
 رئیس  اداره ثبت اسناد و املاک بندرعباس منطقه یک

قوه قضائیه 
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور 

اداره کل ثبت اسناد و املاک هرمزگان

حصر وراثت
آقای حسن کوه رو دارای شناسنامه شماره 194به شرح دادخواست به کلاسه 97/1/321 از این شورا در خواست گواهی حصر وراثت نموده و چنین توضیح داده که شادروان علی کوه‌رو  

بشناسنامه 23 در تاریخ 1397/2/10اقامتگاه دائمی خود بدرود  زندگی گفته  ورثه حین الفوت آن مرحوم منحصر است
1-محمد معین کوه رو به ش ش 2-049431-469 فرزند متوفی2-فاطمه زهرا کوه رو به ش ش 6-057719-469 فرزند متوفی 

3-آسنا کوه رو به ش ش 6-102214-315 فرزند متوفی4- هاجر محمدی کوتک ف نجات به ش ش 4298 همسر دائمی متوفی 
5-حسن کوه رو به ش ش194 فرزند  رمضان پدر متوفی  وبه غیر از نامبردگان فوق وراث دیگری ندارد

اینک با انجام تشریفات  مقدماتی در خواست مزبور را در یک نوبت آگهی می نماید تا هر کس اعتراضی دارد و یا وصیتنامه از متوفی نزد او باشد از تاریخ نشر نخستین آگهی ظرف یک 
به شورا تقدیم دارد والا گواهی صادر خواهد شد .

کمال علیزاده بکان-  قاضی شورای حل اختلاف شعبه شماره اول رودان  

قوه قضائیه 
دادگستری جمهوری اسلامی ایران 

دو برادر که متهم هستند خواستگار خواهرشان را کشته‌اند، پای میز محاکمه ایستادند. 
 به گزارش جام‌جم، رسیدگی به این پرونده از تیرماه سال ۹۵ به دنبال شنیده شدن صدای رگبار 
در یکی از خیابان‌های ورامین در دستور کار پلیس قرار گرفت. شواهد نشان می‌داد دو برادر 
در حالی که سلاح در دست داشتند مقابل خانه عمه‌شان رفتند و پسرعمه‌شان به نام فرشاد را به 
گلوله بستند. فرشاد که بشدت زخمی شده بود به بیمارستان منتقل شد اما ساعتی بعد به‌خاطر 
شدت خونریزی جان سپرد.مادر فرشاد به ماموران گفت: پسرم مدتی بود به دختردایی‌اش 
علاقه‌مند شده بود. به همین خاطر ما به خواستگاری دختر برادرم رفتیم و آنها با هم قرار 
ازدواج گذاشتند. اما نمی‌دانم چه موضوعی باعث اختلاف میان پسرم و دو برادرزاده‌ام شد. دو 
برادرزاده به نام یاسر و ناصر چند بار با پسرم درگیر شدند. درگیری میان آنها ادامه داشت و 
دختر برادرم هم نامزدی‌اش را با پسرم به هم زد تا این‌که امروز دو برادرزاده‌ام با سلاح مقابل در 
خانه‌مان آمده‌اند و پسرم را به رگبار بستند. به‌‌دنبال اطلاعاتی که این زن به پلیس داد، دو برادر 
ردیابی و بازداشت شدند و به شلیک‌های مرگبار اعتراف کردند .یاسر 33 ساله گفت: فرشاد 
به خواستگاری خواهرمان آمد و جواب مثبت گرفت. بعد از آن گاهی اوقات با ماشین دنبال 
خواهرمان می‌آمد تا باهم برای تفریح بیرون بروند و من و برادرم از این موضوع ناراحت بودیم. 
آخرین بار وقتی با تلفن همراه خواهرم تماس گرفتم صدای فرشاد را از آن طرف خط شنیدم 
که به من و برادرم فحاشی کرد. این موضوع باعث شد کینه او را به دل بگیرم. فرشاد چندین 
بار تماس گرفت و ما را تهدید به مرگ کرد. او هر بار به ما ناسزا می‌گفت. همین موضوع نیز 
باعث شد تا خواهرمان از ازدواج با فرشاد منصرف شود. او آخرین بار برای من و برادرم خط 
و نشان کشید به همین خاطر ما با سلاح مقابل در خانه‌شان رفتیم. می‌خواستیم او را تهدید کنیم 
اما چون درگیری میان ما بالا گرفت ناچار شدیم به سمت فرشاد شلیک کنیم .در حالی که دو 
برادر به اتهام مشارکت در قتل بازداشت شده بودند، یاسر تیراندازی مرگبار را گردن گرفت و 
گفت: برادر کوچکم ناصر هیچ تیری شلیک نکرده است.زمان زیادی تا جلسه دادگاه نمانده بود 
که یاسر حرف‌های قبلی‌اش را پس گرفت و برادر کوچکش را عامل قتل معرفی کرد. ناصر 
نیز حرف‌های برادرش را تائید کرد. به این ترتیب برای ناصر به اتهام مباشرت در قتل و برای 
برادر بزرگش به اتهام معاونت در جنایت کیفرخواست صادر و پرونده آنها به شعبه دهم دادگاه 
کیفری یک استان تهران فرستاده شد.دو برادر به ریاست قاضی محمدباقر قربان‌زاده و با حضور 
یک قاضی مستشار پای میز محاکمه ایستادند. در ابتدای این جلسه مادر قربانی گفت: من قصد 
داشتم برادرزاده‌هایم را ببخشم اما چون در بازجویی‌ها بارها دروغ گفتند تا حقیقت روشن نشود 
برای هر کدام که مشخص شود پسرم را کشته است، قصاص می‌خواهم. برادرزاده‌ام بعد از این 
ماجرا ازدواج کرد و حالا سر زندگی‌اش رفته و پسر من تنها قربانی این ماجرا بود.سپس ناصر 
روبه‌روی قضات ایستاد و گفت: من قبلا ترسیده بودم به همین خاطر از یاسر خواستم قتل را 
گردن بگیرد. او هم پذیرفت و حالا تصمیم گرفته‌ام حقیقت را بگویم. من به سمت فرشاد شلیک 
کردم و او را کشتم. یاسر بی‌گناه است.وقتی یاسر که با وثیقه آزاد است در جایگاه ویژه ایستاد، 
حرف‌های برادرش را تائید کرد و گفت: من به پسرعمه‌ام شلیک نکردم. قبول دارم همراه برادرم 
بودم اما فرشاد را نکشتم. قبلا به خاطر برادرم قتل را گردن گرفته بودم.در پایان جلسه هیات 

قضایی وارد شور شد تا رای صادر کند.

شلیک مرگبار به خواستگار خواهر 



بدینوسیله به اطلاع می رساند جلسه مجمع عمومی عادی سالیانه نوبت اول شرکت تعاونی مسکن محله معز آباد رودان راس ساعت 
9 صبح روز 97/4/31 در محل حسینیه شهید معز آباد تشکیل می گردد. لذا از عموم اعضا محترم دعوت می شود در ساعت مقرر 
در محل مذکور حضور به هم رسانند. بدیهی است کلیه کسانی که نمی توانند به هر دلیلی در جلسه فوق شرکت  کنند حق رای به 
 شخص دیگری وکالت دهند  جهت تایید وکالت عضو باید به همراه تایید نماینده تام الاختیار 29 /97/4 به دفتر تعاونی مراجعه نمایید 

در غیر این صورت  وکالت نامه های عادی بدون تاکید تعاونی فاقد اعتبار است .
دستور جلسه :  1-قرائت گزارش عملکرد هیئت مدیره و بازرسی سال 96-95 

2- طرح و تصویب بودجه پیشنهادی  95-96   3-گزارش صورت های مالی 96-95
4- تعیین تکلیف اعضایی که سهم آورده خود را تکمیل نموده اند. 5-تمدید مدت قانونی شرکت  به مدت یکسال 

6- انتخاب اعضای اصلی  و عل  البدل هیئت مدیره  7-انتخاب بازرسان اصلی و علی البدل 

تاریخ انتشار : 97/4/20هیئت مدیره شرکت تعاونی محله معز آباد رودان 

آگهی دعوت مجمع  عادی فوق العاده 

شهرستان

چهارشنبه 20 تیر 1397

27 شوال 1439

 سال هفدهم شماره 2802

بهره برداری از اقامتگاه بومگردی در پارسیان 
  سرپرست اداره میراث فرهنگی پارسیان از بهره برداری اقامتگاه 
 بومگردی در گودکناردان پارسیان در آینده ی نزدیک خبر داد. 
به گزارش روابط عمومی اداره کل میراث فرهنگی، صنایع دستی و 
گردشگری استان هرمزگان، حامد کاملی گفت: شهرستان پارسیان 
دارای جاذبه‌های متعدد تاریخی و طبیعی و پتانسیل خوبی را در حوزه 
گردشگری داراست و با توجه به موقعیت طبیعی گودکناران، ظرفیت 
بسیار خوبی برای سرمایه گذاری ایجاد کرده است.« وی با بیان 
اینکه اقامتگاه بومگردی گودکناردان در زمینی به مساحت 4000 متر 
مربع واقع شده، افزود: این اقامتگاه بیش از 50 سال قدمت دارد که 
بازسازی و مرمت شده است. کاملی ادامه داد: با تکمیل پرونده و اخذ 
استعلام‌های مربوطه به‌زودی این اقامتگاه به بهره‌برداری خواهد رسید.

اقامتگاه بومگردی گودکناردان در مکانی خوش آب و هوا در روستای 
گودکناردان در حدود 30 کیلومتری پارسیان واقع شده است.

سنجش يك هزار دانش آموز بستكي 
 مدير آموزش و پرورش شهرستان بستك از سنجش كي هزار 
و 59 دانش آموز بدو ورود به دبستان اين شهرستان تا نيمه اول 
مرداد97 خبر داد.به گزارش روابط عمومي آموزش و پرورش بستك، 
علاءالدين عزيزي در نشستي خبري با اشاره به اهميت سنجش 
سامت دانش‌آموزان بدو ورود به دبستان، افزود: در طرح سنجش، 
دانش‌آموزان را از نظر جسماني، هوشي، محدوديت هاي احتمالي 
فرزندان و معاينات باليني پزشكي مورد غربالگري قرار مي دهند.مدير 
آموزش و پرورش شهرستان بستك با بيان اينكه طرح سنجش ما را 
در شناسايي دانش آموزان از نظر مهارت و مشكلات احتمالي نهفته 
ياري مي رساند، اضافه كرد: سنجش دانش آموزان كه از 16تيرماه 
تا نيمه اول مرداد ماه ادامه دارد، تعداد كي هزار و 59 دانش آموز 
سنجش می شوند که از این تعداد 149 نفر دانش آموز بدو ورود به 
دبستان و تعداد 910 نوآموز بدو ورود به پیش دبستانی مورد سنجش و 
معاينات پزشكي قرار مي گيرند.اين مقام مسئول تصريح كرد: خانواده‌ها 
مي‌توانند با مراجعه به مراكز پيش دبستاني جهت نوبت گيري اقدام و 
پس از آن جهت مراحل سنجش به پایگاه های سنجش اعلام شده در 
موعد مقرر مراجعه نمايند و دانش آموزان پس از انجام مراحل سنجش 
و معاینه پزشكي توسط كارشناسان مربوطه مي توانند شناسنامه سلامت 

دریافت کنند.

عملیات تکمیلی پروژه تغذیه مصنوعی 
دشت شمیل و آشکارا 

 پروژه تغذیه مصنوعی دشت شمیل و آشکارا با هدف تقویت سفره 
آب زیر زمینی و آبخوان دشت شمیل و آشکارا با 94 درصد پیشرفت 
مراحل تکمیلی را طی می نماید. به گزارش روابط عمومی شرکت 
سهامی آب منطقه ای هرمزگان؛ مدیرعامل شرکت آب منطقه ای در 
بازدید از پروژه تغذیه مصنوعی شمیل و آشکارا گفت: اجرای پروژه 
تغذیه مصنوعی شمیل و آشکارا در شهرستان حاجی آباد به عنوان یک 
پروژه مهم و اثر بخش در ذخیره منابع آب زیر زمینی برای احیاء و 
توسعه کشاورزی منطقه است.ملایی با اشاره به اهداف پروژه بیان کرد 
هدف از اجرای این پروژه نگهداشت و کنترل سیلاب های فصلی و 
بهبود کیفی منابع آب زیر زمینی و ذخیره سالانه  میزان 5/2 میلیون 
مترمکعب از نزولات جوی کنترل، مهار و در سفره های آب زیر زمینی 
تغذیه می شود .وی اظهار کرد؛ پروژه تغذیه مصنوعی شمیل و آشکارا 
با 94 درصد پیشرفت فیزیکی تاپایان سال 97 به مرحله بهره برداری 
می رسد. مدیر عامل شرکت آب منطقه ای هرمزگان اعتبار پروژه را 

بالغ بر 35 میلیارد ریال اعلام نمود.

انسداد محور بستك- لار )پل انوه( 
   داريوش باقرجوان اعلام نمود: يكلومتر 42 محور بستك - لار از 
تاريخ 4/20 لغايت 1397/7/20 جهت عمليات تخريب و بازسازي پل  
بسته خواهد شد. به گزارش روابط عمومي اداره كل راهداري وحمل و 
نقل جاده اي استان هرمزگان مديركل راهداري و حمل ونقل جاده اي 
هرمزگان  افزود : پل انوه  جهت عمليات تخريب و بازسازي در يكلومتر 
42 بطول 100 متر در محور بستك - لار  بمدت 3  ماه مسدود خواهد 
شد. باقر جوان  افزود: ساعت شروع و پايان روزانه اين عمليات از 
ساعت 8 صبح  الي 17 ميباشد كه در صورت مسدود بودن مسير محور 

كنارگذر احداثي جايگزين بصورت دو طرفه مي باشد.

فراگیری صنایع دستی توسط بانوان بندرلنگه 
 فرماندار شهرستان بندرلنگه از کلاسهای صنایع دستی  ویژه طرح 
اوقات فراغت تابستان شهرداری بندرلنگه در اداره میراث فرهنگی 
وصنایع دستی وگردشگری این شهرستان بازدید کرد. به گزارش 
خبرنگار دریا از بندرلنگه، دکتر غلامرضا آباد فرماندار، شریف 
شریفی‌نژاد شهردار بندرلنگه، مصطفی اقتداری رئیس اداره صنعت 
معدن وتجارت، کمانداری مسئوول بسیج هنرمندان شهرستان بندرلنگه، 
ایوب زارعی شهردار بندرکنگ از کلاسهای آموزش صنایع دستی طرح 
اوقات فراغت تابستان شهرداری بندرلنگه در اداره میراث فرهنگی 
صنایع دستی و گردشگری بازدید کردند. دکتر آباد در حاشیه این بازدید 
ضمن تقدیر از تلاشهای شریفی نژاد شهردار بندرلنگه در برگزاری این 
کلاسها، اظهار کرد: کار بسیار خوبی با همکاری شهرداری و اداره 
میراث فرهنگی و بسیج هنرمندان در حال انجام است که کمک شایانی 
به اشتغالزایی  و توانمند سازی بانوان این شهر می‌کند. وی افزود: 
باید بیش از پیش به صنایع دستی از جمله قالیبافی توجه بیشتری 
شود چرا که این رشته می‌تواند برای خانواده ها در آمد زا نیز باشد و 
بازار عرضه این کالا نیز مهیا می‌باشد. گفتنی است، ۴۰۰نفر از بانوان 
هنرجوی بندرلنگه در ۱۵رشته در حال فراگیری صنایع دستی در اداره 
میراث فرهنگی به همت شهرداری بندرلنگه و همکاری ونظارت اداره 
 میراث فرهنگی صنایع دستی وگردشگری وبسیج هنرمندان بندرلنگه 

می‌باشند.

خبری

باقرجوان در سومین  داریوش 
اقتصاد  راهبردی  جلسه 
مقاومتی که با حضور هاشمی 
تختی نماینده مجلس شورای 
امور  معاون  حیدری  اسلامی، 
توسعه  و  پشتیبانی  اقتصادی 
مدیریت منابع انسانی استانداری، مدرس معاون امور عمرانی 
استانداری، فرماندار و امام جمعه حاجی آباد و سایر مدیران و روسای 
دستگاههای اجرایی استان و شهرستان در سالن اجتماعات فرمانداری 
حاجی آباد برگزار گردید گفت: روکش آسفالت محور دهستان به گیس 
 بطول 20 کیلومتر محور حشمبلم بطول 6/5 و روکش راه روستایی 

تل قلعه به شهدادی بطول 4 کیلومتر نیاز به تامین اعتبار دارد که 
امید دارم با همکاری و مشارکت فرمانداری شهرستان حاجی آباد، 

بودجه ها تامین و کار این پروژه ها هر چه زودتر آغاز گردد.
  به گزارش روابط عمومی اداره کل راهداری و حمل و نقل جاده ای 
هرمزگان؛ مدیر کل راهداری و حمل و نقل جاده ای هرمزگان در ادامه 
افزود: جهت هوشمند سازی محورهای مواصلاتی شهرستان حاجی آباد 
با شناسایی نقاط حادثه خیز در گردنه باغات و سه راهی دهستان کار 

آغاز و به یاری خداوند ظرف یکماه آینده به بهره برداری خواهد رسید.
 داریوش باقرجوان در ادامه اشاره ای به احداث راه فرعی جهت رفع 
مشکل ترانشه ریزشی حاجی آباد نمودو گفت: با توجه به اینکه ایمن 
سازی جاده ها از اولویت کاری این اداره کل در استان و در سطح کشور 

هم از درجه اولویت کاری سازمان راهداری و حمل و نقل جاده ای کشور 
در سطح کلان می باشد اقدام به ساخت راه فرعی نمود و جهت رفع کل 
این مشکل با شرکت زیر ساخت وارد مذاکره و امیددارم جهت حل مشکل 

این پروژه در هفته تعیین تکلیف و به نتیجه مطلوب برسیم.
  این مقام مسئول در خصوص ساخت پل هوایی کنار امامزاده محمد)ع( 
اعلام آمادگی نمود و گفت: به محض جا به جایی تیر برق ها با توجه به 
آماده بودن سازه و فونداسیون عملیات نصب قطعات پل عابر پیاده انجام 

خواهد پذیرفت.
  باقرجوان در ادامه این جلسه گفت: بهسازی محور سیاهو به احمدی 
در سال گذشته 10 کیلومتر صورت گرفته و بهسازی و مابقی هم در 
دستور کار اداره راهداری و حمل و نقل جاده ای شهرستان حاجی آباد 

قرار گرفته است.
باقرجوان در حاشیه این جلسه اشاره ای به اقدامات صورت گرفته اداره 
راهداری و حمل و نقل جاده ای شهرستان حاجی آباد  نمود و گفت: در 
سال 96 روکش آسفالت محور ورودی فارغان بطول 8 کیلومتر  محور 
سیاهو احمدی بطول 10 کیلومتر تعریض و ایمن سازی حاجی‌آباد - 
سیرجان حدفاصل شهر حاجی آباد تا ترانشه بطول 5/3 کیلومتر، بهسازی 
و لکه گیری 20 کیلومتر از محدوده تونل تنگ زاغ شانه سازی محور 
حاجی آباد به سیرجان و بالعکس و همچنین محور حاجی آباد به 
بندرعباس بطول 20 کیلومتر ، ساماندهی ورودی شهرستان حاجی آباد 
با پیشرفت فیزکی 20 درصدی ، لکه گیری رگلاژه راههای روستایی 
و اصلی به میزان 1500 متر مربع از اهم اقدامات و تلاش راهداری 

شهرستان حاجی آباد بوده است.
  شایان ذکر است، در پایان این جلسه فرماندار شهرستان حاجی آباد 
با اهداء لوح از زحمات و تعامل خوب مدیر کل راهداری و حمل و 
نقل جاده ای و معاون راهداری و رئیس اداره راهداری و حمل و نقل  

شهرستان حاجی آباد تقدیر و تشکر نمود .

شما می‌توانید با وارد کردن       
          نظرات خود را به اداره کل منابع طبیعی و آبخیزداری هرمزگان ارسال نمایید 

و از خدمات دیگر نیز بهرمند شوید

روابط عمومی اداره کل
 منابع طبیعی و آبخیزداری

 هرمزگان           

کد جنگل و مرتع 

1504

مدیر کل راهداری و حمل و نقل جاده ای هرمزگان عنوان کرد

حاجی آباد اصلی ترین شاهراه ترانزیت کشور

*6655*2*1504  #

مفقودی
کارت شناسایی خودروسواری هیوندای سوناتا 

پلاک 64913قشم شخصی مالکیت حسین دیرستانی 
kMheb41c4cA429572 شماره شاسی

شماره موتور G4keca069992رنگ نقره ای 
مدل 2012 مفقود گردیده 

واز درجه اعتبارساقط می باشد

 معاون هماهنگي امور اقتصادي و توسعه 
منابع استانداري هرمزگان گفت: با توجه به 
وجود ظرفيت هاي كشاورزي، گردشگري و 
معدني در حاجي آباد اين پتانسيل‌ها محور 

توسعه اين شهرستان باشد.
  به گزارش روابط عمومي استانداري هرمزگان، 
دكتر ايرج حيدري در نشست ستاد راهبردي 
اقتصاد مقاومتي شهرستان حاجي آباد با اشاره 
به سفرهاي شهرستاني معاونين استاندار و 
مديران دستگاه هاي اجرايي به شهرستان‌هاي 
تابعه استان، خاطرنشان كرد: اين سفرها به 
دستور شخص جناب آقاي دكتر همتي استاندار 
هرمزگان  با هدف خدمت رساني هرچه بهتر به 
مردم شريف استان و احصاء مسائل و مشكلات 
مردم اين مناطق در دستور كار قرار گرفته است.

وي افزود: معاونين هماهنگي اموراقتصادي و 
امور عمراني از سوي استاندار مامور پيگيري و 
حل مشكلات شاخص شهرستان هاي استان در 

راستای تحول اساسي شده اند.
معاون هماهنگي امور اقتصادي و توسعه منابع 
استانداري هرمزگان تصريح كرد: كي هفته قبل 
از سفر معاونين استاندار و مديران دستگاه هاي 
اجرايي به شهرستان هاي استان مشكلات اين 
مناطق احصاء و در اختيار مديران كل دستگاه‌ها 
قرار داده مي شود تا با آمادگي كامل در 

شهرستان هاي هدف حضور پيدا كنند.
حيدري خاطرنشان كرد: معاونين هماهنگي امور 
اقتصادي و امور عمراني بعد از هر سفر نتايج آن  
را تقديم استاندار  مي كنند و از نقطه نظرات وی 
براي پيشبرد هر چه بيشتر امور شهرستان هاي 

استان بهره مي گيرند.
وي با اشاره به ضرورت پيگيري مصوبات 

سفرهاي شهرستاني توسط فرمانداران، بیان 
داشت: فرمانداران مسئول پيگيري مصوبات 
سفرها مي باشند و مديران دستگاه هاي اجرايي 
نيز  مسئول اجراي مصوبات سفرها هستند و 
 عملكرد مديران در اين سفرها نيز ارزيابي 
مي گردد.وي گفت: ايجاد زيرساخت هاي 
عمراني شالوده كارهاي اقتصادي و اجتماعي 
است  و اگر مشكلات عمراني شهرستان ها مرتفع 
 گردد سرعت اجراي كارهاي اقتصادي شتاب 
مي گيرد و به تبع آن با مسائل و مشكلات 

اجتماعي كمتري مواجه خواهيم بود.
معاون هماهنگي امور اقتصادي و توسعه منابع 
استانداري هرمزگان اظهار داشت: هدف مهمي 
 كه در تمامي تقاط استان دنبال و پيگيري 
مي گردد تسهيل  فرآيندهاي سرمايه گذاري 
در اين مناطق است كه اساس آن فراهم بودن 
زيرساخت هاي عمراني نظير راه، برق، گاز و 
آب مي باشد.وي افزود: با سيستم مديريتي 
چابك، جهادي ، كارآمدي  با مديريت استاندار 
هرمزگان و هماهنگي خوبي كه بين دستگاه ها 
و به ويژه نمايندگان مردم استان در مجلس 
شوراي اسلامي ، تمامي دستگاهي نظامي، 
ائمه جمعه، نيروهاي هاي سياسي، اقتصادي و 
اجتماعي استان وجو دارد اقدامات خوبي براي 

توسعه هرمزگان در حال انجام است.
حيدري بيان داشت: به كار در نظام اسلامي بايد  
به عنوان تكليف و وظيفه شرعي نگاه كرد و 

خدمت  بي منت  و عاشقانه به مردم ارائه كرد.
معاون هماهنگي امور اقتصادي و توسعه منابع 
استانداري  گفت: با آغاز جنگ اقتصادي دشمن 
مديران استان با انرژي و توان چند برابر نسبت 
به گذشته براي عبور از مشكلات وارد صحنه 

شده اند  و همانند دفاع مقدس لباس رزم 
بر تن نموده اند و  به تبعيت از رهبر فرزانه 
انقلاب و در استاي اجراي سياست هاي دولت 
جمهوري اسلامي با تمام توان در صحنه اند  و 
آنچه شايسته نظام است را انجام خواهند داد و 
همانطور كه دشمن را در دفاع مقدس و ساير 
توطئه ها به زانو درآوردیم در جنگ اقتصادي 

نیز دشمن را ناكام خواهیم گذاشت.
حيدري با تايكد بر توسعه هر چه بيشتر 
شهرستان حاجي آباد، خاطرنشان كرد: با 
توجه به استعدادهاي شهرستان حاجي آباد در 
زمينه‌هاي  كشاورزي ، گردشگري و معدني 
محور توسعه اين شهرستان تقويت اين ظرفيت‌ها  

قرار گيرد.
وي افزود: دستگاه  هاي اجرايي استان 
برنامه‌هاي خود را براي توسعه شهرستان 
حاجي‌آباد ارائه كنند و براي پيشرفت اين 

شهرستان از ظرفيت استانداري بهره بگيرند.
معاون هماهنگي امور اقتصادي و توسعه منابع 
استانداري اضافه کرد: توسعه كشت نخيلات 
پيارم، ايجاد صنايع بسته بندي و فرآوري و 
توسعه كشت هاي گلخانه اي از اقدامات مهم 
ديگري است كه بايد در شهرستان حاجي آباد 
پيگيري شود و از تسهيلات اشتغال روستايي 

براي توسعه اين شهرستان بهره گرفته شود.
معاون هماهنگي امور اقتصادي و توسعه منابع 
استانداري هرمزگان گفت: زنجيره ارزش افزوده 
را بايد در شهرستان حاجي آباد كامل كرد و به 
سمت صادرات مواد معدني و كشاورزي حركت 
نمود و سازمان هاي جهاد كشاورزي و صنعت، 
معدن و تجارت براي تحقق اين اهداف وظايف 

مهمي بر عهده دارند.

معاون استاندار هرمزگان :
فعاليت هاي كشاورزي و گردشگري 

مدیر عامل آب منطقه ای هرمزگان به دیدار محور توسعه حاجي آباد باشد
باغداران و روستاییان برغنی و برآفتاب رفت.    
  به گزارش روابط عمومی شرکت آب منطقه‌ای 
هرمزگان، مدیر عامل آب منطقه ای هرمزگان 
طی سفر یک روزه به منطقه حاجی‌آباد در 
جلسه کشاورزان و باغداران روستاهای 
برغنی و برآفتاب حضور یافت. در این جلسه 
کشاورزان با تشریح مشکلات موجود و کمبود 
آب ، نیازهای آبی روستا را برای کشاورزی در 

دوره کشاورزی بیان نمودند.
مدیرعامل آب منطقه ای هرمزگان با اشاره به 
وضعیت بارندگی و نزولات جوی در سال‌های 
اخیر گفت؛ کاهش بارندگی از یک سو و با 
افزایش میزان مصرف منابع آب تعادل بین 
مصارف و منابع آبی بهم خورده است و امروزه 
شاهد مصرف بیش از حد از منابع آبی هستیم.

وی با بیان این مطلب که هدف از اجرای  
عملیات خط انتقال آب از چشمه سبزپوشان 

به اراضی پایین دست، مدیریت مصرف و 
جلوگیری از هدر رفت آب است توضیح داد، 
اجرای این پروژه منابع عمومی کشاورزان و 

باغ داران منطقه را تامین می نماید.
ملایی گفت؛ ساماندهی خط انتقال آب از 
چشمه سبزپوشان به کلیه اراضی تحت پوشش 
به عنوان یک گام اساسی در مدیریت منابع 
آب با مشارکت مردم و برای حفظ منافع مردم 

منطقه است.

مدیر عامل آب منطقه ای هرمزگان:
کشاورزان متولیان مدیریت مصرف هستند

       
  بندرکنگ باتوجه به قدمت دیرنیه واحیاء بافت تاریخی 
وایحاد زیرساخت های صنعت گردشگری درآینده نزدیک به 

قطب گردشگری جنوب ایران تبدیل خواهد شد.
  شهردار بندرکنگ دراین زمینه به خبرنگاردریا گفت: احیای 
بوم‌گردی زمینه توسعه صنعت گردشگری این بندرتاریخی است واز 
احیای خانه های تاریخی بندرکنگ با هدف ایحاد اقامتگاه های 
بوم گردی ورونق اقتصادی دراین بندرمهم خبرداد. ایوب زارعی 
افزود:صنعت گردشگری می تواند درآمدی پایداربرای منطقه واین 
شهرتاریخی ایجاد کند. این بندر با ساختار معماری ایرانی اسلامی 
متناسب با فضای جغرافیایی؛ توجه بسیاری از گردشگران داخلی 

وخارجی  را به خود جذب  کرده است. 
  شهردار بندرکنگ خاطرنشان کرد: کنگ باتوجه به قدمت دیرینه 
و احیاء بافت تاریخی وایجاد زیرساخت های صنعت گردشگری 
درآینده نزدیک به قطب گردشگردی جنوب ایران تبدیل خواهد شد.   
زارعی با اشاره به فعالیت های انجام شده درخصوص احیاءبناهای 
تاریخ دربندرکنگ گفت :مرمت بازسازی وبهسازی وبازسازی 
بناها و بافت تاریخی را با هدف رونق صنعت گردشگری دراین 
بندرتاریخی شروع کردیم واین روند را تا رسیدن به اهداف اصلی 

رونق اقتصادی به واسطه این صنعت ادامه خواهیم داد.
  وی افزود : درزمان قدیم شهرکنگ یکی از مراکز مهم دولت 
پرتغال بوده  است و در زمانی که پرتغالی ها تسلط برخلیج فارس 

ومنطقه داشته اند لنگر گاهی دراین بندرساخته بودند که کشتی های 
بزرگشان درآن لنگر می انداختند. 

  وی در ادامه اظهار کرد: احیای بوم گردی می تواند برای صاحبان 
خانه های قدیمی که دراثر فرسودگی هزینه های زیادی را برای 
صاحبان خود برجای می گذارند مفید باشد ونیز برای بندرکنگ به 
این دلیل که قصد دارد با حفظ آثارپیشینیان از خانه های قدیمی به 
عنوان یکی ازجاذبه های گردشگری شهراستفاده کند اهمیت زیادی 

دارد. 
  شهردار کنگ خاطر نشان کرد: دراین طرح شهرداری کنگ با 
مرمت خانه های قدیمی و فرسوده کوچه های موجود را به صورت 
سنتی سنگفرش می کند لذا بافت خوبی از منطقه بکرگردشگری 
ایجاد می شود. زارعی ادامه داد: تلاش های شهرداری درجهت 
آبادانی و توسعه این بندربدون همکاری وهمیاری مردم محقق نمی 
شود. وی گفت: گردشگری فرصت های بسیاری را برای کسب 
کارهای کوچک خانوادگی ایجاد می کند که بیشتر آنها ، روابط 
مستقیم و متقابل میزبان ومهمان را در خانه و املاک خانواده 

گردشگری پذیر دربردارند. 
  وی درپایان یادآور شد: توجه ویژه گردشگری به ساختار قدیمی 
این بندر می تواند درآینده نزدیک ثروتی مادی و معنوی اشتغال 
پایدار اهالی و صاحبان منازل ایجاد کند و بندرتاریخی کنگ نیز به 

منطقه ای با جذابیت های بوم گردی تبدیل می شود.

احیای بوم گردی در بندرکنگ

آگهی  مزایده اموال غیر منقول اسناد  رهنی 
ششدانگ یک واحد آپارتمان به مساحت 
160/94مترمربع دارای  پلاک 12518 فرعی از 1- 
اصلی بخش دو بندرعباس به نشانی گلشهر جنوبی 
پشت پارک حکمت کوچه مباشر ساختمان بهیاد  
طبقه اول به نام محمد  آهی ثبت و سند صادر 
گردیده دارای حدود اربعه شمالا دیوارو پنجره ولبه 
بالکن بطول 12/30متر بفضای خیابان 12 متری 
شرقا در دو قسمت اول دیواریست پیشرفتگی 
بطول 1/20متر بفضای خیابان 12 متری دوم  

دیواریست بطول 11/96متر به درز انقطاع مورد تفکیک که ماورا آن فضای ملک 
مجاور قطعه 109قرار دارد جنوبا در9 قسمت که قسمتهای دوم وهشتم آن شرقی، 
قسمتهای چهارم و ششم آن غربی است اول دیوار و پنجره است بطول 3/10 متر 
بفضای نور گیر مشاعی دوم نرده ایست بطول 90 سانتیمتر بفضای نور گیر مشاعی 
سوم دیواریست مشترک بطول 2/54متر به آپارتمان  قطعه 2چهارم دیواریست 
بطول 1/03 متر به آسانسور پنجم دیواریست بطول 1/21متر به آسانسور ششم 
دیواریست بطول 72سانتیمتر به راه پله هفتم درب است بطول 1/59متر به راه پله 
هشتم دیواریست بطول 46 سانتیمتر به راه پله نهم دیواریست بطول 3/86متر به 
راه پله غربا در دو قسمت اول دیواریست بطول 58/ 11متر به درزانقطاع مورد 
تفکیک که ماورا  آن فضای ملک مجاور قطعه 107 قرار دارد دوم دیواریست 
پیشرفتگی بطول 1/20 متر به فضای خیابان 12 متری که به موجب سند رهنی 
شماره 44708مورخ 93/5/21تنظیمی دفتر خانه 40 بندرعباس در رهن پست 
بانک شعبه مرکزی بندرعباس قرار گرفته به علت عدم پرداخت بدهی منجر به 
صدور اجرائیه و تشکیل پرونده اجرایی به شماره کلاسه 9400456 علیه فرانک 
رزمجوئی گردیده به تقاضای بستانکار مبنی بر ارزیابی ملک فوق و گزارش 
کارشناس رسمی دادگستری ملک فوق عبارتست از یکباب آپارتمان واقع در طبقه 
اول ساختمان بهیاد با مشخصات اسکلت بتنی،کف راهرو ها  و راه پله سنگ و 
نرده،راه پله استیل و نمای ساختمان ترکیب سنگ گرانیت و سنگ دکوراتیو است، 
دارا ی یک  دستگاه آسانسور، واحد مذکور دارای هال وپذیرایی 3 اتاق خواب، 
آشپزخانه اپن با کابینت ام دی اف، حمام و توالت مجزا، سقف واحد دارای گچ 
بری و دیوارها کاغذ دیواری و سنگ دکوراتیو، آشپزخانه و سرویس‌های بهداشتی  
کاشی و سرامیک درب ورودی واحد ضد سرقت می باشد، دارای انباری ،فاقد 
پارکینگ  اختصاصی جمعا به مبلغ4/000/000/000 ریال ارزیابی گردیده و پلاک 
مورد رهن در روزدوشنبه مورخ 97/05/8 دراداره ثبت اسناد و املاک بندرعباس 
از ساعت 9 صبح الی 12 ظهر از طریق مزایده حضوری بفروش می رسد و 
مزایده از مبلغ فوق شروع و به بالاترین قیمت  پیشنهادی فروخته خواهد شد 
شرکت در مزایده برای عموم آزاد است و فروش کلا نقدی می باشد لازم به ذکر 
است پرداخت بدهی های مربوطه از آب ،برق،گاز اعم از انشعاب یا حق اشتراک 
و مصرف در صورتیکه مورد مزایده دارای آنها باشد و نیز بدهی های مالیاتی و 
عوارض شهرداری و غیره تا تاریخ مزایده اعم از اینکه رقم قطعی آن معلوم شده 
یا نشده به عهده برنده مزایده است و نیز در صورت وجود مازاد وجوه پرداختی 
بابت  هزینه های  فوق از محل مازاد به برنده مزایده مسترد خواهد شد . ضمنا 

برابر اعلام بستانکار مورد وثیقه فاقد پوشش بیمه ای می باشد. 35263 م/الف
تاریخ انتشار : 97/4/20

مریم چمنی 
رئیس اداره اجرای اسنادرسمی بندرعباس 

قوه قضائیه 
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور 

اداره کل ثبت اسناد و املاک هرمزگان

بدینوسیله به اطلاع می رساند جلسه مجمع عمومی فوق العاده نوبت دوم شرکت تعاونی مصرف فرهنگیان میناب راس ساعت 
17:00 بعد از ظهر روز شنبه مورخه 97/05/06 در سالن اجتماعات آموزشکده فنی و حرفه ای آیت الله  خامنه ای  شهرستان 
میناب واقع در بلوار دانشگاه بعد از 95 دستگاه برگزار میگردد لذا از کلیه اعضا محترم دعوت می شود تا راس ساعت مقرر در 
محل مذکور حضور بهم رسانند بدیهی است کسانیکه نمیتوانند به هر دلیلی در جلسه فوق شرکت نمایند می توانند  حق را ی خود 

را به شخص دیگری واگذار نمایند ) به همراه داشتن کپی کارت ملی وکیل و موکل یا موکلین الزامی است(
دستور کار جلسه :

1- اصلاح ماده 6 اساسنامه  شرکت  تعاونی 

تاریخ انتشار : 97/4/20هیات مدیره شرکت تعاونی مصرف فرهنگیان میناب

آ گهی دعوت مجمع عمومی فوق العاده نوبت دوم 

نمایندگی روزنامه دریا در اهواز 
 سیلاوی- خیابان نادری ، خیابان سیروس غربی بین خیابان سعدی  و خیابان مسلم ساختمان نور
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ورزشی 

فروردین :
امروز ممکن است خیلی با اشتیاق از 
رختخواب‌تان بیرون بیایید، اما همین که کمی از 
روز بگذرد شاید این علاقه ای که نشان می‌دهید 
تبدیل به بی حوصلگی و خستگی شود. خوشبختانه این قابلیت 
را دارید که تحمل کنید و وظایفی را که از شما انتظار می رود 
انجام دهید، حتی اگر احساس کنید که آن نیروی همیشگی را 

در اختیار ندارید.
 اردیبهشت :

امروز از اعتماد به نفس و ثبات خوبی برخوردار 
هستید، به همین خاطر می توانید بدون این که 
درگیر ماجراهای پر آشوب دیگران شوید به حرف هایشان 
گوش کنید. حتی اگر اکنون احساسات تان غلیان کنند، مطمئناً 
هر چه هستند ریشه در واقعیت دارند. بهتر است احساسات تان 
را با دیگران در میان بگذارید و به این فکر نکنید که آن ها قرار 
است چه واکنشی نشان دهند. نگران نباشید، حتماً می توانید در 

مذاکره با دیگران موضع خودتان را حفظ کنید.
 خرداد :

شاید امروز یک اتفاق هیجان انگیز در انتظار 
 شما باشد، اما این قدر کار روی سرتان ریخته که 
نمی توانید به این فرصت ها توجه کنید. اکنون خیلی دوست 
دارید که در فعالیت های اجتماعی شرکت کنید، اما به شما 
توصیه می شود که بازی و تفریح را برای یک روز دیگر 
بگذارید. پس هر چه قدر هم که دل تان می خواهد اوقات تان 
را به شادی بگذرانید، بهتر است فعلًا این افکار را از سرتان بیرون 

بریزید. باید راهی پیدا کنید تا وظایف تان را زمان بندی کنید.
 تیر :

امروز ممکن است افکارتان مدام حول و حوش 
مسایل عشقی و عاطفی بچرخد. این افکار عشقی 
به معنی رویاپردازی نیست، بلکه به نظر می رسد که این اتفاقات 
در واقعیت جریان دارند. دقیقاً می دانید که چه می خواهید و چه 

طور قرار است به آن دست پیدا کنید.
 مرداد :

امروز همه چیز تغییر کرده است و دیگران اصلًا 
متوجه نیستند که شما امروز با یک نیروی درونی 
هدایت می شوید. می توانید به خوبی ظاهرتان را حفظ کنید، به 
این ترتیب هیچ کس نمی فهمد که در درون تان چه قدر همه 
چیز پیچیده و گره خورده است. اگر بین دنیای درونی و بیرونی 
گیر افتاده اید به شما توصیه می شود که حواس تان را به خاطر 
اتفاقات پیرامون تان پرت نکنید. برای این که در جهت مناسب 

قرار بگیرید باید به حس ششم تان اطمینان کنید.
 شهریور :

امروز همه چیز سرشار از احساسات است، زیرا 
دقیقاً می دانید به آن کسی که دوست اش دارید 
چه باید بگویید. اما از جوابی که ممکن است بگیرید مطمئن 
نیستید، به همین خاطر فکر می کنید که شاید بهتر است آن 
چه را در قلب تان می گذرد نزد خودتان نگه دارید. می توانید 
برای شروع کم کم پیش بروید، یعنی ناگهان همه ی احساسات 
تان را فاش نکنید. به شما توصیه می شود که در سایه بمانید، 
اگر احساس کردید که اوضاع مناسب است قدم فراتر بگذارید.

 مهر :
امروز می توانید سیاست به خرج دهید و اختلافی 
را که با یکی از همکاران تان داشته اید کم کم حل 
کنید. اگر شروع به صحبت کنید می بینید که اختلافات گذشته 
بسیار بی مورد و جزیی بوده اند. اکنون زمان مناسبی برای به 
تفاهم رسیدن است، زیرا هر دو طرف به این نتیجه رسیده اید 
که بهتر است همدیگر را ببخشید و به دنبال این نباشید که چه 

کسی راست می گوید.
 آبان :

برای این که بتوانید برای برنامه های خلاقانه ای 
که در سر دارید دیگران را با خود همراه سازید 
باید آهسته و پیوسته حرکت کنید. شاید احساس کنید که باید در 
مقابل مخالفت دیگران بایستید. به نظر می رسد که اکنون زمان 
آن است که خودتان را ثابت کنید، اما این ضرورتی که احساس 
می کنید فقط یک توهم است. چیزی برای نگرانی وجود ندارد، 
اکنون همه ی چیزهایی که برای پیشبرد هدف تان نیاز دارید در 
دسترس اند. فقط یادتان باشد که باید آهسته پیش بروید، پس 

برای این که حرف تان را به کرسی بنشانید عجله نکنید.
 آذر :

امروز بزرگ ترین معضل شما این است که یک 
راهی برای رسیدن به اهداف تان پیدا کنید. به نظر 
می رسد که انگار به لحظه ی عملی کردن نقشه هایتان نزدیک 
شده اید. حس ششم تان به شما می گوید که کمی بیشتر درنگ 
کنید. بهتر است بعضی کارها را به روز دیگری موکول کنید، در 
این فاصله باید اهداف تان را با دقت بیشتری بررسی نمایید. 
 برای این که به موفقیت پایدار دست پیدا کنید به شما توصیه 

می شود که آهسته و قدم به قدم پیش بروید.
 دی :

دوست دارید در مسیری قدم بگذارید که از همه 
جهت به آن اطمینان دارید، اما امروز به نظر 
می‌رسد که همه ی چیزهایی که قبلًا مورد قبول تان بوده اند 
پیش چشمان تان رنگ می بازند. نگران نباشید، قرار نیست 
زندگی تان از هم بپاشد. مشکل این جاست که نمی توانید مسیر 
درست را پیدا کنید. به شما توصیه می شود که خودتان را آزادانه 
به این اتفاقات بسپارید و از هر آن چه در مسیرتان پیش می‌آید 

لذت ببرید.
 بهمن :

اکنون بهترین فرصت است که دست به کار شوید 
و نقشه های تان را عملی کنید. به دنبال راهی 
هستید تا طوری قدم بردارید که همکاران تان را ناراحت نکنید. 
دوست ندارید وارد بازی قدرت شوید، پس حواس تان باشد 
که با جاه طلبی هایتان دیگران را اذیت نکنید. برای این که 
اعتماد آن ها را جلب کنید باید انگیزه های تان را با جزییات 
برای شان تعریف کنید، آن وقت شاید دل شان بخواهد که با 

شما همراه شوند.
 اسفند : 

اگرچه هنوز دچار شدت احساسات هستید، اما به 
نظر می رسد که فشارهای زندگی در حال فروکش 
کردن اند. اکنون راهی پیدا کرده اید که می توانید از این موقعیت 
دشوار خودتان را خلاص کنید. شاید مجبور شوید بعضی چیزها 
را به خاطر به دست آوردن هدف تان فدا کنید، اما اصلًا جای 
نگرانی نیست. اولویت بندی های تان را درست انجام دهید و 
وقتی درباره ی اهداف تان با دیگران حرف می زنید حقیقت 

را بگویید. 

آگهی ابلاغ اخطاریه ماده 87
بدینوسیله به فاطمه قاسمی نام پدر: محمد شماره ملی:3391361042 شماره شناسنامه:359 به نشانی بلوام امام 
حسین 46 هکتاری منازل فرهنگیان ضامن پرونده کلاسه 9600845 علیه علی دادرس و له بانک کشاورزی 
که برابر گزارش مامور پست شناخته نگردیده اید ابلاغ می گردد پلاک ثبتی 98/1036، 3/31764- اصلی 
و پلاک بشماره انتظامی 84-176 ص 43 و 84-234 ص 66 متعلق به شما در قبال طلب بانک کشاورزی 
بازداشت گردیده لذا طبق ماده 87 آئین نامه اجرای مراتب بشما اخطار می شود ضمنا هرگونه نقل انتقالی از 

طرف شما نسبت به مورد بازداشت ممنوع است و ترتیب اثر داده نمی شود.35260 م/الف
مریم چمنی 

رئیس اداره اجرای اسناد رسمی بندرعباس 

قوه قضائیه 
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور 

اداره کل ثبت اسناد و املاک هرمزگان

  مدیرکل ورزش و جوانان هرمزگان گفت: با تلاش‌ها 
و برنامه ریزی های انجام شده، 30 طرح ورزشی در 
شهرهای مختلف استان همزمان با هفته دولت 

امسال به بهره برداری می رسد.

 غلامعلی دانشور در گفت و گو با ایرنا اظهار داشت: این 
طرح ها در شهرستان های بندرعباس بندرلنگه، بستک، 
پارسیان، بندرخمیر، قشم ، حاجی آباد، رودان، میناب، 

سیریک و بندرجاسک به بهره برداری خواهد رسید.

وی هزینه اجرای این طرح ها را 120 میلیارد ریال اعلام 
کرد و گفت: پیشرفت فیزیکی این طرح ها هم اکنون بین 

70 تا 90 درصد است.
دانشور با اشاره به حمایت های ویژه مدیریت 

عالی استان از حوزه ورزش هرمزگان، خاطرنشان 
کرد: با حمایت های انجام شده امسال بیش از 10 
 میلیارد ریال به 46 هیات ورزشی فعال استان کمک 

شده است.

سال گذشته 254 مدال طلا، نقره و برنز توسط هیات‌های 
ورزشی این استان کسب شد و هم اکنون 56 نفر از بانوان 
و آقایان هرمزگان عضو تیم ملی رشته های مختلف 

ورزشی هستند.

30 طرح ورزشی در هرمزگان به بهره برداری می رسد

دعوت ورزشکار هرمزگانی 
                                               به تیم ملی هندبال ساحلی

 رئیس هیات هندبال هرمزگان گفت: با نظر کادر فنی تیم 
ملی هندبال ساحلی، رضا کاظمی به اردوی آمادگی تیم 

ملی هندبال ساحلی دعوت شد.
 حسن آیین جمشید در گفت و گو با ایرنا با اشاره به حضور 14 
بازیکن در این اردو، خاطرنشان کرد: هشتمین مرحله از اردوی 
آمادگی تیم هندبال ساحلی به میزبانی آستارا تا 21 تیرماه ادامه 
دارد.آیین جشمید که به عنوان سرپرست تیم ملی در این مرحله 
از اردو حضور دارد، افزود: تیم ملی هندبال ساحلی خود را 

برای حضور در رقابت های 2018 روسیه آماده می کند.

وی خاطرنشان کرد: ملی پوشان هندبال ساحلی پیش از 
حضور در مسابقات جهانی یک مرحله اردوی دیگر نیز 
برگزار خواهند کرد.آیین جمشید تصریح کرد: تیم ملی هندبال 
 ساحلی بزرگسالان یکی از سه سهمیه آسیایی برای حضور در 

رقابت های جهانی 2018 سوچی روسیه است.
تیم ملی هندبال ساحلی از دوم مرداد در مسابقات جهانی 

2018 روسیه شرکت خواهد کرد.
تیم ایران در این پیکارها با تیم های کرواسی، آرژانتین و 

اروگوئه هم گروه است.

ورزشی  مجتمع  باب  یک  ساخت  عملیات 
چند منظوره در زمینی به وسعت 50 هزار 

متر مربع در شهرستان پارسیان آغاز شد.
 به گزارش ایرنا، فرماندار پارسیان در حاشیه 
آغاز عملیات اجرایی این طرح به خبرنگاران 
اظهار داشت: این مجتمع بزرگ ورزشی شامل 
زمین فوتبال چمن طبیعی، زمین فوتبال چمن 

مصنوعی، زمین فوتسال ساحلی، سالن ورزشی 
چند منظوره، سالن ورزشی بانوان، استخر شنا، 

جاده سلامت و هتل اقامتی است.
محمد رادمهر مدت زمان اجرای این طرح را سه 
سال اعلام کرد و افزود: این طرح مهم ورزشی 
با مشارکت دولت و خیران و با صرف هزینه ای 

افزون بر 150 میلیارد ریال اجرا می شود.

فرماندار پارسیان با اشاره به استعدادهای 
ورزشی در این شهرستان، گفت: هم اکنون 
حدود دو هزار و 500 نفر در این شهرستان 
به صورت سازمان یافته در رشته های مختلف 

ورزشی فعال هستند.
شهرستان پارسیان در 400 کیلومتری غرب 
بندرعباس مرکز استان هرمزگان واقع شده است.

آغاز ساخت مجتمع ورزشی چند منظوره در پارسیان

ووشوکار هرمزگانی عازم رقابت های جهانی برزیل شد
رئیس هیات ووشو هرمزگان گفت: امیرحسین چرزه ووشوکار 
هرمزگانی عضو تیم ملی ووشو، به همراه این تیم عازم رقابتهای 

جهانی برزیل شد.
  علیرضا بهرمن در گفت و گو با ایرنا اظهار داشت: چرزه در بخش 
تالو در رده سنی نونهالان )9 تا 12 سال( در رقابت های جهانی برزیل 
با حریفان خود دیدار خواهد کرد.بهرمن اضافه کرد: چرزه در یک 
سال اخیر در رقابت های مختلف کشوری و انتخابی تیم ملی حضور 
درخشانی داشت و توانست به همراه تیم ملی عازم رقابت های جهانی 

برزیل شود.
رئیس هیات ووشو هرمزگان خاطرنشان کرد: مسابقات ووشو رده های 
سنی قهرمانی جهان از بیستم تیر به میزبانی شهر برازیلیا در کشور برزیل 
آغاز می شود.تیم ملی ووشو رده های سنی های ایران با 23 ورزشکار 
دختر و پسر برای شرکت در مسابقات جهانی در دو بخش تالو و ساندا 

عازم شهر برازیلیا شده است.
در حال حاضر حدود 2 هزار نفر به صورت رسمی و غیررسمی در 

رده‌های مختلف سنی در هرمزگان در رشته ووشو فعال هستند.

سرپرست سازمان والیبال ساحلی کشور 
و رییس هیات والیبال هرمزگان گفت: 
والیبالیست این استان به همراه تیم ملی 
والیبال ساحلی زیر 19 سال، راهی رقابت های 
جهانی زیر 19 سال در شهر نانجینگ چین شد.

 فریدون الهامی در گفت و گو با ایرنا اظهار داشت: 
سجاد حیدری سیرمندی والیبالیست هرمزگانی 

اعزام شده به رقابت های جهانی والیبال ساحلی 
زیر 19 سال است.

وی افزود: تیم ملی والیبال ساحلی زیر 19سال 
جهت شرکت در رقابت های جهانی به سرمربی 
گری مازیار هوشمند و با ترکیب سجاد حیدری از 
هرمزگان و سینا شوکتی از گیلان تهران را به مقصد 

شانگهای ترک کرد.

الهامی خاطرنشان کرد: تیم های حاضر در 
جدول مقدماتی این مسابقات از سه شنبه 19 
 تیرماه کار خود را برای حضور در جدول اصلی

 آغاز کردند.
هم اکنون حدود 2 هزار والیبالیست به صورت 
سازمان یافته در استان هرمزگان در این رشته 

ورزشی فعال هستند.

والیبالیست 
هرمزگانی 

عازم رقابت‌های 
جهانی چین

 شد

راننده گرامي : 
خانواده شما منتظرند با احتياط رانندگي كنيد

آگهی ابلاغ اجرائیه 
بدینوسیله به شرکت بازرگانی پاپوش شیدا قشم با شناسه ملی 10861514375 به آدرس قشم - درگهان بازار اطلس پلاک 158 با مدیریت جواد پغار 
بعنوان مدیون و آقای حسین دریانورد فرزند عبداله با شماره ملی 3459223847 به آدرس درگهان پشت مدرسه راهنمائی دخترانه فاطمه الزهرا بعنوان 
راهن پرونده اجرائی کلاسه 9600492 ابلاغ می شود که بانک صادرات به استناد سند رهنی شماره 75983 مورخ 1394/09/15 جهت وصول مبلغ 
5/455/525/114 )پنج میلیارد و چهارصد و پنجاه و پنج میلیون و پانصد و بیست و پنج هزار و صد و چهارده ریال ( موضوع لازم الاجرا به انضمام 
حقوق دولتی و سایر هزینه های قانونی اقدام به صدور اجرائیه نموده و پرونده فوق در واحد اجرای اسناد رسمی قشم در جریان است با عنایت به اینکه 
طبق گزارش مامور ابلاغ اداره پست قشم آدرس اعلامی )متن اجرائیه ( شناخته نشده اید و بستانکار نیز نتوانسته شما را معرفی نماید و آدرس شما برای 
این واحد هم مشخص نیست لذا باستناد تقاضای بستانکار و برابر ماده 18 آئین نامه اجرا مفاد اسناد رسمی لازم اجرا اجرائیه فوق الذکر یک نوبت در 
یکی از روزنامه های کثیرالانتشار محلی آگهی میشود چنانچه ظرف مدت ده روز از تاریخ انتشار این آگهی که روز رسمی ابلاغ اجرائیه محسوب میگردد 
اقدام به پرداخت بدهی خود ننمائید عملیات اجرائی طبق تقاضای بستانکار و برابر مقررات عملیات اجرائی علیه شما ادامه و ملک مورد وثیقه از طریق 

مزایده به فروش خواهد رسید. م الف 97/204
تاریخ انتشار : 1397/04/20

عزیز بهرامی - مدیر اجرا واحد اجرای اسناد رسمی قشم

قوه قضائیه 
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور 

اداره کل ثبت اسناد و املاک هرمزگان

آگهی ابلاغ اجرائیه 
بدینوسیله به خانم آزیتا ملکی فرزند ابوالقاسم با شماره ملی 0054544203 به آدرس قشم - شهرک سام و زال 2 نبش کوچه 7 واحد3 بعنوان مدیون پرونده 
اجرائی کلاسه 9600494 ابلاغ می شود که بانک صادرات به استناد سند رهنی شماره 78613 مورخ 1394/12/09 جهت وصول مبلغ 1/766/181/076 
)یک میلیارد و هفتصد و شصت و شش میلیون و صد و هشتاد و یک هزار و هفتاد و شش ریال ( موضوع لازم الاجرا به انضمام حقوق دولتی و سایر 
هزینه های قانونی اقدام به صدور اجرائیه نموده و پرونده فوق در واحد اجرای اسناد رسمی قشم در جریان است با عنایت به اینکه طبق گزارش مامور 
ابلاغ اداره پست قشم آدرس اعلامی )متن اجرائیه ( شناخته نشده اید و بستانکار نیز نتوانسته شما را معرفی نماید و آدرس شما برای این واحد هم 
مشخص نیست لذا باستناد تقاضای بستانکار و برابر ماده 18 آئین نامه اجرا مفاد اسناد رسمی لازم اجرا اجرائیه فوق الذکر یک نوبت در یکی از روزنامه 
های کثیرالانتشار محلی آگهی میشود چنانچه ظرف مدت ده روز از تاریخ انتشار این آگهی که روز رسمی ابلاغ اجرائیه محسوب میگردد اقدام به پرداخت 
بدهی خود ننمائید عملیات اجرائی طبق تقاضای بستانکار و برابر مقررات عملیات اجرائی علیه شما ادامه و ملک مورد وثیقه از طریق مزایده به فروش 

خواهد رسید. م الف 97/203
تاریخ انتشار : 1397/04/20

عزیز بهرامی - مدیر اجرا واحد اجرای اسناد رسمی قشم

قوه قضائیه 
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور 

اداره کل ثبت اسناد و املاک هرمزگان

آگهی مزایده 
بموجب اجرائیه صادره از شعبه اول حقوقی بندرلنگه که به این اجرا واصل شده ،محکوم له خانم بهیمه اسماعیلی فرزند عبدالله و محکوم علیهم 
ابراهیم، غلامرضا، علی، زری،مرزوق،کیهانه،نوروز،نجیب، فهد، آمنه، فاروق، مفلح، همگی اسماعیلی و نجله کویتی و فاطمه ذاکر مبنی بر 1-فروش 
شش دانگ یک باب باغ قدیمی دارای آثار دیوار و اتاق ، چاه و سد و بند و درخت واقع در ضلع شرقی ایستگاه آبشیرین کن با مساحت عرصه 
11817/98 متر مربع و دارای کاربری ویژه می باشد که توسط کارشناس رسمی دادگستری به مبلغ 5/908/990/000 ریال برای کل ملک ارزیابی و 
توصیف اجمالی گردید. 2-فروش یک باب خانه مسکونی قدیمی متروکه مخروبه دارای آثار بنای ساختمانی یک طبقه و ساباط  و یک باب بادگیر با 

دیوار باربر و سقف چوب واقع در بلوار ساحلی با مساحت 303/7 متر مربع که توسط کارشناس رسمی دادگستری به مبلغ 607/400/000 ریال برای 
کل ملک ارزیابی و توصیف اجمالی گردیده. 3-فروش یک باب انبار قدیمی دارای بنای ساختمان یک طبقه با دیوار باربر و سقف چوبی واقع در بر 
شمالی بلوار ساحلی )بلوار شهید بهشتی( با مساحت عرصه واعیان 49/6 متر مربع که توسط کارشناس رسمی دادگستری به مبلغ 496/000/000 ریال 

برای کل ملک ارزیابی و توصیف اجمالی گردیده است. املاک مذکور در تاریخ 1397/05/01 از ساعت 9 صبح لغایت 12 ظهر از طریق مزایده در دفتر اجرای احکام مدنی دادگستری 
 بندرلنگه به فروش می رسد. قیمت پایه از بهای ارزیابی شده توسط کارشناس شروع و به کسانی که بالاترین قیمت پیشنهاد نمایند فروخته خواهد شد. ده درصد قیمت پیشنهادی 
فی المجلس از برنده مزایده دریافت و نامبرده مکلف است حداکثر تا یک ماه نسبت به پرداخت باقیمانده ثمن معامله اقدام نماید در غیر اینصورت ده درصد به نفع صندوق دولت ضبط 

و مزایده تجدید میگردد. طالبین در صورت تمایل می توانند پنج روز قبل از مزایده به اجرا مراجعه تا ترتیب بازدید از ملک موصوف داده شود.

جاسم رشیدی - قاضی اجرای احکام مدنی دادگستری شهرستان بندرلنگه 

قوه قضائیه 
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور 

اداره کل ثبت اسناد و املاک هرمزگان

آگهی مزایده اموال غیر منقول )اسناد رهنی (
ششدانگ یک قطعه زمین به مساحت  210 متر مربع دارای پلاک 5005 فرعی از 3- اصلی مفروز و 
مجزی شده  از 514 فرعی از اصلی مذکور قطعه 482 واقع در دو بخش بندرعباس بلوار امام حسین  
شهرک نور روبروی  منازل آب و فاضلاب بنام سهراب رحیمی پور درگیری ثبت و سند مالکیت صادر 
گردیده است و محدود به حدود زیر است: شمالا پی است بطول 10 متر به خیابان به عرض چهارده متر  
شرقا پی به پی بطول 21 متر به قطعه 481 تفکیکی  جنوبا پی به پی بطول 10 متر به قطعه 540 تفکیکی 
غربا پی به پی بطول 21 متر به قطعه 483 تفکیکی سپس برابر سند رهنی 23942 مورخه 93/11/30 
دفترخانه 55 بندرعباس  در رهن پست  بانک ایران  شعبه مرکزی  بندر عباس قرارگرفته که به علت عدم 
پرداخت بدهی منجر به صدور اجرائیه و تشکیل پرونده اجرایی به شماره کلاسه 9600299 علیه رحیم 
بشیری گردیده است بنابه  تقاضای بستانکار مبنی بر ارزیابی ملک فوق وبرابرگزارش کارشناس رسمی 

دادگستری مورد رهن یک  واحد مسکونی ویلایی شامل سالن ،آشپزخانه ،سرویس بهداشتی ،سه اتاق خواب و پارکینگ بصورت 
پیلوت زیر اتاق خواب به مساحت زیربنای 160 متر مربع ،سازه بنا دیوار باربر وسقف تیرچه بلوک ،کف سالن ،آشپزخانه و سرویس 
ها سرامیک ، کف حیاط و پیلوت موزاییک ،دیوار اتاقها و سالن سفید کاری و کاغذ دیواری ،ودیوارو سقف پیلوت سیمان نرمه ، دیوار 
آشپزخانه و سرویسها کاشی ، کابینت ام دی اف ،آشپزخانه اپن و دارای آرک ،درب و پنجره آهنی ،درب وکمد اتاقها چوبی جمعا به 
مبلغ 4/500/000/000 ریال ارزیابی گردیده وپلاک مورد رهن در روز دوشنبه مورخ 97/05/08 در اداره ثبت اسناد واملاک بندرعباس  
واحد اجرا از ساعت 9 صبح الی 12 ظهر ازطریق مزایده حضوری از مبلغ فوق به فروش می رسد شرکت در جلسه مزایده  برای عموم 
آزاد است و فروش کلا نقدی است جلسه  مزایده در همان ساعت و مکان تشکیل خواهد شد لازم به ذکر است پرداخت بدهی ها ی 
مربوط به آب ،برق ، گاز اعم از حق انشعاب و یا حق اشتراک و مصرف در صورتی که مورد مزایده دارای آنها باشد و نیز بدهی های 
مالیاتی وعوارض شهرداری و غیره تا تاریخ مزایده اعم از اینکه رقم  قطعی آن معلوم شده یا نشده باشد به عهده  برنده مزایده است و 
نیز در صورت وجود مازاد ،وجوه پرداختی بابت هزینه های فوق از محل مازاد به برنده مزایده مسترد خواهدشد برابراعلام بستانکار 

مورد وثیقه  فاقد پوشش بیمه ای می باشد. 35262 م/الف 
تاریخ انتشار : 97/4/20

رئیس اداره اجرای اسنادرسمی بندرعباس- مریم چمنی

قوه قضائیه 
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور 

اداره کل ثبت اسناد و املاک هرمزگان

مفقودی نوبت اول
یک برگ سند و پلاک خودرو وانت 

دو کابین تویوتا به شماره موتور 
1518475 و شماره شاسی

 0002788 و پلاک خودرو 23813 
شخصی مدل 1998 رنگ سفید 

مالکیت حسین نیکروش مفقود گردیده 
و از درجه اعتبار ساقط می باشد

مفقودی نوبت دوم
سند مالکیت خودرو  سواری 
تویوتا کامری به پلاک شماره 
65436 قشم شخصی شماره 

 6TIBE32K33X402262شاسی
شماره موتور 2AZA053689 مالکیت 

احمد بهرامی مدل 2003 رنگ بژ 
مفقود از درجه اعتبار ساقط می باشد
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روزنامه منطقه جنوب کشور
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مدیرکل امور مالیاتی هرمزگان تشریح کرد

 نقش دلالان و واسطه گران در فرارمالیاتی
مدیرکل امورمالیاتی هرمزگان از دلالان و 
واسطه گران به عنوان اقشاری نام برد که 
بیشترین نقش را در مالیات گریزی وفرار 

مالیاتی دارند.
 به گزارش خبرنگار روزنامه دریا، شاکررضا 
مریدی گفت: همچنین شرکت های صوری هم 
در لیست بیشترین فراریان مالیاتی در استان قرار 
دارند.مریدی افزود: از طرفی شرکت هایی که در 
مناطق آزاد به ثبت رسیده اند، ولی فعالیت آنها 
خارج از محدوده مناطق آزاد باشد نیز بعضا دارای 
فرار مالیاتی می باشند  که مورد شناسایی قرار 
گرفته ودرحال شناسایی شدن هستند.مدیرکل 
امورمالیاتی هرمزگان اظهارداشت: در بخش 
اشخاص حقیقی نیز دلالان و واسطه گران، 
فرارهای مالیاتی راتشدید می کنند که اینگونه 
فراریان مالیاتی هم درحال شناسایی می باشند.وی 
ابراز داشت:  توصیه ای که به شرکت ها و فعالان 
 اقتصادی که به صورت شفاف مشغول فعالیت 
می باشند، این است که از هرگونه خرید فاکتور 
صوری از شرکت های مذکورجدا خودداری کنند.
مریدی خاطرنشان کرد: کلیه فعالیت های 
 اقتصادی در راستای اجرای ماده ۱۶۹مکرر قانون 
مالیات های مستقیم  می بایست در سامانه 

الکترونیکی سازمان امور مالیاتی ثبت شوند.
وی تصریح نمود:  فعالان اقتصادی که درقالب 
شخصیت حقوقی  فعال می باشند و همچنین 
 صاحبان مشاغلی که مشمول ارزش افزوده 
می باشند، بایستی هرسه ماه یک بار حداکثر 
تا پایان روز پانزدهم ماه بعد نسبت به تسلیم 
اظهارنامه اقدام نمایند. مدیرکل امورمالیاتی 
هرمزگان هشدارداد: بنابراین کسانی که بصورت 
صوری مشغول فعالیت می باشند و فاکتورهای 
صوری صادر می کنند، بصورت صد در صد از 
طریق سامانه امور مالیاتی رصد می شوند.وی 
افزود:بااین شرایط اگر از اشخاص مذکور خریدی 
بصورت صوری صورت پذیرد، باتوجه به عدم 
درج معاملات درسامانه امورمالیاتی، خریدهای 
مذکور درپرونده عملکرد غیرقابل قبول و در 
پرونده ارزش افزوده، اعتبارمالیاتی آن قابل قبول 

نمی باشد.
  مالیات »علی الراس«

مدیرکل امور مالیاتی هرمزگان گفت: اخذمالیات 
براساس اسنادومدارکی است که مودی ارائه 
می‌نماید ودرصورت عدم ارائه، اخذ مالیات 
بصورت علی الراس صورت می گیرد که 
امسال، آخرین سال مطالبه مالیات بصورت 
علی‌الراس می‌باشد. مریدی افزود: درصورت ارائه 
اسنادومدارک توسط مودی، مکلف به رسیدگی 
هستیم و مودی نقش اصلی رادر رسیدگی پرونده 
اش بصورت علی الراس یابراساس مستندات دارد.

وی خاطرنشان کرد: یکی از اصلاحات مهم قانون 
مالیات های مستقیم که درتاریخ ۳۱تیر۹۴صورت 
گرفته است واز اول سال ۹۵لازم الاجراشده است، 
اصلاح ماده ۹۷قانون مالیات های مستقیم و حذف 
مالیات علی الراس می باشد .مریدی تصریح 
نمود: در راستای اجرای تبصره ماده۹۷ قانون 
مالیات‌های مستقیم، سازمان امور مالیاتی موظف 
است حداکثر ظرف مدت سه سال ازتاریخ ابلاغ 

این قانون، بانک اطلاعات مربوط به نظام جامع 
مالیاتی رادر سراسرکشور مستقروفعال نماید.

مدیرکل امورمالیاتی هرمزگان خاطرنشان نمود: 
درطی این مدت، درادارات امورمالیاتی که نظام 
جامع مالیاتی بصورت کامل به اجرا درنیامده 
است، مواد۹۷،۹٨، ۱۵۲، ۱۵۳، ۱۵۴ و۲۷۱ قانون 
مالیات های مستقیم مصوب سال۱۳٨۰ مجری 
خواهد بود.وی تاکیدکرد: بنابراین باتوجه به تبصره 

مذکور ازسال۹٨، تشخیص علی الراس،حذف و 
می بایست براساس اظهارنامه مودی رسیدگی 
صورت پذیرد.مریدی خاطرنشان کرد: درصورتیکه 
مودی ازارائه اظهارنامه مالیاتی درمهلت قانونی 
ومطابق با مقررات خودداری نماید، سازمان امور 
مالیاتی کشور می بایست نسبت به تهیه اظهارنامه 
مالیاتی برآوردی براساس فعالیت و اطلاعات 
اقتصادی کسب شده مودیان از طرح جامع مالیاتی 

اقدام ومطالبه مالیات نماید. مدیرکل امورمالیاتی 
هرمزگان ابراز داشت: دراستان هرمزگان دررابطه 
باطرح جامع مالیاتی همگام باسایراستان ها 
حرکت کرده و از استان های دیگرعقب ترنیستیم؛ 
بطوریکه درسامانه الکترونیکی که تقریبا ده درصد 
پرونده های هراستان راتشکیل می دهد، هرمزگان 
دربین ۴۰ اداره امورمالیاتی، رتبه پنجم کشوری را 

دارا می باشد.

          

مدیرکل تعزیرات حکومتی هرمزگان با تاکید بر رفع محدودیت 
حمل کالاهای ملوانی در سطح استان هرمزگان گفت: نهادها و 
دستگاه‌های دولتی، بدون هماهنگی با اتاق اصناف حق ورود به 

بازار را ندارد. 
 سید مرتضی مدنی در گفت‌وگو با فارس ضمن پاسخگویی به سوالات 
طرح شده وضعیت بازار و التهابات اخیر را تشریح و بر تشدید نظارت‌ها 

در این حوزه تاکید کرد که در ادامه این گفت‌وگو را می‌خوانید.
با توجه به شرایط اقتصادی کشور برنامه دولت به ویژه 
واحدهای نظارتی برای کنترل و ایجاد آرامش در بازار 

چیست؟
در راستای سیاست‌های دولت واحدهای نظارتی به خصوص اداره کل 
تعزیرات حکومتی  و سازمان صنعت، معدن و تجارت و اتاق اصناف، 
نظارت‌های و کنترل‌ها و بازرسی‌های خود را تشدید کرده و جهت حفظ 

آرامش بازار و ایجاد تعادل بین عرضه و تقاضا و شناسایی متخلفین، 
واسطه‌ها و دلالانی که در پی سودجویی و افزایش نرخ کالا هستند، با 

آنها برخورد و اعمال قانون صورت پذیرد.
تعزیرات حکومتی در راستای سیاست‌های دولت با راه‌اندازی 
گشت‌های مشترک با سایر دستگاه‌های نظارتی و هم فعال‌سازی کشیک 
شعبات، و رسیدگی خارج از نوبت به پرونده‌ها را در دستور کار خود 

قرار داده است.
اقدامی که اداره کل تعزیرات حکومتی برای تحقق مطالبات و 
خواسته‌های بازاریان و فعالان صنفی از دستگاه‌ها و نهادهای 

دولتی عملی کرده در چه راستایی است؟
بعضی خواسته‌های اصناف به‌جاست و سایر نهادها و دستگاه‌ها نیز 
نمی‌توانند بدون هماهنگی و اجازه اتاق اصناف در امورات بازار دخالت 
داشته باشند، باید حوزه کاری بازار را با مجموعه اتاق اصناف هماهنگ 

کنند و هیچ نهادی حق ندارد در حوزه اصناف دخالت داشته باشد و 
تمام مجوزهای واحدهای صنفی سیار و ثابت در هر کجا حتی در 
تعاونی‌های دولتی که اقدام به عرضه کالا به صورت عمومی می‌کنند 
باید از اتحادیه مربوطه اتاق اصناف مجوز دریافت کنند؛ در حوزه 
شهرداری‌ها نیز قانون با صراحت بیان کرده شهرداری‌ها تنها موظف 
هستند محل را در اجاره واحدهای صنفی قرار دهند و حق ندارند در 
زمینه صدور مجوز یا سایر مسائلی که مرتبط با حوزه اتاق اصناف 
است بدون هماهنگی اتاق و اتحادیه مربوطه ورود کنند، چرا که 
تکلیف قانونی است همه دستگاه‌ها و نهادها بر اساس قانون اقدامات 
 خود را در بخش بازار با هماهنگی و تبعیت از قانون نظام صنفی

 انجام دهند.
یکی از دغدغه‌های فعالان صنفی هرمزگان محدودیت 
جابجایی کالای خارجی در سطح استان است، قانون برای این 

محدودیت چه راهکاری را ارائه داده و تاکید شما چیست؟
کالاهای خارجی که از مجاری رسمی وارد کشور شده و حقوق قانونی 
دولت را  پرداخت کرده‌اند نظیر کالاهای ملوانی و کالاهایی که به 
صورت مسافری خریداری شده، تردد و جابجایی آن در جاده‌های 
استان محدودیت و منع قانونی ندارد و قانون اجازه داده، بدون سقف 
ریالی، این کالاها در محورهای مواصلاتی هرمزگان حمل شود، اما 
بایستی توجه داشت طبق قانون کالاهای ملوانی به صورت تجمیعی 

خروج آن از استان ممنوع است.
مهم‌ترین توصیه مدیرکل تعزیرات حکومتی استان هرمزگان 

به فعالان صنفی و اقتصادی استان؟
فعالان صنفی و بازاریان با رعایت انصاف و حقوق مصرف‌کننده و 
همچنین اهتمام به فروش کالای ایرانی در سطح بازار با هدف تحقق 

شعار حمایت از تولید ملی و کالای ایرانی، اقدام کنند.

با توجه به نفوذ حضرتعالی در سازمان مربوطه در پایتخت و 
لحاظ این موضوع که هرمزگان به عنوان زنجیره نهایی توزیع 
و مصرف کالاست، و بایستی به تاثیر نوسانات ارز بر قیمت 
کالاها از مبدا تولید و توزیع کالا، کنترل کرد، راهکار شما 

برای کاهش فشار بر بازار هرمزگان چیست؟
تعزیرات حکومتی هرمزگان با انعکاس پیشنهادات به مرکز از طریق 
جلسات مختلف استانی و درون سازمانی به دنبال حفظ آرامش بازار 
و ایجاد تعادل قیمت بین عرضه و تقاضای کالا هستیم البته مشروط 
بر این که نرخ کالاها توسط کارخانجات و واحدهای تولیدی سایر 
استان‌ها در اختیار بنکداران و عمده‌فروشان در استان قرار گیرد تا 
با حذف واسطه‌ها و دلالان، این قیمت‌ها با کنترل بیشتری در اختیار 

مصرف‌کنندگان قرار گیرد.

مدیرکل تعزیرات حکومتی هرمزگان:   نهادهای دولتی با اتاق اصناف به بازار بروند


